

ESTÂNCIA TURÍSTICA DE OLÍMPIA

Conforme Lei Municipal nº 4.254, de 14 de junho de 2017

www.olimpia.sp.gov.br | www.imprensaoficialmunicipal.com.br/olimpia

Segunda-feira, 03 de abril de 2023

Ano VII | Edição nº 1416

Página 1 de 66

Implantação do Aeroporto do Norte Paulista em Olímpia avança com visita técnica da Infraero e apoio do Estado e da União



O principal projeto estruturante para o desenvolvimento futuro da Estância Turística de Olímpia e toda a região tem ganhado forças importantes para a concretização. Trata-se do Aeroporto Internacional do Norte Paulista, que vem sendo pauta constante de gestão do prefeito Fernando Cunha junto aos órgãos competentes e, agora, caminha para mais uma etapa.

Nesta semana, o prefeito esteve reunido com o ministro de Portos e Aeroportos, Márcio França, em São Paulo, em um encontro que resultou em uma reunião com o presidente da Infraero, Rogério Amado Barzellay, ocorrida na manhã de quinta-feira (30).

Na oportunidade, foram apresentados o estudo realizado sobre a viabilidade do aeroporto e a proposta de instalação, dando ciência à empresa pública que é a responsável pela implantação e administração da infraestrutura aeroportuária de todo o Brasil.

Entendendo a relevância do pleito, o presidente da Infraero prontamente recomendou o agendamento de uma visita técnica da equipe a Olímpia, para conhecer o cenário local e a área da futura construção, o que deve ocorrer já nesta semana.

Ambas as agendas com os representantes nacionais foram intermediadas pelo deputado estadual Valdomiro Lopes (PSB), com o apoio do presidente do partido no município, Hilário Ruiz, que também participaram dos encontros.

A construção do aeroporto de Olímpia tem sido uma pauta que ganhou ainda mais destaque desde o início do ano. No último mês, o prefeito já havia se reunido com o secretário de Turismo e Viagens do Estado de São Paulo, Roberto de Lucena, e o assunto foi tratado pelo secretário com o ministro Márcio França. O projeto visa atender a demanda de viagens em potencial para os próximos anos,

explorando o mercado turístico e melhorando a infraestrutura para atrair cada vez mais investimentos e visitantes, promovendo o crescimento e o desenvolvimento econômico de toda a região metropolitana de São José do Rio Preto.

O pleito tem contado com o empenho também do deputado estadual Tenente Coimbra (PL), por intermédio do secretário municipal de Relações Institucionais, Sargento Tarcísio, que reforçou junto ao secretário estadual de Governo, Gilberto Kassab, a importância do aeroporto para a região e o apoio do Estado neste projeto, em uma agenda com o prefeito no início desta semana.

Além disso, o parlamentar tem auxiliado na viabilização das demandas legais como o licenciamento ambiental da Cetesb, que, cujo parecer técnico emitido pelo órgão, sinaliza positivamente para a implantação desde que consideradas e respeitadas as questões legais e ambientais e indicando a apresentação de um Relatório Ambiental Preliminar — RAP, que será providenciado pelo município.

"É com grande entusiasmo que vemos ganhar força o maior projeto estruturante que planejamos para Olímpia e toda região. Temos recebido todo o apoio dos parlamentares que nos representam e também do Estado e da União para concretizar esta demanda, entendendo que é uma obra necessária para o futuro e o desenvolvimento econômico regional. O aeroporto é um projeto visionário e estamos empenhados em torna-lo realidade, seguindo os trâmites necessários para beneficiar dezenas de cidades e milhares de pessoas", destacou o prefeito Fernando Cunha.

A proposta do novo aeroporto, em Olímpia, atende os estudos de viabilidade que mostram uma projeção regional para 20 anos (2018-2038), considerando a necessidade de ampliação da capacidade atual do aeroporto de São José do Rio Preto e um fluxo futuro estimado em mais de 6 milhões de visitantes em Olímpia. O município já teve a outorga de concessão autorizada pela União e a construção deve ocorrer em uma área entre Olímpia e São José do Rio Preto para implantação do aeroporto e a concessão foi autorizada pela Secretaria Nacional de Aviação. A estimativa é de que o aeroporto tenha capacidade para cerca de 500 mil operações por ano, podendo receber, futuramente, até voos da América Latina.





ESTÂNCIA TURÍSTICA DE OLÍMPIA

Conforme Lei Municipal n° 4.254, de 14 de junho de 2017

www.olimpia.sp.gov.br | www.imprensaoficialmunicipal.com.br/olimpia

Segunda-feira, 03 de abril de 2023

Ano VII | Edição nº 1416

Página 2 de 66

SUMÁRIO

Parlam Francisco	_
Poder Executivo	
Atos Oficiais	
Decretos	
Portarias	
Contas Públicas e Instrumentos de Gestão Fiscal	
Relatório Resumido da Execução Orçamentária	
Licitações e Contratos	
Aviso de Licitação	
Homologação / Adjudicação	
Outros atos	
Notificações	
Comunicados	35
Santa Casa de Misericórdia de Olímpia	36
Contas Públicas e Instrumentos de Gestão Fiscal	36 36
Contas Públicas e Instrumentos de Gestão Fiscal Demonstrativos de receitas e despesas	36 36
Contas Públicas e Instrumentos de Gestão Fiscal Demonstrativos de receitas e despesas	36 36 61
Contas Públicas e Instrumentos de Gestão Fiscal Demonstrativos de receitas e despesas	
Contas Públicas e Instrumentos de Gestão Fiscal Demonstrativos de receitas e despesas Daemo Licitações e Contratos	
Contas Públicas e Instrumentos de Gestão Fiscal Demonstrativos de receitas e despesas Daemo Licitações e Contratos Homologação / Adjudicação Extrato Comunicados Poder Legislativo	36 36 61 61 66 66 66
Contas Públicas e Instrumentos de Gestão Fiscal Demonstrativos de receitas e despesas Daemo Licitações e Contratos Homologação / Adjudicação Extrato Comunicados	36 36 61 61 66 66 66

EXPEDIENTE

O Diário Oficial da Estância Turística de Olímpia, veiculado exclusivamente na forma eletrônica, é uma publicação das entidades da Administração Direta e Indireta deste Município, sendo referidas entidades inteiramente responsáveis pelo conteúdo aqui publicado.

ACERVO

As edições do Diário Oficial Eletrônico de Olímpia poderão ser consultadas através da internet, por meio do seguinte endereço eletrônico: www.olimpia.sp.gov.br
Para pesquisa por qualquer termo e utilização de filtros, acesse www.imprensaoficialmunicipal.com.br/olimpia
As consultas e pesquisas são de acesso gratuito e independente de qualquer cadastro.

ENTIDADES

Prefeitura da Estância Turística de Olímpia

CNPJ 46.596.151/0001-55 Praça Rui Barbosa, 54 - Centro

Telefone: (17) 3279-2727 | (17) 3279-3299

Câmara Municipal da Estância Turística de Olímpia

CNPJ 51.359.818/0001-36 Praça João Fossalussa, 867 Telefone: (17) 3279-3999

DAEMO

CNPJ 46.933.016/0001-58

Avenida Harry Gianecchini, 350 - Jd. Toledo Telefone: (17) 3279-2250 | (17) 3281-6963

Prodem Olímpia

CNPJ 51.346.617/0001-02 Av. Aurora Forti Neves, 450-A Telefone: (17) 3281-6025

Instituto de Previdência dos Servidores Públicos do Município de Olímpia - OLÍMPIA PREV

CNJP05.009.757/0001-60

Av. Dep. Waldemar Lopes Ferraz, 1.042 - Centro

Telefone: (17) 3280-6069 / 3281-5322



Diário Oficial Assinado Eletronicamente com Certificado Padrão ICPBrasil, em conformidade com a MP nº 2.200-2, de 2001

A Estância Turística de Olímpia garante a autenticidade deste documento, desde que visualizado através do site www.olimpia.sp.gov.br

Compilado e também disponível em www.imprensaoficialmunicipal.com.br/olimpia



MUNICÍPIO DE OLÍMPIA

Conforme Lei Municipal nº 4.254, de 14 de junho de 2017

Segunda-feira, 03 de abril de 2023

Ano VII | Edição nº 1416

Página 3 de 66

PODER EXECUTIVO

Atos Oficiais

Decretos

DECRETO N.º 8.725, DE 30 DE MARÇO DE 2023

<u>Dispõe sobre a abertura de créditos suplementares.</u>

FERNANDO AUGUSTO CUNHA, Prefeito da Estância Turística de Olímpia, Estado de São Paulo, no uso de suas atribuições legais, e

Considerando que a abertura dos créditos suplementares é necessária para criação e reforço de elemento de despesa em atividade já existentes;

Considerando a necessidade de dotação para utilização nas fichas orçamentárias identificadas abaixo;

Considerando que a cobertura dos créditos se refere à superávit financeiro,

DECRETA:

Art. 1.º Fica aberto, no Orçamento de 2023, do Município da Estância Turística de Olímpia, em favor da Superintendência de Água e Esgoto da Estância Turística do Município de Olímpia a seguir, *crédito suplementar* no valor de R\$ 157.479,41 (cento e cinquenta e sete mil, quatrocentos e setenta e nove reais e quarenta e um centavos), para atender as devidas ações, com as seguintes classificações:

03.04.00	DIVISÃO DE PLANEJAMENTO	
03.04.01	DIVISÃO DE PLANEJAMENTO	
	DESPESAS CORRENTES	
	TRANSFERENCIAS CORRENTES	
17.512.0301.1.010	ETA - DAEMO	
3.3.91.39.00	OUTROS SERV. TERCEIROS P JURIDICA	
	INTRA	
	RECURSOS PRÓPRIOS	29.196,50
	DESPESAS DE CAPITAL	
	TRANSFERENCIAS DE CAPITAL	
17.512.0301.1.010	ETA - DAEMO	
4.4.91.51.00-457	OBRAS E INSTALAÇÕES INTRA	
	RECURSOS PRÓPRIOS	128.182,91
	DESPESAS CORRENTES	
	DESPESAS DE CUSTEIO	
17.512.0301.2.078	MANUT. DAS ATIVIDADES DE	
	PLANEJAMENTO	
3.3.90.93.00-489	INDENIZAÇÕES E RESTITUIÇÕES	
	RECURSOS ESTADUAIS	100,00
	TOTAL	157.479,41

Art. 2.º O recurso necessário à abertura do crédito de que trata o art. 1º, decorre de Superávit Financeiro, conforme artigo 43, § 1º Inciso I e § 2°, ambos da Lei Federal n° 4.320/64.

Art. 3.º Ficam convalidadas as Peças de Planejamento

- PPA 2022/2025 e LDO 2023, nos mesmos moldes e naquilo que for pertinente, conforme descrito nos artigos anteriores deste Decreto.

Art. 4.º Este Decreto entra em vigor na data de sua publicação.

Registre e publique.

Prefeitura da Estância Turística de Olímpia, em 30 de março de 2023.

FERNANDO AUGUSTO CUNHA

Prefeito Municipal

TULIO ANTÔNIO PINHEIRO

Superintendente Geral do DAEMO

Registrado e publicado no setor competente da Prefeitura Municipal da Estância Turística de Olímpia, em 30 de março de 2023.

CLÉBER LUÍS BRAGA

Supervisor de Expediente

DECRETO N.º 8.726, DE 03 DE ABRIL DE 2023

Revoga o Decreto n.º 8.718, de 23 de março de 2023, que dispõe sobre o Regime de Transição para aplicabilidade da Lei Federal nº 14.133, de 1º de abril de 2021, que instituiu o novo regime de Licitações e Contratos Administrativos, e dá outras providências.

FERNANDO AUGUSTO CUNHA, Prefeito Municipal da Estância Turística Olímpia, Estado de São Paulo, no uso de suas atribuições legais, e

Considerando que através da Medida Provisória n.º 1.167, de 31 de março de 2023, que alterou a Lei Federal n.º 14.133, foi prorrogado o prazo para adequação do uso da nova Lei Geral de Licitações e Contratos Administrativos,

DECRETA:

Art. 1.º Fica revogado o Decreto n.º 8.718, de 23 de março de 2023, que dispõe sobre o Regime de Transição para aplicabilidade da Lei Federal nº 14.133, de 1º de abril de 2021, que instituiu o novo regime de Licitações e Contratos Administrativos, e dá outras providências.

Art. 2.º Este Decreto entra em vigor na data de sua publicação, revogando-se as disposições em contrário.

Registre e publique.

Prefeitura Municipal da Estância Turística de Olímpia, em 03 de abril de 2023.

FERNANDO AUGUSTO CUNHA

Prefeito Municipal

Registrado e publicado no setor competente da Prefeitura Municipal de Olímpia, em 03 de abril de 2023.

CLÉBER LUÍS BRAGA

Supervisor de Expediente

Portarias

.....



MUNICÍPIO DE OLÍMPIA

Conforme Lei Municipal nº 4.254, de 14 de junho de 2017

Segunda-feira, 03 de abril de 2023

Ano VII | Edição nº 1416

Página 4 de 66

PORTARIA N.º 53.348, DE 31 DE MARÇO DE 2023

<u>Dispõe sobre exoneração de</u> <u>Assessor de Gabinete I.</u>

FERNANDO AUGUSTO CUNHA, Prefeito Municipal da Estância Turística de Olímpia, Estado de São Paulo, no uso de suas atribuições legais,

EXONERA, a partir, de 03 de abril de 2023, a Senhora **HANNA VALESKA ORRO MARQUES**, portadora do R.G. n.º 27.264.680-5, do cargo de Assessor de Gabinete I, nomeada através da Portaria n.º 52.142, de 18 de fevereiro de 2022.

Registre e publique.

Prefeitura Municipal da Estância Turística de Olímpia, em 31 de março de 2023.

FERNANDO AUGUSTO CUNHA

Prefeito Municipal

Registrado e publicado no setor competente da Prefeitura Municipal da Estância Turística de Olímpia, em 31 de março de 2023.

CLÉBER LUIS BRAGA

Supervisor de Expediente

PORTARIA N.º 53.349, DE 31 DE MARÇO DE 2023

<u>Dispõe sobre nomeação de</u> <u>Assessor de Gabinete I.</u>

FERNANDO AUGUSTO CUNHA, Prefeito Municipal da Estância Turística de Olímpia, Estado de São Paulo, no uso de suas atribuições legais,

<u>N O M E I A</u>, a partir de 03 de abril de 2023, **PEDRO CAUÊ DA COSTA**, portador do R.G. n.º 44.180.131-6, para, em Comissão, exercer as funções do cargo de Assessor de Gabinete I, constante dos anexos da Lei Complementar n.º 211, de 15 de agosto de 2018, e suas alterações, fazendo jus aos vencimentos mensais e demais vantagens do cargo.

Registre e publique.

Prefeitura Municipal da Estância Turística de Olímpia, em 31 de março de 2023.

FERNANDO AUGUSTO CUNHA

Prefeito Municipal

Registrado e publicado no setor competente da Prefeitura Municipal da Estância Turística de Olímpia, em 31 de marco de 2023.

CLÉBER LUIS BRAGA

Supervisor de Expediente

Município de Olímpia - SP



MUNICÍPIO DE OLÍMPIA

Conforme Lei Municipal nº 4.254, de 14 de junho de 2017

Segunda-feira, 03 de abril de 2023

Ano VII | Edição nº 1416

Página 5 de 66

Contas Públicas e Instrumentos de Gestão Fiscal

Relatório Resumido da Execução Orçamentária



ANEXO G – Projeção para Relatório de Metas Fiscais e Relatório Resumido da Execução Orçamentária

LRF Art. 4°, § 2°, Inciso IV, Alínea a (R\$ 1,00) LRF Art. 53, § 1°, inciso II (R\$ 1,00) Portaria MTP n° 1.467/2022, art. 3°, § 5°

Tabela G 1 – LEI DE DIRETRIZES ORÇAMENTÁRIAS – PROJEÇÕES ATUARIAIS

	RECEITAS PREVIDENCIÁRIAS	DESPESAS PREVIDENCIÁRIAS	RESULTADO PREVIDENCIÁRIO	SALDO FINANCEIRO DO EXERCÍCIO
ANO	Valor (a)	Valor (b)	Valor (c) = (a-b)	Valor (d) = (d Exerc. Anterior) + (c)
2022	0,00	0,00	0,00	183.967.813,23
2023	31.378.878,26	21.988.313,78	9.390.564,48	193.358.377,71
2024	32.407.357,11	27.314.351,37	5.093.005,74	198.451.383,45
2025	34.501.685,58	27.198.495,62	7.303.189,97	205.754.573,41
2026	37.185.873,59	27.114.313,43	10.071.560,16	215.826.133,57
2027	39.978.108,32	26.967.303,95	13.010.804,38	228.836.937,95
2028	42.789.864,49	27.458.579,83	15.331.284,66	244.168.222,61
2029	45.593.643,84	28.068.627,84	17.525.016,00	261.693.238,61
2030	48.467.188,27	28.290.908,09	20.176.280,17	281.869.518,78
2031	51.320.282,24	28.711.506,00	22.608.776,25	304.478.295,03
2032	54.006.315,55	29.486.335,12	24.519.980,43	328.998.275,45
2033	56.587.649,96	30.412.210,68	26.175.439,28	355.173.714,73
2034	59.232.457,43	30.897.810,47	28.334.646,96	383.508.361,69
2035	61.593.627,23	31.826.936,93	29.766.690,30	413.275.051,98
2036	64.115.855,67	32.389.570,53	31.726.285,14	445.001.337,13
2037	66.261.561,42	33.645.423,33	32.616.138,09	477.617.475,22
2038	68.571.306,40	34.132.414,86	34.438.891,54	512.056.366,76
2039	70.683.796,48	34.924.927,51	35.758.868,96	547.815.235,72
2040	72.579.425,12	35.831.205,88	36.748.219,24	584.563.454,96
2041	74.697.896,14	36.493.978,78	38.203.917,36	622.767.372,32
2042	76.603.690,34	37.180.642,53	39.423.047,81	662.190.420,13
2043	78.195.350,58	37.834.156,58	40.361.194,00	702.551.614,12
2044	79.632.389,54	38.619.593,09	41.012.796,45	743.564.410,58
2045	80.595.135,19	39.682.290,18	40.912.845,01	784.477.255,59
2046	82.022.117,51	39.980.348,99	42.041.768,53	826.519.024,11
2047	83.226.946,22	40.559.530,83	42.667.415,39	869.186.439,51
2048	84.686.602,74	40.940.914,59	43.745.688,16	912.932.127,66
2049	85.876.042,26	41.105.405,15	44.770.637,11	957.702.764,78
2050	87.076.178,55	41.446.971,37	45.629.207,18	1.003.331.971,96
2051	88.281.639,53	41.563.093,64	46.718.545,89	1.050.050.517,85
2052	89.468.762,47	41.789.031,29	47.679.731,17	1.097.730.249,03
2053	90.922.067,43	41.675.378,72	49.246.688,70	1.146.976.937,73
2054	92.351.195,39	41.904.506,34 50.446.689,05 1.197.423.626,7		1.197.423.626,78
2055	89.375.518,96	41.611.114,81	47.764.404,15	1.245.188.030,93
2056	90.796.370,53	41.485.371,15	49.310.999,38	1.294.499.030,30
2057	91.894.533,26	41.321.919,28	50.572.613,98	1.345.071.644,29

79

BRASILIS CONSULTORIA ATUARIAL

Telefone: (31) 3466-3552 – site: www.brasilisconsultoria.com.br



MUNICÍPIO DE OLÍMPIA

Conforme Lei Municipal nº 4.254, de 14 de junho de 2017

Segunda-feira, 03 de abril de 2023

Ano VII | Edição nº 1416

Página 6 de 66



	RECEITAS PREVIDENCIÁRIAS	DESPESAS PREVIDENCIÁRIAS	RESULTADO PREVIDENCIÁRIO	SALDO FINANCEIRO DO EXERCÍCIO
ANO	Valor (a)	Valor (b)	Valor (c) = (a-b)	Valor (d) = (d Exerc. Anterior) + (c)
2058	93.033.696,43	41.578.248,70	51.455.447,74	1.396.527.092,02
2059	94.944.204,95	41.176.063,62	53.768.141,32	1.450.295.233,34
2060	96.701.060,55	41.207.894,34	55.493.166,21	1.505.788.399,55
2061	98.979.999,06	40.816.501,22	58.163.497,83	1.563.951.897,38
2062	101.402.219,76	40.689.491,41	60.712.728,35	1.624.664.625,74
2063	103.979.537,44	40.286.193,40	63.693.344,04	1.688.357.969,77
2064	106.873.800,01	39.794.240,15	67.079.559,86	1.755.437.529,64
2065	110.041.241,85	39.336.838,02	70.704.403,83	1.826.141.933,47
2066	113.547.264,64	39.196.359,99	74.350.904,65	1.900.492.838,12
2067	117.141.478,28	38.798.646,91	78.342.831,37	1.978.835.669,49
2068	121.028.371,41	38.544.112,82	82.484.258,59	2.061.319.928,08
2069	125.083.409,63	38.082.823,38	87.000.586,25	2.148.320.514,32
2070	129.419.039,38	37.913.369,12	91.505.670,27	2.239.826.184,59
2071	133.913.546,10	37.452.165,41	96.461.380,69	2.336.287.565,28
2072	138.705.797,35	37.233.720,40	101.472.076,95	2.437.759.642,23
2073	143.716.759,30	36.885.012,05	106.831.747,25	2.544.591.389,48
2074	149.054.531,41	36.929.184,04	112.125.347,37	2.656.716.736,85
2075	154.573.697,01	36.639.480,40	117.934.216,61	2.774.650.953,46
2076	160.462.750,77	36.682.131,94	123.780.618,83	2.898.431.572,29
2077	166.568.340,31	36.403.549,02	130.164.791,29	3.028.596.363,58
2078	173.044.769,05	36.352.304,42	136.692.464,62	3.165.288.828,21
2079	179.807.285,64	36.121.168,25	143.686.117,39	3.308.974.945,60
2080	186.967.011,98	36.118.560,83	150.848.451,15	3.459.823.396,75
2081	194.413.384,61	35.816.357,44	158.597.027,16	3.618.420.423,91
2082	202.269.419,40	35.462.986,58	166.806.432,82	3.785.226.856,73
2083	210.538.897,75	35.248.318,76	175.290.578,98	3.960.517.435,72
2084	219.271.208,06	35.338.335,00	183.932.873,07	4.144.450.308,78
2085	228.369.241,03	35.131.298,84	193.237.942,19	4.337.688.250,97
2086	237.955.941,23	34.907.267,00	203.048.674,24	4.540.736.925,21
2087	248.032.712,55	34.619.259,41	213.413.453,13	4.754.150.378,34
2088	258.660.005,44	34.541.252,79	224.118.752,65	4.978.269.130,99
2089	269.779.983,89	34.277.551,27	235.502.432,62	5.213.771.563,61
2090	281.471.240,65	34.075.589,34	247.395.651,31	5.461.167.214,93
2091	293.752.906,87	33.809.340,16	259.943.566,71	5.721.110.781,63
2092	306.682.208,38	33.625.092,17	273.057.116,21	5.994.167.897,84
2093	320.237.414,28	33.375.263,12	286.862.151,16	6.281.030.049,00
2094	334.484.578,55	33.142.606,89	3.142.606,89 301.341.971,65 6.582.372.020,6	
2095	349.452.155,81	32.878.790,72	316.573.365,10	6.898.945.385,75
2096	365.191.928,37	32.736.674,16	332.455.254,20	7.231.400.639,95
2097	381.684.212,48	32.417.591,38	349.266.621,10	7.580.667.261,05

80

BRASILIS CONSULTORIA ATUARIAL

Telefone: (31) 3466-3552 – site: www.brasilisconsultoria.com.br



MUNICÍPIO DE OLÍMPIA

Conforme Lei Municipal nº 4.254, de 14 de junho de 2017

Segunda-feira, 03 de abril de 2023

Ano VII | Edição nº 1416

Página 7 de 66

Licitações e Contratos

Aviso de Licitação

Aviso

Prorrogação Data de Abertura do Pregão Eletrônico n°. 75/2023.

Em virtude da inoperância do sistema, conforme previsto no preâmbulo do instrumento convocatório, fica prorrogada a data de recebimento das propostas do referido pregão para o dia 06/04/2023 às 08h30min, e disputa às 09h do dia 06/04/2023. Tel.: (17) 3279-3274. site: https://e-licita.olimpia.sp.gov.br:8095. Olímpia, 03 de abril de 2023.

Caique Ruiz Gonzales

Pregoeiro

Aviso

Prorrogação Data de Abertura do Pregão Eletrônico n°. 76/2023.

Em virtude da inoperância do sistema, conforme previsto no preâmbulo do instrumento convocatório, fica prorrogada a data de recebimento das propostas do referido pregão para o dia 06/04/2023 às 08h30min, e disputa às 09h do dia 06/04/2023. Tel.: (17) 3279-3274. site: https://e-licita.olimpia.sp.gov.br:8095. Olímpia, 03 de abril de 2023.

Paulo Sergio Alves Junior

Pregoeiro

Aviso

Prorrogação Data de Abertura do Pregão Eletrônico n° . 77/2023.

Em virtude da inoperância do sistema, conforme previsto no preâmbulo do instrumento convocatório, fica prorrogada a data de recebimento das propostas do referido pregão para o dia 06/04/2023 às 08h30min, e disputa às 09h do dia 06/04/2023. Tel.: (17) 3279-3274. site: https://e-licita.olimpia.sp.gov.br:8095. Olímpia, 03 de abril de 2023.

Natália Busnardi

Pregoeira

Aviso de Licitação Convite n°. 03/2023

Objeto: Contratação de empresa especializada para elaboração de Projetos Executivos Completo do Aeroporto Municipal de Olímpia, a partir do Projeto Básico existente incluindo PPD, saídas rápidas, pátios de estacionamento de aeronaves em pavimentos flexível e rígido, taxiways, RESA, terminal de passageiros, terminal de carga, corpo de bombeiros, acessos ao aeroporto, estacionamentos, áreas permeáveis e impermeáveis, acessos guaritas, circulação de pedestres, sinalização horizontal e vertical do Airside, dentre outros, dentre outros para atender as necessidades da Estância Turística de Olímpia/SP. Poderão apresentar-se

à licitação, empresas **convidadas**do ramo de atividade do objeto do presente certame, cadastrados ou não, bem como aquelas **cadastradas** que manifestarem interesse em participar do certame com antecedência de no mínimo 24 (vinte e quatro) horas do recebimento e abertura dos envelopes do Processo Licitatório. Entrega dos Envelopes: 14/04/2023 às 09h30. Abertura dos Envelopes: 14/04/2023 às 10h. Tel.: (17) 3279-3274. Site: https://e-licita.olimpia.sp.gov.br:8095. Olímpia, 31 de março de 2023.

Tatiana Maria Serafim

Presidente da Comissão Permanente de Licitação

Aviso de Licitação

Pregão Eletrônico nº. 100/2023

Objeto: Contratação de empresa para prestação de serviços de organização de corrida de rua, com sistema de cronometragem eletrônica e com fornecimento de materiais, produtos e equipamentos para realização da 44ª "Corrida e Caminhada Pedestre do Trabalhador" do Município de Olímpia/SP. Recebimento das propostas até dia 17/04/2023 às 08h30. Disputa às 09h do dia 17/04/2023. Tel.: (17) 3279-3274. site: https://e-licita.olimpia.sp.gov.br:8095. Olímpia, 31 de Março de 2023.

Graziela de Souza Mendes

Diretora da Divisão de Suprimentos

Aviso de Licitação Exclusivo para "ME" e "EPP"

Pregão Eletrônico para Registro de Preços nº. 101/2023 Objeto: Aquisição de microchips para identificação de animais de pequeno e grande porte atendidos pelo Centro de Acolhimento animal do município da Estância Turística de Olímpia/SP. Recebimento das propostas até dia 19/04/2023 às 08h30. Disputa às 09h do dia 19/04/2023. Tel.: (17) 3279-3274. site: https://e-licita.olimpia.sp.gov.br:8095. Olímpia, 31 de Março de 2023.

Graziela de Souza Mendes

Diretora da Divisão de Suprimentos

Aviso de Licitação

Pregão Eletrônico n°. 102/2023

Objeto: Aquisição de materiais para recolocação de cercas de arame liso/farpado em estradas municipais de Olímpia/SP. Recebimento das propostas até dia 19/04/2023 às 08h30. Disputa às 09h do dia 19/04/2023. Tel.: (17) 3279-3274. site: https://e-licita.olimpia.sp.gov.br:8095. Olímpia, 31 de Março de 2023.

Graziela de Souza Mendes

Diretora da Divisão de Suprimentos

Aviso de Licitação Tomada de Preços nº. 08/2023

Objeto: Contratação de empresa especializada com



MUNICÍPIO DE OLÍMPIA

Conforme Lei Municipal nº 4.254, de 14 de junho de 2017

Segunda-feira, 03 de abril de 2023

Ano VII | Edição nº 1416

Página 8 de 66

fornecimento de materiais, mão de obra e equipamentos para execução de reforma do prédio da Fisioterapia localizado no complexo da antiga Beneficência Portuguesa para implantação da sede da Secretaria Municipal de Assistência Social. Entrega dos Envelopes: 19/04/2023 às 09h30h. Abertura dos Envelopes: 19/04/2023 às 10h. Tel.: (17) 3279-3274. Site www.olimpia.sp.gov.br. Olímpia, 31 de março de 2023.

Graziela de Souza Mendes

Diretora da Divisão de Suprimentos

Homologação / Adjudicação

ADJUDICAÇÃO

Nos termos do artigo 38 VII, da Lei nº. 8.666/93 fica **adjudicado** o Pregão Presencial para Registro de Preços nº 05/2023, para contratação de empresa especializada para fornecimento de materiais, máquinas, equipamentos e mão de obra, para execução de serviços de manutenção predial preventiva, correção, reparos e adaptações, nos próprios do município de Olímpia/SP.

Lote	Vencedor	CNPJ	Descrição	Desconto Final
01	WELLINGTON MIGLIARI BARBOZA EIRELI	10.677.051/0001-06	CONTRATAÇÃO DE EMPRESA ESPECIALIZADA PARA FORNECIMENTO DE MATERIAIS, MÁQUINAS, EQUIPAMENTOS E MÃO DE OBRA, PARA EXECUÇÃO DE SERVIÇOS DE MANUTENÇÃO PREDIAL PREVENTIVA, CORREÇÃO, REPAROS E ADAPTAÇÕES, NOS PRÓPRIOS DO MUNICÍPIO DE OLÍMPIA/SP.	50,5 %

Prefeitura Municipal da Estância Turística de Olímpia, 31 de março de 2023.

Caique Ruiz Gonzales

Pregoeiro

HOMOLOGAÇÃO

Fica **HOMOLOGADO** o resultado do Pregão Presencial para Registro de Preços nº. 05/2023, de 17 de março de 2023, nos termos da adjudicação lavrada em 31 de março de 2023.

Prefeitura Municipal da Estância Turística de Olímpia, 31 de março de 2023.

João Luiz Alves Ferreira

Secretário Municipal de Administração

Outros atos

.....

Termo de Deliberação Leilão nº. 01/2023

Fica CLASSIFICADO o resultado Leilão 01/2023, de 13 de março de 2023, referente à alienação de bens patrimoniais móveis servíveis, inservíveis e materiais sem previsão de aplicação, do lote tipo "maior lance ou oferta por lote", os seguintes proponentes vencedores do certame: Lote nº 01, para o Sr. José Mauro Borges pelo valor de R\$ 1050,00; Lote nº 02, para o Sr. José Mauro Borges pelo valor de R\$ 1050,00; Lote nº 03, para o Sr.

José Mauro Borges pelo valor de R\$ 1500,00, Lote nº 04, para o Sr. José Mauro Borges pelo valor de R\$ 2100,00; Lote nº 05, para o Sr. José Mauro Borges pelo valor de R\$ 1000,00; **Lote nº 06,** para o Sr. José Mauro Borges pelo valor de R\$ 300,00; Lote nº 07, para o Sr. José Flores Junior, pelo valor de R\$ 2100,00; Lote nº 08, para o Sr. José Mauro Borges, pelo valor de R\$ 500,00; Lote nº 09, para o Sr. José Mauro Borges, pelo valor de R\$ 1000,00; Lote nº 10, para o Sr. José Flores Junior, pelo valor de R\$ 1000,00; **Lote nº 11,** para o Sr. Alcinei Anderson da Costa, pelo valor de R\$ 2000,00; Lote nº 12, para o Sr. Alcinei Anderson da Costa, pelo valor de R\$ 1000,00; Lote nº 13, para o Sr. José Flores Junior, pelo valor de R\$ 1000,00; Lote nº 15, para o Sr. Marcus Vinicius Muzetti, pelo valor de R\$ 15000,00; Lote nº 16, para o Sr. José Flores Junior, pelo valor de R\$ 1000,00; Lote nº 17, para o Sr. José Flores Junior, pelo valor de R\$ 1500,00; Lote nº 18, para o Sr. Marcus Vinicius Muzetti, pelo valor de R\$ 5000,00; Lote nº 19, para o Sr. Marcus Vinicius Muzetti, pelo valor de R\$ 25000,00.

Olímpia, 30 de março de 2023.

Graziela de Souza Mendes Leiloeira Oficial Designada Tatiana Maria Serafim Presidente Com. Perm. Licitação



MUNICÍPIO DE OLÍMPIA

Conforme Lei Municipal nº 4.254, de 14 de junho de 2017

Segunda-feira, 03 de abril de 2023

Ano VII | Edição nº 1416

Página 9 de 66



PREFEITURA DA ESTÂNCIA TURÍSTICA DE OLÍMPIA CAPITAL NACIONAL DO FOLCLORE E TERRA DE ÁGUAS QUENTES

NOTIFICAÇÃO EXTRA-JUDICIAL/ç

022588 HOSPITALAR COMÉRCIO DE MATERIAL MÉDICO HOSPITALAR EIRELI

CNPJ: 26.234.900/0001-97

E-mail – vendas@hospitalar.com.br

Assunto: PREGÃO ELETRÔNICO n. 17/2023 - CONTRATO nº 41/2023

AUTORIZAÇÃO DE FORNECIMENTO nº 1597/2023

Ref.: Entrega de materiais hospitalares em atraso

Senhor Fornecedor,

Considerando a notícia de que essa empresa, até o presente momento, não entregou os materiais hospitalares objeto das Autorizações de Fornecimento supramencionadas;

Considerando que mesmo após cobrança via e-mail nos dias 27/02/2023, 06/03/2023, 10/03/2023, 23/03/2023 e 28/03/2023 e por telefone no dia 08/03/2023, 10/03/2023, 20/03/2023 e 28/03/2023 essa empresa apenas justificou "dificuldade na aquisição dos materiais hospitalares e

Considerando o item 2.1 do Contrato nº 41/2023 do Pregão Eletrônico Nº 17/2023 estabelecendo que o prazo, local e condições de entrega dos materiais hospitalares deverá ser em conformidade com o disposto na Cláusula Quarto do Termo de Referência – Anexo I do Edital do referido Pregão. "O prazo para a entrega dos materiais hospitalares deverá de 10 (dez) dias após o recebimento das Autorizações de Fornecimento".

Considerando tratar-se de materiais hospitalares, destinados à saúde pública da população, que não podem sofrer solução de continuidade;

Notificamos o representante legal desta empresa nos seguintes termos:

- 1) No prazo de 5 (cinco) dias, contados do recebimento desta, entregue os materiais hospitalares objeto das Autorizações de Fornecimento supramencionadas, nos exatos termos contratados:
- 2) O não cumprimento do prazo supramencionado constitui em mora a contratada, sujeitando-a aplicação das penalidades previstas na cláusula 8.2.b. do Contrato, a saber:
 - b1) 1% (um por cento) por dia de atraso, na entrega do objeto da licitação, calculado sobre o valor correspondente à parte inadimplente, até o limite de 10% (dez por cento), que corresponde a 10 (dez) dias de atraso;
 - b2) 2% (dois por cento) por dia de atraso, na entrega do objeto da licitação, calculado, desde o primeiro dia de atraso, sobre o valor correspondente à parte inadimplente, em caráter excepcional, e a critério da CONTRATADA, quando o atraso ultrapassar 10 (dez) dias:
 - b3) 5% (cinco por cento) sobre o valor total contratado, por descumprimento do prazo de entrega do objeto da licitação, sem prejuízo da aplicação do disposto nos subitens b1 e b2:



PRAÇA RUI BARBOSA, N° 54 — CENTRO — CEP 15.400-000 — OLÍMPIA/SP 💮 OLIMPIA.SP.GOV.BR 💛 (17) 3279-2727



MUNICÍPIO DE OLÍMPIA

Conforme Lei Municipal nº 4.254, de 14 de junho de 2017

Segunda-feira, 03 de abril de 2023

Ano VII | Edição nº 1416

Página 10 de 66



PREFEITURA DA ESTÂNCIA TURÍSTICA DE OLÍMPIA

CAPITAL NACIONAL DO FOLCLORE E TERRA DE ÁGUAS QUENTES

b4) 15% (quinze por cento) sobre o valor total contratado nos casos de recusa ou inexecução.

- 2.1) A multa será apurada na entrega dos materiais hospitalares e cobrada por procedimento administrativo estabelecido no contrato.
- 3) Nos termos do disposto na cláusula 8.4 do contrato, o descumprimento das obrigações contratuais poderá acarretar, ainda, a rescisão do Contrato, ensejando as penalidades decorrentes, entre elas a suspensão do direito de licitar e contratar com esta administração, nos termos do disposto na cláusula 8.4 a do contrato.

4) Em atenção ao princípio da ampla defesa concedo o prazo de 5 (cinco) dias, a contar do recebimento desta, para a empresa, em querendo, apresentar o contraditório, em face do disposto na presente notificação.

Olímpia, 31 de Março de 2023.

Paulo Júnior de Freitas de Oliveira Chefe do Sejor de Contratos e Convênios



(OLIMPIA.SP.GOV.BR

© (17) 3279-2727



MUNICÍPIO DE OLÍMPIA

Conforme Lei Municipal nº 4.254, de 14 de junho de 2017

Segunda-feira, 03 de abril de 2023 Ano VII | Edição nº 1416 Página 11 de 66

Notificações

EDITAL DE NOTIFICAÇÃO

A Secretaria de Obras, Engenharia e Infraestrutura da Prefeitura Municipal da Estância Turística de Olímpia, NOTIFICA por meio deste edital, os proprietários dos imóveis abaixo relacionados, a providenciarem no prazo máximo e improrrogável de 10 (dez) dias, a roçada e limpeza dos referidos terrenos, de acordo com a Lei 4076 de 03 de fevereiro de 2016, sob pena do disposto nos artigos 151 e 152 e seus §§, da referida lei. Proprietários que estiverem com terrenos limpos e ou construções, desconsiderar esta publicação.

•	Inscricao	Proprietario	Bairro	Quadra	Lotos	AreaTerreno
		•			Lotes	
	660802	APARECIDA ELIANA FERRAZ SARTI	JARDIM BOTANICO	01	1	432,41
		JOSE EURICO CORDISCO	JARDIM BOTANICO	01	5	450,12
		JOSE EURICO CORDISCO	JARDIM BOTANICO	01	6	450,45
	99921215	CRISTIANE FELICIANO OLMEDO POMPEO	JARDIM BOTANICO	01	7	450,45
	99921216	ATSEL ENGENHARIA LTDA	JARDIM BOTANICO	01	8	449,55
	99921217	NEIDE VERA SAQUETIM	JARDIM BOTANICO	01	9	450,45
	99921218	JORGE LUIS CARTURAN	JARDIM BOTANICO	01	10	450,11
	99921219	JORGE LUIS CARTURAN	JARDIM BOTANICO	01	11	450,00
	99921220	ENNEPAR - ENGENHARIA, NEGOCIOS E PARTICIPACOES LTD	JARDIM BOTANICO	01	12	450,00
	99921221	ENNEPAR - ENGENHARIA, NEGOCIOS E PARTICIPACOES LTD	JARDIM BOTANICO	01	13	438,60
	99921222	NVS ADMINISTRACAO DE BENS E PARTICIPACOES LTDA	JARDIM BOTANICO	01	14	741,89
	99921223	SANDRO LUIS MIALICH	JARDIM BOTANICO	01	15	451,61
	99921226	ATSEL SERVICOS DE INSTALACAO E MANUTENCAO ELETRICA LTDA	JARDIM BOTANICO	01	18	449,70
	99921227	EMERSON LUCAS RIBEIRO	JARDIM BOTANICO	01	19	450,60
	99921229	CARLOS ALBERTO MORAES	JARDIM BOTANICO	01	21	450,60
	99921230	MARCIO ANTONIO COLOMBO	JARDIM BOTANICO	01	22	450,60
	99921233	MARIA FERNANDA BRAIDO JORDAO MARQUES	JARDIM BOTANICO	01	25	432,87
	99921235	ENNEPAR - ENGENHARIA, NEGOCIOS E PARTICIPACOES LTD	JARDIM BOTANICO	02	2	384,96
	99921236	ROGÉRIO GONÇALVES PEREIRA	JARDIM BOTANICO	02	3	384,96
	99921237	LUCIANO SOARES	JARDIM BOTANICO	02	4	384,96
	99921238	ELAINE MARIA GUILLEN FERNANDES SAN MARTIN COSTA	JARDIM BOTANICO	02	5	384,96
	99921239	CARLOS ALBERTO DE SOUZA	JARDIM BOTANICO	02	6	372,23
	99921240	DONIZETE ARGENTIN	JARDIM BOTANICO	02	7	870,06
	99921241	DONIZETE ARGENTIN	JARDIM BOTANICO	02	8	906,97
	99921242	MARCO ANTONIO GALANTE	JARDIM BOTANICO	02	9	763,06



MUNICÍPIO DE OLÍMPIA

Conforme Lei Municipal nº 4.254, de 14 de junho de 2017

Segunda-feira, 03 de abril de 2023 Ano VII | Edição nº 1416 Página 12 de 66

99921243	FLAVIO ROSSI SAQUETIM	JARDIM BOTANICO	02	10	630,66
99921244	FLAVIO ROSSI SAQUETIM	JARDIM BOTANICO	02	11	628,95
99921245	FLAVIO ROSSI SAQUETIM	JARDIM BOTANICO	02	12	629,11
99921246	FLAVIO ROSSI SAQUETIM	JARDIM BOTANICO	02	13	629,26
99921247	FLAVIO ROSSI SAQUETIM	JARDIM BOTANICO	02	14	631,13
99921248	LUIZ ANTONIO ALVES SAQUETIM	JARDIM BOTANICO	02	15	634,98
99921249	FLAVIO ROSSI SAQUETIM	JARDIM BOTANICO	02	16	617,64
99921250	FLAVIO ROSSI SAQUETIM	JARDIM BOTANICO	02	17	627,19
99921251	FLAVIO ROSSI SAQUETIM	JARDIM BOTANICO	02	18	1.160,60
99921252	FLAVIO ROSSI SAQUETIM	JARDIM BOTANICO	02	19	2.262,79
99921253	FLAVIO ROSSI SAQUETIM	JARDIM BOTANICO	02	20	749,10
99921254	FLAVIO ROSSI SAQUETIM	JARDIM BOTANICO	02	21	759,71
99921255	FLAVIO ROSSI SAQUETIM	JARDIM BOTANICO	02	22	956,00
99921256	LUIZ ANTONIO ALVES SAQUETIM	JARDIM BOTANICO	02	23	675,63
99921257	FLAVIO ROSSI SAQUETIM	JARDIM BOTANICO	02	24	675,56
99921258	FLAVIO ROSSI SAQUETIM	JARDIM BOTANICO	02	25	675,50
99921259	FLAVIO ROSSI SAQUETIM	JARDIM BOTANICO	02	26	675,50
99921260	FLAVIO ROSSI SAQUETIM	JARDIM BOTANICO	02	27	675,50
99921261	FLAVIO ROSSI SAQUETIM	JARDIM BOTANICO	02	28	677,50
99921262	HERLAINE MARIA RIBEIRO	JARDIM BOTANICO	02	29	820,00
99921265	GABRIEL BITENCOURT DURAN	JARDIM BOTANICO	03	1	524,06
99921266	JOSE WILLIANS BORGES	JARDIM BOTANICO	03	2	408,95
99921267	ANA MARIA AFONSO DE NADAI	JARDIM BOTANICO	03	3	360,00
99921268	PAULO APARECIDO STURARO	JARDIM BOTANICO	03	4	360,00
99921269	PAULO APARECIDO STURARO	JARDIM BOTANICO	03	5	360,00
99921270	DORCILIO MIRANDA DA ROCHA JUNIOR	JARDIM BOTANICO	03	6	360,00
99921271	DORCILIO MIRANDA DA ROCHA JUNIOR	JARDIM BOTANICO	03	7	360,00
99921272	GUSTAVO RAFAEL JORGE	JARDIM BOTANICO	03	8	360,00
99921273	ELZA APARECIDA PEDRO BAGE	JARDIM BOTANICO	03	9	357,59
99921274	ENNEPAR - ENGENHARIA, NEGOCIOS E PARTICIPACOES LTD	JARDIM BOTANICO	03	10	360,00
99921275	WILLIAN HENRIQUE SACHETIM CARBONERA	JARDIM BOTANICO	03	11	360,00
99921276	JOSEPH HUMBERTO CATELANI ROSSI	JARDIM BOTANICO	03	12	420,92
99921277	ENNEPAR - ENGENHARIA, NEGOCIOS E PARTICIPACOES LTD	JARDIM BOTANICO	03	13	622,95



MUNICÍPIO DE OLÍMPIA

Conforme Lei Municipal nº 4.254, de 14 de junho de 2017

Segunda-feira, 03 de abril de 2023 Ano VII | Edição nº 1416 Página 13 de 66

99921278	MARLENE JORGE CHARRO DE CARVALHO	JARDIM BOTANICO	03	14	448,61
99921279	JOSE AUGUSTO DE TOLEDO MUSSI	JARDIM BOTANICO	03	15	383,19
99921280	OSMARINA APARECIDA MELOTTI	JARDIM BOTANICO	03	16	466,41
99921281	PAULO SERGIO MATTOS ACOSTA	JARDIM BOTANICO	04	1	356,62
99921282	ENIO FERREIRA JUNIOR	JARDIM BOTANICO	04	2	361,29
99921283	NEIDE VERA SAQUETIM	JARDIM BOTANICO	04	3	360,55
99921284	LUIZ CARLOS ROCHA	JARDIM BOTANICO	04	4	360,00
99921285	PEDRO JOSE DOS SANTOS	JARDIM BOTANICO	04	5	360,00
99921287	ANA PAULA MARTINUSSI CANEVAROLLO	JARDIM BOTANICO	04	7	357,66
99921288	JOSE ANTONIO DE OLIVEIRA	JARDIM BOTANICO	04	8	360,00
99921289	RUBENS NEVES SILVA	JARDIM BOTANICO	04	9	360,00
99921290	RAILDA BARBOSA DE MORAIS	JARDIM BOTANICO	04	10	516,90
99921291	MEIRE DE ABREU E SILVA MARCKI	JARDIM BOTANICO	04	11	361,01
99921293	RAFAEL RODRIGO JORDAO	JARDIM BOTANICO	05	2	360,12
99921294	PAULO CESAR FLEURY DE OLIVEIRA	JARDIM BOTANICO	05	3	360,12
99921295	SILVANA DE SOUSA	JARDIM BOTANICO	05	4	360,12
99921297	ANTONIO NIVALDO BARRIENTTO	JARDIM BOTANICO	06	1	310,30
99921298	LARISSA BEATRIZ MARCIANO	JARDIM BOTANICO	06	2	360,00
99921299	NEIDE VERA SAQUETIM	JARDIM BOTANICO	06	3	360,00
99921300	PERCIO EDUARDO FERRARESE	JARDIM BOTANICO	06	4	360,00
99921301	FABIO SENHORINI	JARDIM BOTANICO	06	5	360,00
99921302	MATHEUS FERRANTI DOS SANTOS	JARDIM BOTANICO	06	6	360,00
99921304	MICHELLE MAZER	JARDIM BOTANICO	06	8	360,00
99921305	LUCIANA MAZER	JARDIM BOTANICO	06	9	360,00
99921306	JOSE VALDEMAR SARTORI	JARDIM BOTANICO	06	10	360,00
99921307	MARISA APARECIDA DE NADAI	JARDIM BOTANICO	06	11	360,00
99921308	ANESIO PEREIRA DE CASTRO	JARDIM BOTANICO	06	12	360,00
99921309	DANIEL RODRIGUES MALUFI	JARDIM BOTANICO	06	13	357,59
99921310	ELIANA CRISTINA BORTOLANI DA SILVA	JARDIM BOTANICO	06	14	360,00
99921311	FRANCESCO SACCHETTIN CARBONERA	JARDIM BOTANICO	06	15	360,00
99921312	ENNEPAR - ENGENHARIA, NEGOCIOS E PARTICIPACOES LTD	JARDIM BOTANICO	06	16	360,00
99921313	ENNEPAR - ENGENHARIA, NEGOCIOS E PARTICIPACOES LTD	JARDIM BOTANICO	06	17	327,65
99921314	DULCE KUHL AURELIANO	JARDIM BOTANICO	06	18	360,00



MUNICÍPIO DE OLÍMPIA

Conforme Lei Municipal nº 4.254, de 14 de junho de 2017

Segunda-feira, 03 de abril de 2023 Ano VII | Edição nº 1416 Página 14 de 66

99921315	JÚLIO CÉSAR REGINALDO	JARDIM BOTANICO	06	19	360,00
99921316	RENAN HENRIQUE BRESQUI	JARDIM BOTANICO	06	20	360,00
99921317	JULIO CESAR CAMPOS	JARDIM BOTANICO	06	21	360,00
99921319	ELISA MINARI BENATTI	JARDIM BOTANICO	06	23	360,00
99921320	ELISA MINARI BENATTI	JARDIM BOTANICO	06	24	360,00
99921321	DULCE KUHL AURELIANO	JARDIM BOTANICO	06	25	360,00
99921322	LUIZ CARLOS ROCHA	JARDIM BOTANICO	06	26	360,00
99921323	LUIZ CARLOS ROCHA	JARDIM BOTANICO	06	27	360,00
99921324	APARECIDO LOURENÇO DE CARVALHO	JARDIM BOTANICO	06	28	360,00
99921325	CAMILA FERNANDA BASSETTO	JARDIM BOTANICO	06	29	508,54
99921326	EMERSON RODRIGO COSTA	JARDIM BOTANICO	07	1	355,97
99921327	JOSE ROBERTO COLETA	JARDIM BOTANICO	07	2	359,92
99921329	RODRIGO CARLOS DIAS	JARDIM BOTANICO	07	4	360,00
99921330	TIAGO SOUZA SILVEIRA	JARDIM BOTANICO	07	5	360,00
99921331	GILBERTO LOPES DE ARAUJO	JARDIM BOTANICO	07	6	360,00
99921332	FRANCISCA ESTELA BATISTA ANTUNES	JARDIM BOTANICO	07	7	360,00
99921333	FRANCISCA ESTELA BATISTA ANTUNES	JARDIM BOTANICO	07	8	360,00
99921334	JOAO CESAR PAGLIUCO	JARDIM BOTANICO	07	9	360,00
99921335	RODRIGO HUMBERTO PIRES ROSSI	JARDIM BOTANICO	07	10	360,00
99921336	RODRIGO HUMBERTO PIRES ROSSI	JARDIM BOTANICO	07	11	360,04
99921337	LIVIA BATISTA DUTRA ZANINI	JARDIM BOTANICO	07	12	360,12
99921338	LINCOLN MELO YOKOHAMA	JARDIM BOTANICO	07	13	360,12
99921339	FRANCISCO AIRES CAVALCANTE	JARDIM BOTANICO	07	14	360,12
99921340	SERGIO APARECIDO ROSOLEN	JARDIM BOTANICO	07	15	360,12
99921341	LUIS ANTONIO ROZOLEM	JARDIM BOTANICO	07	16	358,07
99921342	FABRICIA BUZATTO SAQUETIM FERRAREZI	JARDIM BOTANICO	07	17	359,35
99921343	RUBENS NEVES SILVA	JARDIM BOTANICO	07	18	359,91
99921344	NELSON BENEDITO MASSAROTO	JARDIM BOTANICO	07	19	360,00
99921345	FABIO BUZATTO SAQUETIM	JARDIM BOTANICO	07	20	360,00
99921346	MARCELO GONÇALVES CAIRES	JARDIM BOTANICO	07	21	360,00
99921347	EDUARDO TIAGO OLIVEIRA	JARDIM BOTANICO	07	22	360,00
99921348	JOSE CARVALHO ALVES	JARDIM BOTANICO	07	23	360,00
99921349	JOSE ROBERTO SANCHES	JARDIM BOTANICO	07	24	360,00



MUNICÍPIO DE OLÍMPIA

Conforme Lei Municipal nº 4.254, de 14 de junho de 2017

Segunda-feira, 03 de abril de 2023 Ano VII | Edição nº 1416 Página 15 de 66

99921350	LUCIA DE FATIMA ZANGIROLAMI	JARDIM BOTANICO	07	25	360,00
99921351	RODRIGO CARLOS DIAS	JARDIM BOTANICO	07	26	360,00
99921352	SEBASTIAO REGINALDO SOBRINHO	JARDIM BOTANICO	07	27	360,03
99921353	ADEMILSON SAVASSI	JARDIM BOTANICO	07	28	360,12
99921354	CARLOS EDUARDO TROLEIS	JARDIM BOTANICO	07	29	360,12
99921355	JOSE LUIZ SANTINI	JARDIM BOTANICO	07	30	360,12
99921356	JOSE ROBERTO COLETA	JARDIM BOTANICO	07	31	360,12
99921357	SERGIO DA SILVA	JARDIM BOTANICO	07	32	355,50
99921358	MILENI DELGADO	JARDIM BOTANICO	08	1	357,56
99921359	ANA JULIA FERREIRA ROCHA	JARDIM BOTANICO	08	2	359,92
99921360	FLAVIA HELENA SAQUETIM	JARDIM BOTANICO	08	3	360,00
99921361	ODENYR FREDY PACHECO NETO	JARDIM BOTANICO	08	4	360,00
99921362	JOSE CARLOS DO NASCIMENTO	JARDIM BOTANICO	08	5	360,00
99921364	WILSON HIRATA	JARDIM BOTANICO	08	7	360,00
99921365	NEIDE VERA SAQUETIM	JARDIM BOTANICO	08	8	360,00
99921366	TIAGO BACHEGA DOS SANTOS	JARDIM BOTANICO	08	9	360,00
99921367	GERALDO ANTONIO PIMENTA	JARDIM BOTANICO	08	10	360,00
99921369	JOSE BATISTA FERREIRA NETO	JARDIM BOTANICO	08	12	360,12
99921370	MOACIR ANTONIO BUNIOTTO JUNIOR	JARDIM BOTANICO	08	13	360,12
99921371	HUGO HENRIQUE REGINALDO	JARDIM BOTANICO	08	14	360,12
99921372	RUBENS DOS PRAZERES BARBOSA	JARDIM BOTANICO	08	15	360,12
99921373	GABRIELA ZANINI FIGUEIREDO	JARDIM BOTANICO	08	16	357,69
99921374	LUCIANA LOURENCO DOS SANTOS GANANCIO	JARDIM BOTANICO	08	17	357,55
99921375	VILSON ANTONIO MINANI	JARDIM BOTANICO	08	18	359,91
99921376	CRISTIANE LOPES ARCHIOLI	JARDIM BOTANICO	08	19	360,00
99921377	ALAIR JOSE MEDEIROS	JARDIM BOTANICO	08	20	360,00
99921378	JANAINA BITENCOURT RODRIGUES	JARDIM BOTANICO	08	21	360,00
99921379	ANDREA FURLAN GUIMARAES BUCK DE OLIVEIRA	JARDIM BOTANICO	08	22	360,00
99921380	ESDRAS DE ALMEIDA FREITAS	JARDIM BOTANICO	08	23	360,00
99921381	GABRIEL BITENCOURT DURAN	JARDIM BOTANICO	08	24	360,00
99921382	MARUSKA FIRMO DA SILVA	JARDIM BOTANICO	08	25	360,00
99921383	ELISABETE CRISTINA AZEVEDO	JARDIM BOTANICO	08	26	360,00
99921384	ELAIS JOSE DO CARMO	JARDIM BOTANICO	08	27	360,03



MUNICÍPIO DE OLÍMPIA

Conforme Lei Municipal nº 4.254, de 14 de junho de 2017

Segunda-feira, 03 de abril de 2023 Ano VII | Edição nº 1416 Página 16 de 66

99921385	PEDRO AFONSO COUTO JUNIOR	JARDIM BOTANICO	08	28	360,12
99921386	MARUSKA FIRMO DA SILVA	JARDIM BOTANICO	08	29	360,12
99921387	JOSE ROBERTO ELENA	JARDIM BOTANICO	08	30	360,12
99921388	JULIO CESAR DA SILVA	JARDIM BOTANICO	08	31	360,12
99921389	FERNANDO JOSE GISOLDI	JARDIM BOTANICO	08	32	357,68
99921390	PAULO CEZAR DOS SANTOS JUNIOR	JARDIM BOTANICO	09	1	357,81
99921391	CLAUDIO FERRARI	JARDIM BOTANICO	09	2	328,31
99921392	ANA LUCAS CIZOTO	JARDIM BOTANICO	09	3	328,31
99921393	DANIEL POLISELLI OLMOS	JARDIM BOTANICO	09	4	328,31
99921395	VALDEMIR APARECIDO ISAC LANDI	JARDIM BOTANICO	09	6	328,31
99921396	CAROLINA MARTINS FERREIRA	JARDIM BOTANICO	09	7	328,31
99921397	THIAGO CASTRO MOLINA	JARDIM BOTANICO	09	8	328,31
99921398	ITAMAR DOS SANTOS OFRASI	JARDIM BOTANICO	09	9	328,31
99921399	MARIA ANGELA SENO LOURENCO	JARDIM BOTANICO	09	10	328,31
99921400	JOSE LUIZ MARQUES CALDEIRA	JARDIM BOTANICO	09	11	328,31
99921401	FLAVIO AUGUSTO FUSO CAMARGO	JARDIM BOTANICO	09	12	328,31
99921403	LUIZ CARLOS DE SOUZA	JARDIM BOTANICO	09	14	328,31
99921404	LUCINEIA RODRIGUES DA SILVA BORTULAZZO	JARDIM BOTANICO	09	15	328,31
99921405	DIEGO MIRANDA DE OLIVEIRA	JARDIM BOTANICO	09	16	328,31
99921406	TAYSA TEIXEIRA SOUZA	JARDIM BOTANICO	09	17	328,31
99921407	CLAUDIO CESAR RODRIGUES MOREIRA	JARDIM BOTANICO	10	1	483,37
99921408	RAFAEL CAMPOS DA SILVA	JARDIM BOTANICO	10	2	360,00
99921409	LUCAS BOSSI STELUTE	JARDIM BOTANICO	10	3	360,00
99921410	WAGNER LUIZ SILVA	JARDIM BOTANICO	10	4	360,00
99921411	ODAIR DE SOUZA	JARDIM BOTANICO	10	5	360,00
99921412	MARIA DE FATIMA LEMOS VENANCIO RIBEIRO	JARDIM BOTANICO	10	6	360,00
99921413	ATLAS ENGENHARIA S/C LTDA	JARDIM BOTANICO	10	7	360,00
99921414	ATLAS ENGENHARIA S/C LTDA	JARDIM BOTANICO	10	8	360,00
99921415	FRANCISCO AIRES CAVALCANTE	JARDIM BOTANICO	10	9	360,00
99921416	FRANCISCO AIRES CAVALCANTE	JARDIM BOTANICO	10	10	360,00
99921417	LUCIA DE FATIMA ZANGIROLAMI	JARDIM BOTANICO	10	11	358,14
99921418	JOSEPH HUMBERTO CATELANI ROSSI	JARDIM BOTANICO	10	12	360,42
99921419	WELINGTON THALLES SAQUETIM CARBONERA	JARDIM BOTANICO	10	13	360,31



MUNICÍPIO DE OLÍMPIA

Conforme Lei Municipal nº 4.254, de 14 de junho de 2017

Segunda-feira, 03 de abril de 2023 Ano VII | Edição nº 1416 Página 17 de 66

99921420	LUCIO CARLOS DE SOUZA	JARDIM BOTANICO	10	14	360,20
99921421	DANIELSON PEREIRA DE OLIVEIRA	JARDIM BOTANICO	10	15	327,73
99921422	FLAVIO EDUARDO SAQUETIM MACEDO	JARDIM BOTANICO	10	16	360,00
99921423	LUCAS SIQUEIRA VERGAMINI	JARDIM BOTANICO	10	17	360,00
99921424	AFONSO HENRIQUE TAVARES DE LIMA	JARDIM BOTANICO	10	18	360,00
99921425	MARIA LUIZA SERRANO	JARDIM BOTANICO	10	19	360,00
99921426	NOEL CARLOS AURELIANO	JARDIM BOTANICO	10	20	360,00
99921427	EDILAMAR SAVENHAGO FAIOTO	JARDIM BOTANICO	10	21	360,00
99921428	APARECIDA DE FATIMA FESCINA CUZANO	JARDIM BOTANICO	10	22	360,00
99921429	KAROLINE GARCIA PAOLILO	JARDIM BOTANICO	10	23	360,00
99921430	ANTONIO ALBERTO CASSIOLATO	JARDIM BOTANICO	10	24	360,00
99921431	CLAUDIO CESAR RODRIGUES MOREIRA	JARDIM BOTANICO	10	25	682,29
99921433	ANA CRISTINA APARECIDA CARDOZO	JARDIM BOTANICO	11	2	437,69
99921434	VALDIR EDUARDO MACEDO	JARDIM BOTANICO	11	3	405,05
99921435	APARECIDO DONIZETTI LOPES	JARDIM BOTANICO	11	4	372,41
99921436	FLAVIO ROBERTO NALINI	JARDIM BOTANICO	11	5	362,61
99921437	MATHEUS BARBOSA BALDAN	JARDIM BOTANICO	11	6	450,00
99921438	ANTONIO ROBERTO AGUDO CARMINATTI	JARDIM BOTANICO	11	7	360,00
99921439	WALTER RIBEIRO CARNEVALLI	JARDIM BOTANICO	11	8	360,00
99921440	EDIVALDO FELIX DA SILVA	JARDIM BOTANICO	11	9	360,00
99921441	OSMAR AURELIO MARIOTTI	JARDIM BOTANICO	11	10	360,00
99921442	FABIO JOSE SIMPLICIO	JARDIM BOTANICO	11	11	360,00
99921443	APARECIDA MARIA DE JESUS LAMOUNIER	JARDIM BOTANICO	11	12	361,27
99921444	ENNEPAR - ENGENHARIA, NEGOCIOS E PARTICIPACOES LTD	JARDIM BOTANICO	11	13	347,40
99921445	NEIDE VERA SAQUETIM	JARDIM BOTANICO	11	14	347,40
99921446	FRANCISCA ESTELA BATISTA ANTUNES	JARDIM BOTANICO	11	15	348,52
99921447	ELTON DA SILVA ALMEIDA	JARDIM BOTANICO	11	16	360,65
99921448	GUILHERME BUENO DE OLIVEIRA	JARDIM BOTANICO	11	17	360,00
99921449	CGP CONSULTORIA E GERENCIAMENTO DE PROJETOS	JARDIM BOTANICO	11	18	360,00
99921450	VIANA & AMORIM DROGARIADE SEVERINIA LTDA	JARDIM BOTANICO	11	19	360,00
99921451	MARISA CRISTINA RODRIGUES PEREIRA	JARDIM BOTANICO	11	20	360,00
99921452	LUIGI LAURO	JARDIM BOTANICO	11	21	360,00
99921454	ANTONIO CARLOS FERREIRA	JARDIM BOTANICO	12	1	360,77



MUNICÍPIO DE OLÍMPIA

Conforme Lei Municipal nº 4.254, de 14 de junho de 2017

Segunda-feira, 03 de abril de 2023 Ano VII | Edição nº 1416 Página 18 de 66

99921455	ANTONIO CARLOS FERREIRA	JARDIM BOTANICO	12	2	360,00
99921456	ANTONIO CARLOS FERREIRA	JARDIM BOTANICO	12	3	360,00
99921457	ANTONIO CARLOS FERREIRA	JARDIM BOTANICO	12	4	360,00
99921460	SANDRA REGINA PEREIRA KUSHIYAMA	JARDIM BOTANICO	12	7	360,00
99921461	EDSON BENEDITO TAVARES DE LIMA	JARDIM BOTANICO	12	8	360,00
99921462	JACINTO DONIZETI MOFARDINI	JARDIM BOTANICO	12	9	360,00
99921463	LUCIVANIO AMANCIO DA SILVA	JARDIM BOTANICO	12	10	360,00
99921464	FLAVIO AMILTON CARNEIRO	JARDIM BOTANICO	12	11	361,42
99921465	LUCIO CARLOS PAMA LOPES	JARDIM BOTANICO	12	12	362,04
99921466	LUCIO CARLOS PAMA LOPES	JARDIM BOTANICO	12	13	360,00
99921467	CARLOS RIBEIRO MARTINS	JARDIM BOTANICO	12	14	360,00
99921468	CHARLES ZANELLATO	JARDIM BOTANICO	12	15	360,00
99921469	DIENNIFER PAMELA ACASSIO RIBEIRO	JARDIM BOTANICO	12	16	360,00
99921470	AMINE HAJ HAMMOUD	JARDIM BOTANICO	12	17	360,00
99921471	ROGERIO AUGUSTO DA SILVA GERBASI	JARDIM BOTANICO	12	18	360,00
99921472	JOSE LUIZ SANTINI	JARDIM BOTANICO	12	19	360,00
99921473	EDISON TRINCA	JARDIM BOTANICO	12	20	360,00
99921474	NEIDE VERA SAQUETIM	JARDIM BOTANICO	12	21	360,00
99921475	HELOISA CARLOS ALBANO	JARDIM BOTANICO	12	22	360,15
99921476	DANIEL DOS SANTOS RODRIGUES DUARTE	JARDIM BOTANICO	13	1	360,06
99921477	KARITUR TRANSPORTADORA TURISTICA LTDA - ME	JARDIM BOTANICO	13	2	360,00
99921478	EDILSON SACARDI FERNANDES	JARDIM BOTANICO	13	3	360,00
99921479	ELSON JOSE RUBBIO	JARDIM BOTANICO	13	4	360,00
99921481	THAIS REMONDI CABRELLI	JARDIM BOTANICO	13	6	360,00
99921483	SALVADOR CARVALHO DE BRITO FILHO	JARDIM BOTANICO	13	8	360,00
99921484	SALVADOR CARVALHO DE BRITO FILHO	JARDIM BOTANICO	13	9	360,00
99921485	VALDINEIA FERREIRA SILVA	JARDIM BOTANICO	13	10	360,00
99921486	FABIO LEAL SANTANA ROCHA	JARDIM BOTANICO	13	11	364,22
99921487	NEIDE VERA SAQUETIM	JARDIM BOTANICO	13	12	364,84
99921488	NEIDE VERA SAQUETIM	JARDIM BOTANICO	13	13	360,00
99921489	NEIDE VERA SAQUETIM	JARDIM BOTANICO	13	14	360,00
99921490	JEAN AUGUSTO BUENO	JARDIM BOTANICO	13	15	360,00
99921491	JOAO RIBERTO STELLUTI	JARDIM BOTANICO	13	16	360,00



MUNICÍPIO DE OLÍMPIA

Conforme Lei Municipal nº 4.254, de 14 de junho de 2017

Segunda-feira, 03 de abril de 2023 Ano VII | Edição nº 1416 Página 19 de 66

99921492	FLAVIO ALBERTO SAQUETIM RODELLI	JARDIM BOTANICO	13	17	360,00
99921493	ADAULTO LUIZ LOPES NETO	JARDIM BOTANICO	13	18	360,00
99921494	ARI ANDRE PACHECO DA SILVA	JARDIM BOTANICO	13	19	360,00
99921495	ARI ANDRE PACHECO DA SILVA	JARDIM BOTANICO	13	20	360,00
99921496	NEIDE VERA SAQUETIM	JARDIM BOTANICO	13	21	360,00
99921497	ENNEPAR - ENGENHARIA, NEGOCIOS E PARTICIPACOES LTD	JARDIM BOTANICO	13	22	360,85
99921506	ANDRE LUIZ LORENZETTI JUNIOR	JARDIM BOTANICO	14	9	360,24
99921508	VERUSCA DOS SANTOS ROSATO	JARDIM BOTANICO	15	1	360,87
99921509	ELIANE DA SILVA CARA	JARDIM BOTANICO	15	2	381,52
99921510	EVANIR TEREZINHA VILARINHO	JARDIM BOTANICO	15	3	367,71
99921511	HELEN SARON SOUSA BORGES PLANAS	JARDIM BOTANICO	15	4	366,47
99921512	RAFAEL AUGUSTO CORREA TOLEDO	JARDIM BOTANICO	15	5	361,27
99921513	JOAO BATISTA DA SILVA	JARDIM BOTANICO	15	6	343,31
99921514	A3 CONSULTORIA E EMPREENDIMENTOS LTDA	JARDIM BOTANICO	15	7	351,04
99921515	JOAO APARECIDO DOS SANTOS	JARDIM BOTANICO	15	8	367,59
99921516	IRINEU APARECIDO DOS SANTOS	JARDIM BOTANICO	15	9	356,30
99921517	THALLITA PEREIRA DO NASCIMENTO	JARDIM BOTANICO	15	10	357,30
99921518	THALLITA PEREIRA DO NASCIMENTO	JARDIM BOTANICO	15	11	354,66
99921521	LALESCA DAYANA CONCEIÇÃO RAMOS DA SILVA	JARDIM BOTANICO	15	14	480,00
99921522	NEIDE VERA SAQUETIM	JARDIM BOTANICO	15	15	464,06
99921524	ANDRE MONETTI MISSIAS	JARDIM BOTANICO	15	17	432,18
99921525	DANIEL MISSIAS	JARDIM BOTANICO	15	18	416,24
99921526	ROGERIO MARTINS ALEIXO	JARDIM BOTANICO	15	19	401,76
99921527	JOAO ANTONIO AGUILAR GEBRA	JARDIM BOTANICO	16	1	362,69
99921528	JEMERSON SANTOS ALMEIDA	JARDIM BOTANICO	16	2	360,00
99921529	LIDECIRSO DO ESPIRITO SANTO	JARDIM BOTANICO	16	3	360,00
99921530	CEZAR HIROAKI MISHIMA	JARDIM BOTANICO	16	4	360,00
99921531	LIODORO PEREIRA DE CASTRO	JARDIM BOTANICO	16	5	360,00
99921532	MARIO AUGUSTO NAVA	JARDIM BOTANICO	16	6	360,00
99921533	MARCOS EDUARDO DE MORAES	JARDIM BOTANICO	16	7	360,00
99921535	CARLOS ANDRE MORAIS DA SILVA	JARDIM BOTANICO	16	9	360,00
99921536	PEDRO MAZER TOYAMA	JARDIM BOTANICO	16	10	360,00
99921538	JOAQUIM PEREIRA DA SILVA	JARDIM BOTANICO	16	12	360,00



MUNICÍPIO DE OLÍMPIA

Conforme Lei Municipal nº 4.254, de 14 de junho de 2017

Segunda-feira, 03 de abril de 2023 Ano VII | Edição nº 1416 Página 20 de 66

99921539	EDILSON FERREIRA GOMES	JARDIM BOTANICO	16	13-A	317,71
999216433	EDILSON FERREIRA GOMES	JARDIM BOTANICO	16	13-B	259,42
99921540	ENNEPAR - ENGENHARIA, NEGOCIOS E PARTICIPACOES LTD	JARDIM BOTANICO	16	14	558,00
99921542	VITORIA AIRES CARVALHO	JARDIM BOTANICO	16	16	360,00
99921544	NILTON BEZERRA BARROS	JARDIM BOTANICO	16	18	360,00
99921545	AILTON RICARDO DE MELLO	JARDIM BOTANICO	16	19	360,00
99921546	FLAVIO BELMONTE DE CARVALHO	JARDIM BOTANICO	16	20	360,00
99921550	ADRIANA RODRIGUES DE FARIA DE CAMARGO	JARDIM BOTANICO	16	24	360,00
99921551	EDSON TORRES DE CAMARGO	JARDIM BOTANICO	16	25	360,00
99921552	LUIZ CARLOS PAGLIUCO	JARDIM BOTANICO	16	26	362,75
99921553	HELIO FERREIRA DA SILVA	JARDIM BOTANICO	17	1	360,85
99921555	JEFERSON ARAUJO SERRA	JARDIM BOTANICO	17	3	360,12
99921556	ROGERIO NARCIZO DE OLIVEIRA	JARDIM BOTANICO	17	4	360,12
99921557	REGINALDO CEZAR BORTOLUCI	JARDIM BOTANICO	17	5	360,12
99921558	NVS ADMINISTRACAO DE BENS E PARTICIPACOES LTDA	JARDIM BOTANICO	17	6	360,12
99921559	NEIDE VERA SAQUETIM	JARDIM BOTANICO	17	7	546,58
99921560	HELDER AUGUSTUS TREVISO DA SILVA	JARDIM BOTANICO	17	8	354,83
99921561	ALPHAKI EMPREENDIMENTOS E SERVIÇOS-LTDA-EPP	JARDIM BOTANICO	17	9	434,27
99921562	MARIO PERES	JARDIM BOTANICO	17	10	360,00
99921563	MARIO PERES	JARDIM BOTANICO	17	11	360,00
99921564	FRANCIELE BELCARES	JARDIM BOTANICO	17	12	360,00
99921565	LARISSA RODRIGUES CAPRISTO	JARDIM BOTANICO	17	13	360,00
99921566	CARLOS ALFREDO MONTEIRO BATISTA	JARDIM BOTANICO	17	14	360,00
99921567	NEIDE VERA SAQUETIM	JARDIM BOTANICO	17	15	360,00
99921568	MAYCON ANTONIO VITORASSO HERCULANO	JARDIM BOTANICO	17	16	360,00
99921569	JOSE DONIZETE DA COSTA	JARDIM BOTANICO	17	17	360,00
99921570	SARAH HIROE QUITAKAVA	JARDIM BOTANICO	17	18	360,00
99921571	SARAH HIROE QUITAKAVA	JARDIM BOTANICO	17	19	360,06
99921574	RODRIGO CESAR SAVIAN	JARDIM BOTANICO	18	3	360,00
99921575	ENNEPAR - ENGENHARIA, NEGOCIOS E PARTICIPACOES LTD	JARDIM BOTANICO	18	4	360,00
99921576	TASSIO JOSE DOMINGUES DE CARVALHO SILVA	JARDIM BOTANICO	18	5	360,00
99921577	CLAUDIO MARCELO GAVIM	JARDIM BOTANICO	18	6	360,00
99921578	CLAUDIO MARCELO GAVIM	JARDIM BOTANICO	18	7	360,00



MUNICÍPIO DE OLÍMPIA

Conforme Lei Municipal nº 4.254, de 14 de junho de 2017

Segunda-feira, 03 de abril de 2023 Ano VII | Edição nº 1416 Página 21 de 66

99921579	NEIDE VERA SAQUETIM	JARDIM BOTANICO	18	8	360,00
99921580	BRUNO DA SILVA CORREIA	JARDIM BOTANICO	18	9	360,00
99921581	BRUNO DA SILVA CORREIA	JARDIM BOTANICO	18	10	360,00
99921582	ANDREA CARLA MOLINA	JARDIM BOTANICO	18	11	360,00
99921583	MIRIAM FOGAROLI MARTIN	JARDIM BOTANICO	18	12	360,00
99921584	OSCAR DONIZETTI PAROLIN	JARDIM BOTANICO	18	13	372,26
99921585	LUIZ RICARDO GIACOMAZZO	JARDIM BOTANICO	18	14	339,75
99921586	JULIANA CRISTINA BERTOLI	JARDIM BOTANICO	18	15	360,00
99921587	LUIS FELIPE BALTAZAR BERTOLI	JARDIM BOTANICO	18	16	360,00
99921588	FLAVIO DE SOUSA FREITAS	JARDIM BOTANICO	18	17	360,00
99921589	JOSE DONIZETE DA COSTA	JARDIM BOTANICO	18	18	360,00
99921590	PAULO CESAR FLEURY DE OLIVEIRA	JARDIM BOTANICO	18	19	360,00
99921591	PAULO CESAR FLEURY DE OLIVEIRA	JARDIM BOTANICO	18	20	360,00
99921592	PAULO CESAR FLEURY DE OLIVEIRA	JARDIM BOTANICO	18	21	360,00
99921593	PAULO CESAR FLEURY DE OLIVEIRA	JARDIM BOTANICO	18	22	360,00
99921594	PAULO CESAR FLEURY DE OLIVEIRA	JARDIM BOTANICO	18	23	360,00
99921595	PAULO CESAR FLEURY DE OLIVEIRA	JARDIM BOTANICO	18	24	360,00
99921596	FLAVIO BELMONTE DE CARVALHO	JARDIM BOTANICO	18	25	360,00
99921597	FLAVIO BELMONTE DE CARVALHO	JARDIM BOTANICO	18	26 e 27	720,15
99921600	TELMA DE FATIMA BIANCHI DUCATTI	JARDIM BOTANICO	19	2	387,86
99921601	LEILA MARIA BENEVIDES	JARDIM BOTANICO	19	3	543,66
99921602	ROSELI DA ROCHA SILVA	JARDIM BOTANICO	19	4	357,51
99921603	NILDA CARLOS MARTINS	JARDIM BOTANICO	19	5	374,79
99921604	MARIA EDNA DOS SANTOS SILVA	JARDIM BOTANICO	20	1	360,58
99921605	NEIDE VERA SAQUETIM	JARDIM BOTANICO	20	2	360,30
99921606	ALEXANDRE ARAUJO DE SOUZA	JARDIM BOTANICO	20	3	360,30
99921607	FRANCISCO AIRES CAVALCANTE	JARDIM BOTANICO	20	4	360,30
99921608	ALEXANDRE TEIXEIRA DONATO	JARDIM BOTANICO	20	5	360,30
99921609	NILSON JOSE PINHATA	JARDIM BOTANICO	20	6	360,30
99921610	CARMEM MARIA BENEVIDES AIRES SILVA	JARDIM BOTANICO	20	7	360,30
99921611	MARCIO ANTONIO COLOMBO	JARDIM BOTANICO	20	8	338,41
99921612	MARCIO ANTONIO COLOMBO	JARDIM BOTANICO	20	9	572,67
99921613	MARCIO ANTONIO COLOMBO	JARDIM BOTANICO	20	10	360,30



MUNICÍPIO DE OLÍMPIA

Conforme Lei Municipal nº 4.254, de 14 de junho de 2017

Segunda-feira, 03 de abril de 2023 Ano VII | Edição nº 1416 Página 22 de 66

99921614	ROBERTO ORTOLAN	JARDIM BOTANICO	20	11	360,30
99921615	MARILDA VARALDA MAZER	JARDIM BOTANICO	20	12	360,30
99921616	LUCIANO DA SILVA FERRAZ	JARDIM BOTANICO	20	13	360,30
99921617	CARLOS ALBERTO DE MOURA ROSA	JARDIM BOTANICO	20	14	360,30
99921618	MARCELO BARBOSA DA SILVA	JARDIM BOTANICO	20	15	360,30
99921619	GRASIELE APARECIDA COBACHO	JARDIM BOTANICO	20	16	361,75
99921621	JOELMA MALDO DE PAULA	JARDIM BOTANICO	21	2	366,00
99921622	MOACIR AIRES CAVALCANTI	JARDIM BOTANICO	21	3	366,00
99921623	MARCOS HENRIQUE DOS SANTOS E SILVA	JARDIM BOTANICO	21	4	366,00
99921624	THOMAZ SANCHEZ GOMES	JARDIM BOTANICO	21	5	366,00
99921625	NEIDE VERA SAQUETIM	JARDIM BOTANICO	21	6	361,80
99921626	GERSON MERSCHBACHER	JARDIM BOTANICO	21	7	366,00
99921627	TELMA VALDANHA BOMBONATO	JARDIM BOTANICO	21	8	366,00
99921628	MARIO PERES	JARDIM BOTANICO	21	9	601,00
99921629	ALPHAKI EMPREENDIMENTOS E SERVIÇOS-LTDA-EPP	JARDIM BOTANICO	21	10	587,63
99921630	SEBASTIAO DE MATOS SILVA	JARDIM BOTANICO	21	11	366,00
99921631	ADRIANA PATRICIA GUELLI FERRARI	JARDIM BOTANICO	21	12	366,00
99921632	GRAZIELA REGINA FREITAS CARUCCE	JARDIM BOTANICO	21	13	366,00
99921633	IVONE LEITE MORAIS	JARDIM BOTANICO	21	14	361,80
99921634	CATIA NAIR DE OLIVEIRA SILVA	JARDIM BOTANICO	21	15	366,00
99921635	WAGNER DOS SANTOS	JARDIM BOTANICO	21	16	366,00
99921636	CRISTIANO ZAKEVICIUS SILVA	JARDIM BOTANICO	21	17	366,00
99921637	MARIA ALICE MANTOVANINI	JARDIM BOTANICO	21	18	366,00
99921638	JOSE EMERSON DA SILVA	JARDIM BOTANICO	21	19	361,75
99921640	MERCEDES TORRES DE PAULO	JARDIM BOTANICO	22	2	300,50
99921641	GISLENE CAROLINA BIGGUE	JARDIM BOTANICO	22	3	300,50
99921642	CARMEN SILVIA ZANGIROLAMI LOPES	JARDIM BOTANICO	22	4	300,50
99921643	MARCIO GLAUCIO RIBEIRO	JARDIM BOTANICO	22	5	300,50
99921644	ORLANDO GONÇALVES MARQUINE	JARDIM BOTANICO	22	6	300,50
99921645	CINTIA ANA RUBIO MONTOZO	JARDIM BOTANICO	22	7	300,50
99921646	DANILO DE OLIVEIRA LIMA	JARDIM BOTANICO	22	8	300,50
99921648	ARMANDO LOPES LOUZADA JÚNIOR	JARDIM BOTANICO	23	1	301,17
99921649	HELIO COELHO RODRIGUES	JARDIM BOTANICO	23	2	301,17



MUNICÍPIO DE OLÍMPIA

Conforme Lei Municipal nº 4.254, de 14 de junho de 2017

Segunda-feira, 03 de abril de 2023 Ano VII | Edição nº 1416 Página 23 de 66

99921650	HELIO COELHO RODRIGUES	JARDIM BOTANICO	23	3	301,17
99921651	ANTONIO CARLOS VAIA	JARDIM BOTANICO	23	4	301,17
99921652	CELINA MARIA RODRIGUES	JARDIM BOTANICO	23	5	300,04
99921653	VALDEMAR MARCHIONI	JARDIM BOTANICO	23	6	300,04
99921654	MAURI MIRANDA MOREIRA	JARDIM BOTANICO	23	7	300,07
99921656	JHON TEILOR HERNANDES BERTOCCO	JARDIM BOTANICO	23	9	300,17
99921657	JOSE LAERTE PEREIRA DE OLIVEIRA	JARDIM BOTANICO	23	10	300,17
99921658	PLINIO SILVA BRANDÃO	JARDIM BOTANICO	23	11	300,21
99921660	CRUZADA ASSISTENCIAL ESPIRITA CRISTA	JARDIM BOTANICO	23	13	311,71
99921661	MARX LIMA LOPES CANCADO	JARDIM BOTANICO	24	1	536,82
99921662	JOSE ROBERTO FIGARO	JARDIM BOTANICO	24	2	300,00
99921663	LUIZ FERNANDO FRANCEZ	JARDIM BOTANICO	24	3	301,25
99921664	CLODOALDO CARDOSO DA SILVA	JARDIM BOTANICO	24	4	300,00
99921665	IVANALDO GONÇALVES DE MENDONÇA	JARDIM BOTANICO	24	5	300,00
99921667	JOSE ROBERTO DAVANCO	JARDIM BOTANICO	24	7	300,00
99921668	ANDRE RICARDO THOMAZ	JARDIM BOTANICO	24	8	300,00
99921669	PAULO CESAR RODRIGUES	JARDIM BOTANICO	24	9	300,00
99921670	ADRIANO HUMBERTO RAIMUNDO	JARDIM BOTANICO	24	10	301,25
99921672	GISLEI PEREIRA DOS SANTOS	JARDIM BOTANICO	24	12	317,75
99921673	PALMIRA APARECIDA BAGGIO	JARDIM BOTANICO	24	13	300,00
99921674	JOSE DIEGO DIAS	JARDIM BOTANICO	24	14	300,00
99921675	FABIO FORNEIRO	JARDIM BOTANICO	24	15	300,00
99921676	FABIO FORNEIRO	JARDIM BOTANICO	24	16	300,00
99921677	DALVA GOIS FERREIRA DA SILVA	JARDIM BOTANICO	24	17	489,76
99921678	ANA SILVIA CALIN SANDRINI	JARDIM BOTANICO	24	18	317,76
99921679	ELIZABETE JOLY SHOYAMA	JARDIM BOTANICO	24	19	302,50
99921680	ARLITO NUNES DE OLIVEIRA	JARDIM BOTANICO	24	20	301,25
99921681	ANTONIO DA SILVA LANDI	JARDIM BOTANICO	24	21	301,25
99921682	EDUARDO AUGUSTO PELINI	JARDIM BOTANICO	24	22	301,25
99921684	RAFAELA NETTO MARCIANO	JARDIM BOTANICO	24	24	306,50
99921685	NEIDE VERA SAQUETIM	JARDIM BOTANICO	24	25	301,25
99921686	SAMUEL FERRO	JARDIM BOTANICO	24	26	301,25
99921687	DURVAL PEREIRA	JARDIM BOTANICO	24	27	301,25



MUNICÍPIO DE OLÍMPIA

Conforme Lei Municipal nº 4.254, de 14 de junho de 2017

Segunda-feira, 03 de abril de 2023 Ano VII | Edição nº 1416 Página 24 de 66

99921688	FRANCISCA DA SILVA COSTA	JARDIM BOTANICO	24	28	301,25
99921690	JOSE FERNANDES DE ALMEIDA JUNIOR	JARDIM BOTANICO	24	30	300,00
99921691	JOAO ALFREDO FRANCO	JARDIM BOTANICO	24	31	300,00
99921692	LEANDRO CAPRISTO SANTOS	JARDIM BOTANICO	24	32	300,43
99921693	SHIRLEI APARECIDA DE FREITAS MADALENA	JARDIM BOTANICO	24	33	301,11
99921694	BRAZ LOURENÇO CABRELLI	JARDIM BOTANICO	25	1	361,17
99921695	PEDRO HENRIQUE ORESTES DE SOUSA	JARDIM BOTANICO	25	2	300,06
99921696	DENIS DOS SANTOS ROCHA	JARDIM BOTANICO	25	3	300,30
99921697	ELISABETE LOPES ZACHARIAS	JARDIM BOTANICO	25	4	300,30
99921698	GILBERTO MARTINS SILVA	JARDIM BOTANICO	25	5	300,30
99921699	NATALIA GREICI ANDREO ESTABIO	JARDIM BOTANICO	25	6	300,30
99921700	MONICA BARRETO DE ARAUJO	JARDIM BOTANICO	25	7	394,15
99921701	ANTONIO GOMES DE ANDRADE FILHO	JARDIM BOTANICO	25	8	523,77
99921702	HERMINIO DEZANI	JARDIM BOTANICO	25	9	547,11
99921703	CICERO BARBOSA DA SILVA	JARDIM BOTANICO	25	10	407,27
99921704	JOSE PESTANA DA SILVA	JARDIM BOTANICO	25	11	420,75
99921705	TÂNIA LOPES CERQUEIRA	JARDIM BOTANICO	25	12	389,65
99921706	ALESSANDRO MENDES	JARDIM BOTANICO	25	13	361,60
99921707	DIEGO HENRIQUE DONANCIO LISBOA	JARDIM BOTANICO	25	14	336,56
99921708	ARMANDO LOPES LOUZADA JÚNIOR	JARDIM BOTANICO	25	15	314,51
99921709	ANDERSON DE OLIVEIRA LOPES	JARDIM BOTANICO	25	16	392,50
99921710	CLAUDIA ALEXANDRA CORREIA AFONSO LOPES	JARDIM BOTANICO	25	17	365,73
99921711	SEBASTIAO FIDERCIO DE OLIVEIRA	JARDIM BOTANICO	25	18	442,82
99921712	EVANDRO PEREIRA SILVA	JARDIM BOTANICO	25	19	377,12
99921713	LAURA THEREZA LICATTI	JARDIM BOTANICO	25	20	346,92
99921714	MARCELO MARQUES DOS SANTOS	JARDIM BOTANICO	25	21	302,00
99921715	ANDRE LUIZ SERAFIM PIMENTA	JARDIM BOTANICO	25	22	300,91
99921716	FABIO ROGERIO PEREIRA DOS ANJOS	JARDIM BOTANICO	25	23	300,47
99921717	ADILSON LOPES	JARDIM BOTANICO	25	24	302,39
99921718	JOAO PAULO DE CASTRO	JARDIM BOTANICO	25	25	309,07
99921719	NEIDE VERA SAQUETIM	JARDIM BOTANICO	25	26	309,40
99921720	ANDRE PEREIRA PORTO	JARDIM BOTANICO	25	27	320,37
99921721	WARLEI ALVES NOGUEIRA	JARDIM BOTANICO	25	28	331,34



MUNICÍPIO DE OLÍMPIA

Conforme Lei Municipal nº 4.254, de 14 de junho de 2017

Segunda-feira, 03 de abril de 2023 Ano VII | Edição nº 1416 Página 25 de 66

99921	22 EVALDO RODRIGUES	JARDIM BOTANICO	25	29	342,31
99921	23 MARCOS SEBASTIAO ALVES BOIZAN	JARDIM BOTANICO	25	30	353,28
99921	24 RUBENS BENEDITO DA SILVA	JARDIM BOTANICO	25	31	355,05
99921	25 SEBASTIÃO AUGUSTO RIBEIRO	JARDIM BOTANICO	25	32	354,01
99921	26 ANTONIO NOVO GAMBIN	JARDIM BOTANICO	25	33	348,46
99921	27 SEBASTIAO DE MATOS SILVA	JARDIM BOTANICO	26	1	545,31
99921	28 DEVAIR GUIMARAES DE OLIVEIRA	JARDIM BOTANICO	26	2	524,53
99921	29 ANA IDA TORRES ACAYABA DE TOLEDO	JARDIM BOTANICO	26	3	498,56
99921	30 GILDETE DOS SANTOS MELLO	JARDIM BOTANICO	26	4	472,59
99921	31 DIEGO HENRIQUE DONANCIO LISBOA	JARDIM BOTANICO	26	5	519,62
99921	33 NELSON MARGAROTTI JUNIOR	JARDIM BOTANICO	26	7	486,98
99921	34 LENNON JONATHAN SOEIRO	JARDIM BOTANICO	26	8	467,43
99921	35 LENNON JONATHAN SOEIRO	JARDIM BOTANICO	26	9	461,50
99921	37 NVS ADMINISTRACAO DE BENS E PARTICIPACOES LTDA	JARDIM BOTANICO	27	1	11.916,77



MUNICÍPIO DE OLÍMPIA

Conforme Lei Municipal nº 4.254, de 14 de junho de 2017

Segunda-feira, 03 de abril de 2023 Ano VII | Edição nº 1416 Página 26 de 66

EDITAL DE NOTIFICAÇÃO

A Secretaria de Obras, Engenharia e Infraestrutura da Prefeitura Municipal da Estância Turística de Olímpia, NOTIFICA por meio deste edital, os proprietários dos imóveis abaixo relacionados, a providenciarem no prazo máximo e improrrogável de 10 (dez) dias, a roçada e limpeza dos referidos terrenos, de acordo com a Lei 4076 de 03 de fevereiro de 2016, sob pena do disposto nos artigos 151 e 152 e seus §§, da referida lei. Proprietários que estiverem com terrenos limpos e ou construções, desconsiderar esta publicação.

Inscricao	Proprietario	Bairro	Quadra	Lotes	AreaTerreno
671501	JORGE FERREIRA DOS SANTOS	PARQUE VILLA LOBOS	M	1B	154,50
683510	JOAO APARECIDO MAGRO	PARQUE VILLA LOBOS	GLEBA A	2 - ÁREA C	381,64
683511	MARCOS FRANCISCO DA COSTA	PARQUE VILLA LOBOS	GLEBA A	3 - ÁREA C	323,44
683512	GUSTAVO ALEXANDRE FERREIRA	PARQUE VILLA LOBOS	GLEBA A	4 - ÁREA C	324,93
683515	RENATO TRINDADE LOPES	PARQUE VILLA LOBOS	GLEBA A	2 - ÁREA D	378,57
683517	ANTONIO PEREIRA DOURADO SEGUNDO	PARQUE VILLA LOBOS	GLEBA A	4 - ÁREA D	318,57
683518	REGINA CELIA SCANNAVINO DE QUEIROZ	PARQUE VILLA LOBOS	GLEBA A	5 - ÁREA D	317,40
683519	PEDRO LUIZ MONTAGNARO	PARQUE VILLA LOBOS	GLEBA A	6 - ÁREA D	316,25
683520	JOSE CLAUDINEI NOGUEIRA	PARQUE VILLA LOBOS	GLEBA A	7 - ÁREA D	315,08
683522	LARISSA MARIA BRAGA	PARQUE VILLA LOBOS	GLEBA A	9 - ÁREA D	312,75
683524	JOAO VICTOR BUZZO NARCIZO	PARQUE VILLA LOBOS	GLEBA A	2 - ÁREA A	308,00
683525	SERGIO RENATO STEFANELLI	PARQUE VILLA LOBOS	GLEBA A	3 - ÁREA A	308,00
683526	SILVIO CESAR BINI	PARQUE VILLA LOBOS	GLEBA A	4 - ÁREA A	308,00
683527	GUSTAVO POMPEO DE ALMEIDA	PARQUE VILLA LOBOS	GLEBA A	5 - ÁREA A	308,00
683529	MARCELO PIZZONI MORENO	PARQUE VILLA LOBOS	GLEBA A	7 - ÁREA B	608,73
683530	GLOBAL VISION EMPREENDIMENTOS INDUSTRIAIS LTDA EPP	PARQUE VILLA LOBOS	GLEBA A	8 - ÁREA B	746,89
683532	IVANIR STRINGHINI	PARQUE VILLA LOBOS	GLEBA A	2 - ÁREA B	308,00
683535	MARCELO COVELLO FRANCO	PARQUE VILLA LOBOS	GLEBA A	5 - ÁREA B	308,00
683536	JOAO APARECIDO MAGRO	PARQUE VILLA LOBOS	GLEBA A	6 - ÁREA A	298,88
683537	FRANCISCO QUEVEDO ROMERO	PARQUE VILLA LOBOS	GLEBA A	7 - ÁREA A	382,95
683538	SILVIO GONCALVES	PARQUE VILLA LOBOS	GLEBA A	8 - ÁREA A	382,95
683540	RAUL CLEBER ZAMBOTTI	PARQUE VILLA LOBOS	GLEBA A	10 - ÁREA A	382,95



MUNICÍPIO DE OLÍMPIA

Conforme Lei Municipal nº 4.254, de 14 de junho de 2017

Segunda-feira, 03 de abril de 2023 Ano VII | Edição nº 1416 Página 27 de 66

683541	FABIA PERPETUA REGONHA POLIZEL	PARQUE VILLA LOBOS	GLEBA A	11 - ÁREA A	382,95
683544	RENATO TRINDADE LOPES	PARQUE VILLA LOBOS	GLEBA A	14 - ÁREA A	444,93
683545	RENATO TRINDADE LOPES	PARQUE VILLA LOBOS	GLEBA A	15 - ÁREA A	405,97
683546	ANDRE VALNER RUIS	PARQUE VILLA LOBOS	GLEBA A	16 - ÁREA A	382,95
683547	FLAVIA RENATA MIALICH	PARQUE VILLA LOBOS	GLEBA A	17 - ÁREA A	382,95
683549	AIANE SHISLEI CARROSELLI	PARQUE VILLA LOBOS	GLEBA A	19 - ÁREA A	382,95
683553	LUCIANO GONCALVES DE LIMA	PARQUE VILLA LOBOS	GLEBA B	2	349,20
683554	MARCELO RODRIGUES BACHERT	PARQUE VILLA LOBOS	GLEBA B	3	349,20
683558	MANOEL EDSON TRINDADE	PARQUE VILLA LOBOS	GLEBA B	7	349,20
683559	MANOEL EDSON TRINDADE	PARQUE VILLA LOBOS	GLEBA B	8	349,20
683570	MANOEL EDSON TRINDADE	PARQUE VILLA LOBOS	GLEBA B	PARTE LOTE 19	201,73
683573	JOSE DONIZETE CARMINATI RIGHETTI	PARQUE VILLA LOBOS	GLEBA B	4	344,51
683574	GILMAR DE DOMINGOS	PARQUE VILLA LOBOS	GLEBA B	5	344,51
683575	PAULO SERGIO TEODORO	PARQUE VILLA LOBOS	GLEBA B	6	344,51
683584	MANOEL EDSON TRINDADE	PARQUE VILLA LOBOS	GLEBA B	15	344,51
683585	MANOEL EDSON TRINDADE	PARQUE VILLA LOBOS	GLEBA B	16	344,51
683586	MANOEL EDSON TRINDADE	PARQUE VILLA LOBOS	GLEBA B	17	344,51
683588	LUCIANO GONCALVES DE LIMA	PARQUE VILLA LOBOS	GLEBA B	1	517,06
6835101	JOAO APARECIDO MAGRO	PARQUE VILLA LOBOS	GLEBA A	1 - ÁREA C	361,45
6835342	SIENE APARECIDA MARCOS DOS SANTOS	PARQUE VILLA LOBOS	GLEBA A	12 - ÁREA A	382,95
99910001	PARQUE VILLA LOBOS - EMPREENDIMENTO IMOBILIÁRIO SP	PARQUE VILLA LOBOS	Α	1	384,15
99910002	PARQUE VILLA LOBOS - EMPREENDIMENTO IMOBILIÁRIO SP	PARQUE VILLA LOBOS	Α	2	360,00
99910003	EDMILSON LUIS DIRENZI	PARQUE VILLA LOBOS	Α	3	480,15
99910004	JOÃO WILTON MINARI	PARQUE VILLA LOBOS	В	1	438,66
99910005	PARQUE VILLA LOBOS - EMPREENDIMENTO IMOBILIÁRIO SP	PARQUE VILLA LOBOS	В	2	429,43
99910006	LEANDRO AUGUSTO MARCONDES RUIZ	PARQUE VILLA LOBOS	В	3	489,14
99910007	MARIA JOSE CASTELO VENTOSO	PARQUE VILLA LOBOS	В	4	548,85
99910008	MARCELO NICOLETI	PARQUE VILLA LOBOS	В	5	608,57
99910009	MARCELO DRUMMOND FONSECA	PARQUE VILLA LOBOS	В	6	378,53
99910010	ANTONIO PEREIRA DOURADO SEGUNDO	PARQUE VILLA LOBOS	В	7	375,02
99910012	PARQUE VILLA LOBOS - EMPREENDIMENTO IMOBILIÁRIO SP	PARQUE VILLA LOBOS	В	9	373,83



MUNICÍPIO DE OLÍMPIA

Conforme Lei Municipal nº 4.254, de 14 de junho de 2017

Segunda-feira, 03 de abril de 2023 Ano VII | Edição nº 1416 Página 28 de 66

99910013	PARQUE VILLA LOBOS - EMPREENDIMENTO IMOBILIÁRIO SP	PARQUE VILLA LOBOS	В	10	363,30
99910016	PARQUE VILLA LOBOS - EMPREENDIMENTO IMOBILIÁRIO SP	PARQUE VILLA LOBOS	В	13	364,25
99910017	IVANILDES LUIZA DA SILVEIRA LOPES	PARQUE VILLA LOBOS	В	14	462,30
99910018	ANTONIO JOAO ZANETTI	PARQUE VILLA LOBOS	С	1	342,62
99910022	JOSE ROBERTO DAVANCO	PARQUE VILLA LOBOS	С	5	360,00
99910023	BRUNO VITUZZO FORESTI	PARQUE VILLA LOBOS	С	6	360,00
99910024	TATIANE MENDES ARAUJO PEREIRA	PARQUE VILLA LOBOS	С	7	360,00
99910027	DANIELA NOGUEIRA RODRIGUES DE AZEVEDO	PARQUE VILLA LOBOS	С	10	360,00
99910029	PARQUE VILLA LOBOS - EMPREENDIMENTO IMOBILIÁRIO SP	PARQUE VILLA LOBOS	С	12	360,00
99910030	MESSIAS NUNES DA SILVA	PARQUE VILLA LOBOS	С	13	360,00
99910031	OLAVO VINICIUS VOLANTI	PARQUE VILLA LOBOS	С	14	394,58
99910032	GESIRA ZANIRATO	PARQUE VILLA LOBOS	С	15	414,49
99910034	FABIO MARINARI GONCALVES	PARQUE VILLA LOBOS	С	17	360,00
99910035	ALOISIO BERNARDES	PARQUE VILLA LOBOS	С	18	360,00
99910036	VALMIRO FRANCISCO DO NASCIMENTO	PARQUE VILLA LOBOS	С	19	360,00
99910037	JOÃO PEDRO CURTOLO FERREIRA	PARQUE VILLA LOBOS	С	20	360,00
99910038	ROSIMEIRE MARCONDES NOGUEIRA	PARQUE VILLA LOBOS	С	21	360,00
99910040	PAULO HENRIQUE DOMINGUES SOMILIO	PARQUE VILLA LOBOS	С	23	360,00
99910041	VANESSA FERRENCINI SEBASTIANI	PARQUE VILLA LOBOS	С	24	360,00
99910044	GISELE ANTUNES BLASQUES BASSAN	PARQUE VILLA LOBOS	С	27	360,00
99910045	LUIZ ANTONIO FERNANDES CORREA	PARQUE VILLA LOBOS	С	28	360,00
99910046	PARQUE VILLA LOBOS - EMPREENDIMENTO IMOBILIÁRIO SP	PARQUE VILLA LOBOS	С	29	391,50
99910047	MAIRA RAFAELA RODRIGUES	PARQUE VILLA LOBOS	С	30	391,50
99910048	ERIC VAZ DE LIMA GIGLIO	PARQUE VILLA LOBOS	С	31	477,63
99910050	ADEMAR POLTRONIERI JUNIOR	PARQUE VILLA LOBOS	D	2	433,80
99910051	PARQUE VILLA LOBOS - EMPREENDIMENTO IMOBILIÁRIO SP	PARQUE VILLA LOBOS	D	3	433,80
99910052	PARQUE VILLA LOBOS - EMPREENDIMENTO IMOBILIÁRIO SP	PARQUE VILLA LOBOS	D	4	433,80
99910053	FABIO APARECIDO SOUZA	PARQUE VILLA LOBOS	D	5	433,80
99910054	JOÃO WILTON MINARI	PARQUE VILLA LOBOS	D	6	433,80
99910055	MARCIO ANTONIO ROSOLEN	PARQUE VILLA LOBOS	D	7	435,24
99910056	FABIO MENEGOLI RIBEIRO	PARQUE VILLA LOBOS	D	8	435,24



MUNICÍPIO DE OLÍMPIA

Conforme Lei Municipal nº 4.254, de 14 de junho de 2017

Segunda-feira, 03 de abril de 2023 Ano VII | Edição nº 1416 Página 29 de 66

99910057	NEIDE MARIA RODRIGUES FERNANDES	PARQUE VILLA LOBOS	D	9	435,24
99910058	JULIANA LOPES	PARQUE VILLA LOBOS	D	10	435,24
99910059	JOAO FRANCISCO KAPP	PARQUE VILLA LOBOS	D	11	435,24
99910061	CARLOS ROBERTO OLIVEIRA DE JULLE	PARQUE VILLA LOBOS	D	13	486,89
99910064	ROSANA AFONSO DE OLIVEIRA	PARQUE VILLA LOBOS	D	16	372,26
99910065	ANDRE RICARDO LAZARIN	PARQUE VILLA LOBOS	D	17	387,08
99910066	KAUE SCHOLLER BONETTI MORAIS	PARQUE VILLA LOBOS	E	1	342,62
99910069	PARQUE VILLA LOBOS - EMPREENDIMENTO IMOBILIÁRIO SP	PARQUE VILLA LOBOS	E	4	360,00
99910070	VICTOR ISHIKAWA MANSANO	PARQUE VILLA LOBOS	E	5	360,00
99910071	MARCOS FRANCISCO DA COSTA	PARQUE VILLA LOBOS	E	6	360,00
99910073	LAERTE JORGE DE MIRANDA	PARQUE VILLA LOBOS	E	8	360,00
99910074	MARCELA GLORIA GAETANO VAZ DE ALMEIDA	PARQUE VILLA LOBOS	E	9	360,00
99910075	LUIZ ARNALDO ZANETTI	PARQUE VILLA LOBOS	E	10	342,62
99910076	STAEL MIEKO QUITAKAVA FERREIRA DA SILVA	PARQUE VILLA LOBOS	E	11 E 12	702,62
99910078	LUIZ AURELIO FERREIRA DA SILVA	PARQUE VILLA LOBOS	E	13	360,00
99910081	LUIS RICARDO DA SILVA	PARQUE VILLA LOBOS	E	16 E 17	720,00
99910083	FRANCIELE RENATA ZANETTI MENDONÇA	PARQUE VILLA LOBOS	E	18	360,00
99910087	VALMIR JORGE DOS REIS	PARQUE VILLA LOBOS	F	2	360,00
99910088	MARIA LUCIA TONELLI BERTOLINO PEPPE	PARQUE VILLA LOBOS	F	3	360,00
99910091	TATIANE BUENO DOS REIS	PARQUE VILLA LOBOS	F	6	360,00
99910092	CLAUDIA LOURENCO FERRAZ TORRES	PARQUE VILLA LOBOS	F	7	360,00
99910093	NELSON ANTONIO DA SILVA	PARQUE VILLA LOBOS	F	8	360,00
99910094	JOAO TADEU DE AMORIM	PARQUE VILLA LOBOS	F	9	390,70
99910095	HERLAINE MARIA RIBEIRO	PARQUE VILLA LOBOS	F	10	401,48
99910096	HERCULES LUIS LAURINDO	PARQUE VILLA LOBOS	F	11	372,62
99910098	CARLOS AUGUSTO VENTURA	PARQUE VILLA LOBOS	F	13	360,00
99910099	LUIS GUSTAVO RODRIGUES	PARQUE VILLA LOBOS	F	14	360,00
99910101	VALDELEZ SOUZA AGUIAR	PARQUE VILLA LOBOS	F	16	360,00
99910102	GISLAINE FIOROTO	PARQUE VILLA LOBOS	F	17	360,00
99910103	ALEX DE SOUZA SANCHEZ	PARQUE VILLA LOBOS	F	18	360,00
99910105	LUCAS HERCULANO DE SOUZA	PARQUE VILLA LOBOS	F	20	360,00



MUNICÍPIO DE OLÍMPIA

Conforme Lei Municipal nº 4.254, de 14 de junho de 2017

Segunda-feira, 03 de abril de 2023 Ano VII | Edição nº 1416 Página 30 de 66

99910106	JOÃO WILTON MINARI	PARQUE VILLA LOBOS	F	21	492,19
99910107	CARLOS RENATO DE OLIVEIRA SOUZA	PARQUE VILLA LOBOS	F	22	434,91
99910108	LUIS ANTONIO ROZOLEM	PARQUE VILLA LOBOS	G	1	351,62
99910109	BRUNO GARCIA DE ANDRADE	PARQUE VILLA LOBOS	G	2	360,00
99910112	MAURO LUCIO PIMENTA	PARQUE VILLA LOBOS	G	5	360,00
99910113	FABIO ALVES BESERRA	PARQUE VILLA LOBOS	G	6	360,00
99910114	MARCELO CINTRA DE OLIVEIRA	PARQUE VILLA LOBOS	G	7	360,00
99910115	ROSEMEIRE BELCHIOR DA COSTA	PARQUE VILLA LOBOS	G	8	360,00
99910117	ANTONIO CARLOS PASSOS	PARQUE VILLA LOBOS	G	10	360,00
99910118	FABIO MENEGOLI RIBEIRO	PARQUE VILLA LOBOS	G	11	360,00
99910121	CARLOS EDUARDO RUIZ	PARQUE VILLA LOBOS	G	14	360,00
99910122	TANIA APARECIDA BARALDI	PARQUE VILLA LOBOS	G	15	360,00
99910123	VICTOR HUGO LOPES	PARQUE VILLA LOBOS	G	16	360,00
99910124	MARIA DE FATIMA FREITAS ZANATA	PARQUE VILLA LOBOS	G	17	360,00
99910125	HERLAINE MARIA RIBEIRO	PARQUE VILLA LOBOS	G	18	532,20
99910126	JOÃO WILTON MINARI	PARQUE VILLA LOBOS	G	19	557,09
99910127	DAIANA VIEIRA DA SILVA	PARQUE VILLA LOBOS	G	20	360,00
99910128	EMILIO AFONSO DE OLIVEIRA	PARQUE VILLA LOBOS	G	21	360,00
99910129	JOÃO WILTON MINARI	PARQUE VILLA LOBOS	G	22	360,00
99910132	ANTONIO MELOTTI FILHO	PARQUE VILLA LOBOS	G	25	360,00
99910133	BRUNO JOSE VELINI	PARQUE VILLA LOBOS	G	26	360,00
99910137	GLEIDE TEREZINHA PARDO	PARQUE VILLA LOBOS	G	30	360,00
99910138	LEANDRO DOS REIS TEIXEIRA	PARQUE VILLA LOBOS	G	31	389,04
99910139	DAVI FERNANDES FREGONEZE	PARQUE VILLA LOBOS	G	32	374,75
99910140	FELIPE LUCATELLI JOVENTINO	PARQUE VILLA LOBOS	G	33	373,24
99910141	HERLAINE MARIA RIBEIRO	PARQUE VILLA LOBOS	G	34	441,48
99910143	JOÃO WILTON MINARI	PARQUE VILLA LOBOS	Н	2	345,84
99910144	MERCIA SANDRA ALBANO	PARQUE VILLA LOBOS	Н	3	345,84
99910145	FABIO ALVES BESERRA	PARQUE VILLA LOBOS	Н	4	345,84
99910147	FABIO ALVES BESERRA	PARQUE VILLA LOBOS	Н	6	345,84
99910148	JOÃO WILTON MINARI	PARQUE VILLA LOBOS	Н	7	345,84



MUNICÍPIO DE OLÍMPIA

Conforme Lei Municipal nº 4.254, de 14 de junho de 2017

Segunda-feira, 03 de abril de 2023 Ano VII | Edição nº 1416 Página 31 de 66

				_	
	JOÃO WILTON MINARI	PARQUE VILLA LOBOS	Н	8	345,84
	JOÃO WILTON MINARI	PARQUE VILLA LOBOS	Н	9	345,84
99910152	CRISTIANE SIQUEIRA VERGAMINI	PARQUE VILLA LOBOS	Н	11	345,84
99910153	CRISTIANE SIQUEIRA VERGAMINI	PARQUE VILLA LOBOS	Н	12	345,84
99910154	THIAGO LEANDRO ROSA	PARQUE VILLA LOBOS	Н	13	345,84
99910156	MANOEL EDSON TRINDADE	PARQUE VILLA LOBOS	H/gleba b	4/15/16/pt17/pt18/15/16	3.059,03
99910161	EMANUELE BARROS PIMENTEL GUERRA	PARQUE VILLA LOBOS	1	1	342,62
99910162	KAUE SCHOLLER BONETTI MORAIS	PARQUE VILLA LOBOS	1	2	360,00
99910163	KAUE SCHOLLER BONETTI MORAIS	PARQUE VILLA LOBOS	1	3	360,00
99910164	PARQUE VILLA LOBOS - EMPREENDIMENTO IMOBILIÁRIO SP	PARQUE VILLA LOBOS	1	4	360,00
99910165	FLAVIO DEMIAN POLISELLI BELLOTI	PARQUE VILLA LOBOS	1	5	360,00
99910166	EMERSON RODRIGO COSTA	PARQUE VILLA LOBOS	1	6	360,00
99910169	KENIA DANIELLY MONTEIRO	PARQUE VILLA LOBOS	1	9	360,00
99910170	MAICON SYLLES SOARES	PARQUE VILLA LOBOS	1	10	342,62
99910171	ANA JULIA GIL MANZATO	PARQUE VILLA LOBOS	1	11	342,62
99910172	MARIA RITA BATISTA FERREIRA TOGNERI	PARQUE VILLA LOBOS	1	12	360,00
99910173	ANTONIO DE PAULA PALIN	PARQUE VILLA LOBOS	1	13	360,00
99910174	PARQUE VILLA LOBOS - EMPREENDIMENTO IMOBILIÁRIO SP	PARQUE VILLA LOBOS	1	14	360,00
99910176	AIANE SHISLEI CARROSELLI	PARQUE VILLA LOBOS	1	16	360,00
99910177	LUCAS VEBER TOZO	PARQUE VILLA LOBOS	1	17	360,00
99910178	FERNANDO TAKAHASHI	PARQUE VILLA LOBOS	1	18	360,00
99910180	IGOR GOMES SIMOES	PARQUE VILLA LOBOS	1	20	342,62
99910181	ORIANE FREIRE DO VALE OLIVEIRA	PARQUE VILLA LOBOS	J	1	402,62
99910183	APARECIDO ALEIXO PLAZA	PARQUE VILLA LOBOS	J	3	360,00
99910184	FABIO ANTONIO QUILLES	PARQUE VILLA LOBOS	J	4	360,00
99910185	TULIO CUSTODIO PINTO LOUREIRO	PARQUE VILLA LOBOS	J	5	360,00
99910186	TULIO CUSTODIO PINTO LOUREIRO	PARQUE VILLA LOBOS	J	6	360,00
99910187	JOSE JOAQUIM FERREIRA	PARQUE VILLA LOBOS	J	7	360,00
99910189	CLODOSVAL ANTONIO VOLANTI	PARQUE VILLA LOBOS	J	9	468,14
99910191	FABIANO QUILLES	PARQUE VILLA LOBOS	J	11	360,00
99910192	JOAO CARLOS TOZO	PARQUE VILLA LOBOS	J	12	360,00



MUNICÍPIO DE OLÍMPIA

Conforme Lei Municipal nº 4.254, de 14 de junho de 2017

Segunda-feira, 03 de abril de 2023 Ano VII | Edição nº 1416 Página 32 de 66

99910194	OSMAR BITTENCOURT	PARQUE VILLA LOBOS	J	14	360,00
99910195	THUANY BONETTI MORAIS HITNER	PARQUE VILLA LOBOS	J	15	360,00
99910196	JESSICA STORTTI BARÃO	PARQUE VILLA LOBOS	J	16	360,00
99910197	DIEGO JOSE DE BRITO PAIXAO	PARQUE VILLA LOBOS	J	17	360,00
99910198	FLAVIO LUCIO LISSE	PARQUE VILLA LOBOS	J	18	433,81
99910199	JOÃO WILTON MINARI	PARQUE VILLA LOBOS	J	19	383,00
99910200	CLODOSVAL ANTONIO VOLANTI	PARQUE VILLA LOBOS	J	20	440,23
99910202	TASSIO PERRONI DE OLIVEIRA	PARQUE VILLA LOBOS	K	2	359,49
99910203	SEBASTIAO TRINDADE	PARQUE VILLA LOBOS	K	3	360,00
99910204	DEZEMIR HUMBERTO BONESCONTO	PARQUE VILLA LOBOS	K	4	360,00
99910205	CLAUDINEI PRADAL	PARQUE VILLA LOBOS	K	5	372,62
99910206	HERLAINE MARIA RIBEIRO	PARQUE VILLA LOBOS	K	6	408,12
99910207	HERLAINE MARIA RIBEIRO	PARQUE VILLA LOBOS	K	7	408,12
99910208	CARLOS ALBERTO MARQUES JUNIOR	PARQUE VILLA LOBOS	K	8	408,12
99910210	JEFFERSON ELIAS DE ALMEIDA	PARQUE VILLA LOBOS	K	10	460,93
99910213	WILLIAM BATISTA PASSONI SERAFIM	PARQUE VILLA LOBOS	K	13	495,98
99910215	FABIO FORNEIRO	PARQUE VILLA LOBOS	L	2	360,00
99910216	ALISSON BAGGIO	PARQUE VILLA LOBOS	L	3	360,00
99910218	GRASIELA NOGUEIRA SARTORELO	PARQUE VILLA LOBOS	L	5	360,00
99910219	DULCINEIA APARECIDA TOLEDO MARCELO	PARQUE VILLA LOBOS	L	6	360,00
99910220	RENAN CESAR SICONELLE	PARQUE VILLA LOBOS	L	7	360,00
99910221	EDSON TRINCA	PARQUE VILLA LOBOS	L	8	360,00
99910224	TULIO ANTONIO PINHEIRO	PARQUE VILLA LOBOS	L	11	360,00
99910225	JOAO RODRIGO ROSA	PARQUE VILLA LOBOS	L	12	360,00
99910226	JOSE ROBERTO DAVANCO	PARQUE VILLA LOBOS	L	13	360,00
99910227	ANNA CHRISTINA MADRID	PARQUE VILLA LOBOS	L	14	360,00
99910228	GISELE ANTUNES BLASQUES BASSAN	PARQUE VILLA LOBOS	L	15	360,00
99910229	COSMO FRANCISCO DE DEUS	PARQUE VILLA LOBOS	L	16	360,00
99910230	FLAVIO LUCIO LISSE	PARQUE VILLA LOBOS	L	17	427,50
99910231	SELMA DOMINGUES DO AMARAL ARANHA	PARQUE VILLA LOBOS	L	18	372,62
99910234	JOAO APARECIDO MAGRO	PARQUE VILLA LOBOS	L	21	360,00



MUNICÍPIO DE OLÍMPIA

Conforme Lei Municipal nº 4.254, de 14 de junho de 2017

Segunda-feira, 03 de abril de 2023 Ano VII | Edição nº 1416 Página 33 de 66

99910235	DIRCEU RODRIGUES DA SILVA	PARQUE VILLA LOBOS	L	22	360,00
99910236	VICTOR SARTORELLO	PARQUE VILLA LOBOS	L	23	360,00
99910238	ENOQUE DA COSTA BORGES	PARQUE VILLA LOBOS	L	25	360,00
99910241	JOSE FERNANDES DE LIMA	PARQUE VILLA LOBOS	L	28	360,00
99910242	SIENE APARECIDA MARCOS DOS SANTOS	PARQUE VILLA LOBOS	L	29	360,00
99910244	JAIR FIGUEIREDO	PARQUE VILLA LOBOS	L	31	360,00
99910246	JOÃO WILTON MINARI	PARQUE VILLA LOBOS	L	33	360,00
99910247	FLAVIO LUCIO LISSE	PARQUE VILLA LOBOS	L	34	355,90
99910249	CARMEM LUCIA DAGOSTINHO	PARQUE VILLA LOBOS	L	36	399,59
99910250	FLAVIO LUCIO LISSE	PARQUE VILLA LOBOS	M	1	397,37
99910252	ELIANE CRISTINA LOPES	PARQUE VILLA LOBOS	M	3	360,00
99910253	FERNANDA CRISTINA BORDIGNON	PARQUE VILLA LOBOS	M	4	360,00
99910254	MAILSON ADILSON ALVES	PARQUE VILLA LOBOS	M	5	360,00
99910255	JOSE ROBERTO COLETA	PARQUE VILLA LOBOS	M	6	360,00
99910256	FLAVIA RENATA MIALICH	PARQUE VILLA LOBOS	M	7	360,00
99910259	CLAUDINEI LOPES ANDRADE	PARQUE VILLA LOBOS	M	10	360,00
99910260	RICARDO GOMES FIOROTTO	PARQUE VILLA LOBOS	M	11	360,00
99910262	LUANE MARTINS AGUILAR QUIROL	PARQUE VILLA LOBOS	M	13	360,00
99910263	JOÃO WILTON MINARI	PARQUE VILLA LOBOS	M	14	360,00
99910264	DIRCEU ANTONIO CIZOTTO	PARQUE VILLA LOBOS	M	15	360,00
99910265	JOAO ROBERTO PICOLOTTO	PARQUE VILLA LOBOS	M	16	360,00
99910267	ELDER LUIS MUSSI BAGIANI	PARQUE VILLA LOBOS	M	18	360,00
99910268	NELSON ODAIR GIANOTO	PARQUE VILLA LOBOS	M	19	360,00
99910269	PARQUE VILLA LOBOS - EMPREENDIMENTO IMOBILIÁRIO SP	PARQUE VILLA LOBOS	M	20	491,31
99910270	EVERTON PORTO SILVA	PARQUE VILLA LOBOS	M	21	371,93
99910271	MARIA JOSE DOS SANTOS GOULART	PARQUE VILLA LOBOS	M	22	518,71
99910272	MARIA JOSE DOS SANTOS GOULART	PARQUE VILLA LOBOS	M	23	360,00
99910273	MARIA JOSE DOS SANTOS GOULART	PARQUE VILLA LOBOS	M	24	360,00
99910274	MARIA JOSE DOS SANTOS GOULART	PARQUE VILLA LOBOS	M	25	360,00
99910275	AMINE HAJ HAMMOUD	PARQUE VILLA LOBOS	M	26	360,00
99910276	DANIELA LISBOA JANSEN MELO	PARQUE VILLA LOBOS	M	27	360,00



MUNICÍPIO DE OLÍMPIA

Conforme Lei Municipal nº 4.254, de 14 de junho de 2017

Segunda-feira, 03 de abril de 2023 Ano VII | Edição nº 1416 Página 34 de 66

99910279	JONAS WILCHENSKI PEDRO	PARQUE VILLA LOBOS	M	30	360,00
99910282	JOÃO WILTON MINARI	PARQUE VILLA LOBOS	M	33	360,00
99910283	JOÃO WILTON MINARI	PARQUE VILLA LOBOS	M	34	360,00
99910286	LUCIA HELENA TEIXEIRA BIFON	PARQUE VILLA LOBOS	M	37	360,00
99910287	LUCIA HELENA TEIXEIRA BIFON	PARQUE VILLA LOBOS	M	38	360,00
99910288	LUCIA HELENA TEIXEIRA BIFON	PARQUE VILLA LOBOS	M	39	360,00
99910289	ANTONIO SOARES	PARQUE VILLA LOBOS	M	40	360,00
99910290	STELLA LENTE MARTINS MARCONDES	PARQUE VILLA LOBOS	M	41	371,16
99910291	STELLA LENTE MARTINS MARCONDES	PARQUE VILLA LOBOS	M	42	369,16
99910293	RENY GORAYEB LAMANA	PARQUE VILLA LOBOS	N	2	366,02
99910294	MARIA LUCELIA BRAGA	PARQUE VILLA LOBOS	N	3	367,47
99910297	ALEXANDRE VITORIANO	PARQUE VILLA LOBOS	N	6	371,84
99910298	CLAUDIO BENEDITO VAROLLO	PARQUE VILLA LOBOS	N	7	373,30
99910299	DIRCELHA MORAIS	PARQUE VILLA LOBOS	N	8	371,99
99910301	OSVINO EUGENIO DOS SANTOS	PARQUE VILLA LOBOS	N	10	371,57
99910303	CARLOS EDUARDO LOPES DE ARAUJO	PARQUE VILLA LOBOS	N	12	370,85
99910304	NEUMAR BAGGIO	PARQUE VILLA LOBOS	N	13	370,48
99910307	PAULO RAFAEL ALVES PEREIRA	PARQUE VILLA LOBOS	N	16	366,99
99910308	JOAO TADEU DE AMORIM	PARQUE VILLA LOBOS	0	1	429,34
99910309	SONIA MARIA LOPEZ MENEGHELLI	PARQUE VILLA LOBOS	0	2	369,53
99910311	JOSE ANTONIO ALVES	PARQUE VILLA LOBOS	0	4	368,86



MUNICÍPIO DE OLÍMPIA

Conforme Lei Municipal nº 4.254, de 14 de junho de 2017

Segunda-feira, 03 de abril de 2023

Ano VII | Edição nº 1416

Página 35 de 66

Comunicados

A Secretaria Municipal de Planejamento e Finanças de Olímpia convida a todos para a Audiência Pública relativa a **LDO - Lei de Diretrizes Orçamentárias 2024,** a realizarse às 18h, do dia 11 de abril de 2023 (terça-feira), nas dependências da Câmara Municipal da Estância Turística de Olímpia, sito a Praça João Fossalussa, 867 - Centro.

Município de Olímpia - SP



MUNICÍPIO DE OLÍMPIA

Conforme Lei Municipal nº 4.254, de 14 de junho de 2017

Segunda-feira, 03 de abril de 2023

Ano VII | Edição nº 1416

Página 36 de 66

SANTA CASA DE MISERICÓRDIA DE OLÍMPIA

Contas Públicas e Instrumentos de Gestão Fiscal

Demonstrativos de receitas e despesas

SANTA CASA DE MISERICÓRDIA DE OLÍMPIA CNPJ: 53.227.229/0001-20 Demonstrações contábeis acompanhadas do Relatório dos Auditores Independentes 31 de dezembro de 2022 e 2021





MUNICÍPIO DE OLÍMPIA

Conforme Lei Municipal nº 4.254, de 14 de junho de 2017

Segunda-feira, 03 de abril de 2023

Ano VII | Edição nº 1416

Página 37 de 66

SANTA CASA DE MISERICÓRDIA DE OLÍMPIA

C.N.P.J.: 53.227.229/0001-20

BALANÇO PATRIMONIAL ENCERRADOS EM 31 DE DEZEMBRO DE 2022 E 31 DE DEZEMBRO DE 2021

(valores expressos em reais)

ATIVO	Nota	2022	2021	PASSIVO	Nota	2022	2021
Circulante				Circulante			
Caixa e Equivalentes de Caixa				Fornecedores	11	983.825	1.223.835
Caixas e Equivalentes - Sem Restrição	6	1.107.915	447.112	Serviços Médicos a Pagar	12	1.191.484	1.117.201
Caixas e Equivalentes - Com Restrição	6	1.555.134	1.450.954	Serviços Médicos a Pagar - UPA	12	406.422	362.422
		2.663.049	1.898.066	Obrigações Trabalhistas	13.1	1.810.535	2.034.641
Realizavel				Obrigações fiscais	13.2	1.442.765	979.563
Créditos a Receber	7	1.097.934	1.134.641	Obrigações sociais	13.3	4.875	4.875
(-) Provisão p/ Créditos de Liquidação Duvidosa		(81.195)	(44.005)	Subvenções a Realizar	14	11.150.620	5.547.960
Subvenções a Receber	9	9.595.486	4.097.007	Empréstimos a Pagar	15	1.138.558	516.520
Adiantamentos		32.106	16.891	Parcelamentos	16	396.018	77.359
Cartões		4.488	455	Acordos	17	55.703	128.868
Estoques	8	1.094.584	822.302	Contingências Judiciais a Pagar		9.000	26.500
		11.743.403	6.027.290	Outras Obrigações	19	968.262	560.993
						19.558.066	12.580.737
Total Circulante		14.406.452	7.925.355	Total Circulante		19.558.066	12.580.737
		The second section of the sect					
Não Circulante				Não Circulante			
Imobilizado - Bens Móveis				Empréstimo a Pagar	15	6.506.704	5.434.819
Bens Móveis - Recurso Próprio		4.140.942	3.823.737	Parcelamentos	16	1.404.400	385.532
(-) Depreciação Bens Móveis - Recurso Próprio		(1.335.413)	(906.394)	Acordos	17	-	6.633
		2.805.529	2.917.343	Receita Diferida	20	2.677.366	2.260.101
Imobilizado - Bens Imóveis						10.588.470	8.087.085
Imóveis + Benfeitorias		16.618.190	16.601.989				
(-) Depreciação Imóveis + Benfeitoria		(996.119)	(664.080)				
Terrenos		12.092.850	12.092.850				
		27.714.921	28.030.759				
Imobilizado - Bens Móveis e Imóveis com Restrição							
Bens Móveis - Subvenção		2.821.818	2.670.716	Patrimonio Líquido			
(-) Depreciação Bens Móveis - Subvenção		(659.610)	(410.615)	Patrimônio Social	21	(6.999.340)	(4.929.910)
Bens Imóveis - Subvenção		516.406	-	Ajuste de Avaliação Patrimonial		27.337.762	27.695.705
(-) Depreciação Bens Imóveis - Subvenção		(1.248)	_	Superavit (Déficit) do Exercício	21.1	(2.880.690)	(2.300.059)
		2.677.366	2.260.101			17.457.732	20.465.737
Total Imobilizado	10	33.197.816	33.208.204				
TOTAL DO ATIVO		47.604.267	41.133.559	TOTAL PASSIVO + PATRIMÔNIO LÍQUIDO		47.604.267	41.133.559

As Notas Explicativas são parte integrante das demonstrações contábeis

Olímpia, 31 de dezembro de 2022

Luiz Alberto Zaccarelli Provedor CPF 696.279.838-53 uant lulio Rodrigues Naiane lulia Rodrigues Contadora

CPF 429.777.588-36



MUNICÍPIO DE OLÍMPIA

Conforme Lei Municipal nº 4.254, de 14 de junho de 2017

Segunda-feira, 03 de abril de 2023

Ano VII | Edição nº 1416

Página 38 de 66

SANTA CASA DE MISERICÓRDIA DE OLÍMPIA C.N.P.J.: 53.227.229/0001-20 DEMONSTRAÇÕES DO RESULTADO PARA OS EXERCÍCIOS FINDOS EM 31 DE DEZEMBRO DE 2022 E 2021 (valores expressos em reais)

Receitas Pruta de Serviços Receitas Pacientes SUS 5.433.698 3.525.293 Receitas Pacientes Convênios 3.885.813 4.455.835 Receitas Pacientes Particulares 884.172 524.942 (-) Dedução das receitas (370.820) (232.111) Receita Líquida 9.832.864 8.273.959 (-) Custo dos Serviços Prestados (370.820) (8.691.579) Custos de Materiais e Medicamentos (4.555.639) (8.691.579) Custos com Pessoal (13.489.652) (13.681.846) Isenção de Cota Patronal 23 (2.726.923) (32.83.807) Custos com Trabalho Voluntário (467.140) (464.640) Custos com Serviços Terceiros (12.153.925) (12.692.653) Déficit Operacional Bruto (23.560.416) (30.540.566) Despesas (Receitas) Operacionais (1.233.828) (674.468) Financeiras Líquidas (1.233.828) (674.468) Outras Receitas 1.693.596 1.403.812 Contribuição da Cota Patronal 23 2.726.923 3.283.807 Receita com Trab		Notas	2022	2021
Receitas Pacientes Convênios 3.885.813 4.455.835 Receitas Pacientes Particulares 884.172 524.942 10.203.684 8.506.070 (-) Dedução das receitas (370.820) (232.111) Receita Líquida 9.832.864 8.273.959 (-) Custo dos Serviços Prestados (4.555.639) (8.691.579) Custos de Materiais e Medicamentos (4.555.639) (8.691.579) Custos com Pessoal (13.489.652) (13.681.846) Isenção de Cota Patronal 23 (2.726.923) (3.283.807) Custos com Trabalho Voluntário (467.140) (464.640) Custos com Serviços Terceiros (12.153.925) (12.692.653) Déficit Operacional Bruto (23.560.416) (30.540.566) Despesas (Receitas) Operacionais (1.233.828) (674.468) Financeiras Líquidas (1.233.828) (674.468) Outras Despesas (2.155.340) (2.019.127) Outras Receitas 1.693.596 1.403.812 Contribuição da Cota Patronal 23 2.726.923 3.283.807 Receita com Trabalho Voluntário 24 467.140 464.640				2 525 202
Receitas Pacientes Particulares 884.172 524.942 Receitas Pacientes Particulares 10.203.684 8.506.070 (-) Dedução das receitas Glosa de Convênios (370.820) (232.111) Receita Líquida 9.832.864 8.273.959 (-) Custo dos Serviços Prestados (4.555.639) (8.691.579) Custos de Materiais e Medicamentos (4.555.639) (8.691.579) Custos com Pessoal (13.489.652) (13.681.846) Isenção de Cota Patronal 23 (2.726.923) (3.283.807) Custos com Trabalho Voluntário (467.140) (464.640) (464.640) Custos com Serviços Terceiros (12.153.925) (12.692.653) (33.393.280) (38.814.525) Déficit Operacional Bruto (23.560.416) (30.540.566) (30.540.566) Despesas (Receitas) Operacionais (1.233.828) (674.468) (674.468) Outras Despesas (2.155.340) (2.019.127) (2.019.127) Outras Receitas 1.693.596 1.403.812 (2.019.127) Outras Receita com Trabalho Voluntário 24 467.140 464.640 Receita com Trabalho Voluntário 24 467.140 <td></td> <td></td> <td></td> <td></td>				
10.203.684 8.506.070	The services is a service services.			
(-) Dedução das receitas Glosa de Convênios (370.820) (232.111) Receita Líquida 9.832.864 8.273.959 (-) Custo dos Serviços Prestados Custos de Materiais e Medicamentos (13.489.652) (13.681.846) Isenção de Cota Patronal Custo com Trabalho Voluntário (467.140) Custos com Serviços Terceiros (12.153.925) (12.692.653) (33.393.280) (38.814.525) Déficit Operacional Bruto Custos com Serviços Terceiros (12.153.925) (33.393.280) Custos Com Serviços Terceiros (12.153.925) (33.393.280) Custos Com Serviços Terceiros (12.153.925) (33.393.280) Custos Com Serviços Terceiros (12.153.925) (30.540.566) Custos Com Serviços Terceiros (12.153.925) (12.692.653) (33.393.280) (38.814.525) Déficit Operacional Bruto (23.560.416) Custos Com Serviços Terceiros (12.238.828) (674.468) (2.019.127) (2.019	Receitas Pacientes Particulares			
Closa de Convênios (370.820) (232.111) Receita Líquida 9.832.864 8.273.959 Clusto dos Serviços Prestados (4.555.639) (8.691.579) Custos de Materiais e Medicamentos (13.489.652) (13.681.846) Isenção de Cota Patronal 23 (2.726.923) (3.283.807) Custo com Trabalho Voluntário (467.140) (464.640) Custos com Serviços Terceiros (12.153.925) (12.692.653) Gasa, 3393.280 (33.8814.525) Déficit Operacional Bruto (23.560.416) (30.540.566) Despesas (Receitas) Operacionais (1.233.828) (674.468) Cutras Despesas (2.155.340) (2.019.127) Outras Receitas (1.693.596 1.403.812 Contribuição da Cota Patronal 23 2.726.923 3.283.807 Receita com Trabalho Voluntário 24 (467.140 464.640 1.498.492 2.458.665 Subvenções e Doações Estadual 27 2.238.424 2.773.421 Municipal 27 (10.98.210 6.902.649 Federal 27 5.031.866 13.585.380 Donativos 1.812.734 2.520.393 19.181.235 25.781.842			10.203.684	8.506.070
Closa de Convênios (370.820) (232.111) Receita Líquida 9.832.864 8.273.959 Clusto dos Serviços Prestados (4.555.639) (8.691.579) Custos de Materiais e Medicamentos (13.489.652) (13.681.846) Isenção de Cota Patronal 23 (2.726.923) (3.283.807) Custo com Trabalho Voluntário (467.140) (464.640) Custos com Serviços Terceiros (12.153.925) (12.692.653) Gasa, 3393.280 (33.8814.525) Déficit Operacional Bruto (23.560.416) (30.540.566) Despesas (Receitas) Operacionais (1.233.828) (674.468) Cutras Despesas (2.155.340) (2.019.127) Outras Receitas (1.693.596 1.403.812 Contribuição da Cota Patronal 23 2.726.923 3.283.807 Receita com Trabalho Voluntário 24 (467.140 464.640 1.498.492 2.458.665 Subvenções e Doações Estadual 27 2.238.424 2.773.421 Municipal 27 (10.98.210 6.902.649 Federal 27 5.031.866 13.585.380 Donativos 1.812.734 2.520.393 19.181.235 25.781.842	(-) Deducão das receitas			
(-) Custo dos Serviços Prestados Custos de Materiais e Medicamentos Custos com Pessoal Isenção de Cota Patronal Custo com Trabalho Voluntário Custos com Serviços Terceiros Déficit Operacional Bruto Custos Despesas Custos (23.560.416) Custos com Serviços Terceiros Custos com Serviços Terceiros Déficit Operacional Bruto Custos Com Serviços Terceiros Custos Com Serviços Com Serviços Casado, Cas	. ,		(370.820)	(232.111)
(-) Custo dos Serviços Prestados Custos de Materiais e Medicamentos Custos com Pessoal Isenção de Cota Patronal Custo com Trabalho Voluntário Custos com Serviços Terceiros Déficit Operacional Bruto Custos Despesas Custos (23.560.416) Custos com Serviços Terceiros Custos com Serviços Terceiros Déficit Operacional Bruto Custos Com Serviços Terceiros Custos Com Serviços Com Serviços Casado, Cas				
Custos de Materiais e Medicamentos (4.555.639) (8.691.579) Custos com Pessoal (13.489.652) (13.681.846) Isenção de Cota Patronal 23 (2.726.923) (3.283.807) Custo com Trabalho Voluntário (467.140) (464.640) Custos com Serviços Terceiros (12.153.925) (12.692.653) (33.393.280) (38.814.525) Déficit Operacional Bruto (23.560.416) (30.540.566) Despesas (Receitas) Operacionais Financeiras Líquidas (1.233.828) (674.468) Outras Despesas (2.155.340) (2.019.127) Outras Receitas 1.693.596 1.403.812 Contribuição da Cota Patronal 23 2.726.923 3.283.807 Receita com Trabalho Voluntário 24 467.140 464.640 1.498.492 2.458.665 Subvenções e Doações Estadual 27 2.238.424 2.773.421 Municipal 27 10.098.210 6.902.649 Federal 27 5.031.866 13.585.380 Donativos 1.812.734 2.520.393 <	Receita Líquida		9.832.864	8.273.959
Custos de Materiais e Medicamentos (4.555.639) (8.691.579) Custos com Pessoal (13.489.652) (13.681.846) Isenção de Cota Patronal 23 (2.726.923) (3.283.807) Custo com Trabalho Voluntário (467.140) (464.640) Custos com Serviços Terceiros (12.153.925) (12.692.653) (33.393.280) (38.814.525) Déficit Operacional Bruto (23.560.416) (30.540.566) Despesas (Receitas) Operacionais Financeiras Líquidas (1.233.828) (674.468) Outras Despesas (2.155.340) (2.019.127) Outras Receitas 1.693.596 1.403.812 Contribuição da Cota Patronal 23 2.726.923 3.283.807 Receita com Trabalho Voluntário 24 467.140 464.640 1.498.492 2.458.665 Subvenções e Doações Estadual 27 2.238.424 2.773.421 Municipal 27 10.098.210 6.902.649 Federal 27 5.031.866 13.585.380 Donativos 1.812.734 2.520.393 <	() Custo des Semines Brestodes			
Custos com Pessoal (13.489.652) (13.681.846) Isenção de Cota Patronal 23 (2.726.923) (3.283.807) Custo com Trabalho Voluntário (467.140) (464.640) Custos com Serviços Terceiros (12.153.925) (12.692.653) (33.393.280) (38.814.525) Déficit Operacional Bruto (23.560.416) (30.540.566) Despesas (Receitas) Operacionais Financeiras Líquidas (1.233.828) (674.468) Outras Despesas (2.155.340) (2.019.127) Outras Receitas 1.693.596 1.403.812 Contribuição da Cota Patronal 23 2.726.923 3.283.807 Receita com Trabalho Voluntário 24 467.140 464.640 Subvenções e Doações Estadual 27 2.238.424 2.773.421 Municipal 27 10.098.210 6.902.649 Federal 27 5.031.866 13.585.380 Donativos 1.812.734 2.520.393 19.181.235 25.781.842			(4 555 639)	(8 691 579)
Senção de Cota Patronal 23			,	
Custo com Trabalho Voluntário (467.140) (464.640) Custos com Serviços Terceiros (12.153.925) (12.692.653) (33.393.280) (38.814.525) Déficit Operacional Bruto (23.560.416) (30.540.566) Despesas (Receitas) Operacionais Financeiras Líquidas (1.233.828) (674.468) Outras Despesas (2.155.340) (2.019.127) Outras Receitas 1.693.596 1.403.812 Contribuição da Cota Patronal 23 2.726.923 3.283.807 Receita com Trabalho Voluntário 24 467.140 464.640 1.498.492 2.458.665 Subvenções e Doações Estadual 27 2.238.424 2.773.421 Municipal 27 10.098.210 6.902.649 Federal 27 5.031.866 13.585.380 Donativos 1.812.734 2.520.393 19.181.235 25.781.842		23		,
Custos com Serviços Terceiros (12.153.925) (12.692.653) Déficit Operacional Bruto (23.560.416) (30.540.566) Despesas (Receitas) Operacionais (1.233.828) (674.468) Financeiras Líquidas (2.155.340) (2.019.127) Outras Despesas (2.155.340) (2.019.127) Outras Receitas 1.693.596 1.403.812 Contribuição da Cota Patronal 23 2.726.923 3.283.807 Receita com Trabalho Voluntário 24 467.140 464.640 1.498.492 2.458.665 Subvenções e Doações Estadual 27 2.238.424 2.773.421 Municipal 27 10.098.210 6.902.649 Federal 27 5.031.866 13.585.380 Donativos 1.812.734 2.520.393 19.181.235 25.781.842		23		,
Déficit Operacional Bruto (23.560.416) (30.540.566)			,	,
Despesas (Receitas) Operacionais Financeiras Líquidas (1.233.828) (674.468) Outras Despesas (2.155.340) (2.019.127) Outras Receitas 1.693.596 1.403.812 Contribuição da Cota Patronal 23 2.726.923 3.283.807 Receita com Trabalho Voluntário 24 467.140 464.640 1.498.492 2.458.665 Subvenções e Doações Estadual 27 2.238.424 2.773.421 Municipal 27 10.098.210 6.902.649 Federal 27 5.031.866 13.585.380 Donativos 1.812.734 2.520.393 19.181.235 25.781.842	Custos com serviços rerceiros			
Despesas (Receitas) Operacionais Financeiras Líquidas (1.233.828) (674.468) Outras Despesas (2.155.340) (2.019.127) Outras Receitas 1.693.596 1.403.812 Contribuição da Cota Patronal 23 2.726.923 3.283.807 Receita com Trabalho Voluntário 24 467.140 464.640 1.498.492 2.458.665 Subvenções e Doações Estadual 27 2.238.424 2.773.421 Municipal 27 10.098.210 6.902.649 Federal 27 5.031.866 13.585.380 Donativos 1.812.734 2.520.393 19.181.235 25.781.842				
Financeiras Líquidas (1.233.828) (674.468) Outras Despesas (2.155.340) (2.019.127) Outras Receitas 1.693.596 1.403.812 Contribuição da Cota Patronal 23 2.726.923 3.283.807 Receita com Trabalho Voluntário 24 467.140 464.640 1.498.492 2.458.665 Subvenções e Doações Estadual 27 2.238.424 2.773.421 Municipal 27 10.098.210 6.902.649 Federal 27 5.031.866 13.585.380 Donativos 1.812.734 2.520.393 19.181.235 25.781.842	Déficit Operacional Bruto		(23.560.416)	(30.540.566)
Financeiras Líquidas (1.233.828) (674.468) Outras Despesas (2.155.340) (2.019.127) Outras Receitas 1.693.596 1.403.812 Contribuição da Cota Patronal 23 2.726.923 3.283.807 Receita com Trabalho Voluntário 24 467.140 464.640 1.498.492 2.458.665 Subvenções e Doações Estadual 27 2.238.424 2.773.421 Municipal 27 10.098.210 6.902.649 Federal 27 5.031.866 13.585.380 Donativos 1.812.734 2.520.393 19.181.235 25.781.842	Daniela (Bassitas) Operacionais			
Outras Despesas (2.155.340) (2.019.127) Outras Receitas 1.693.596 1.403.812 Contribuição da Cota Patronal 23 2.726.923 3.283.807 Receita com Trabalho Voluntário 24 467.140 464.640 1.498.492 2.458.665 Subvenções e Doações 27 2.238.424 2.773.421 Municipal 27 10.098.210 6.902.649 Federal 27 5.031.866 13.585.380 Donativos 1.812.734 2.520.393 19.181.235 25.781.842			(1 233 828)	(674 468)
Outras Receitas 1.693.596 1.403.812 Contribuição da Cota Patronal 23 2.726.923 3.283.807 Receita com Trabalho Voluntário 24 467.140 464.640 1.498.492 2.458.665 Subvenções e Doações Estadual 27 2.238.424 2.773.421 Municipal 27 10.098.210 6.902.649 Federal 27 5.031.866 13.585.380 Donativos 1.812.734 2.520.393 19.181.235 25.781.842				, ,
Contribuição da Cota Patronal 23 2.726.923 3.283.807 Receita com Trabalho Voluntário 24 467.140 464.640 1.498.492 2.458.665 Subvenções e Doações 27 2.238.424 2.773.421 Municipal 27 10.098.210 6.902.649 Federal 27 5.031.866 13.585.380 Donativos 1.812.734 2.520.393 19.181.235 25.781.842			,	,
Receita com Trabalho Voluntário 24 467.140 464.640 1.498.492 2.458.665 Subvenções e Doações Estadual 27 2.238.424 2.773.421 Municipal 27 10.098.210 6.902.649 Federal 27 5.031.866 13.585.380 Donativos 1.812.734 2.520.393 19.181.235 25.781.842		23		
1.498.492 2.458.665 Subvenções e Doações 27 2.238.424 2.773.421 Municipal 27 10.098.210 6.902.649 Federal 27 5.031.866 13.585.380 Donativos 1.812.734 2.520.393 19.181.235 25.781.842	•			464.640
Estadual 27 2.238.424 2.773.421 Municipal 27 10.098.210 6.902.649 Federal 27 5.031.866 13.585.380 Donativos 1.812.734 2.520.393 19.181.235 25.781.842	Receita com mapanio voidinario	2-1		2.458.665
Estadual 27 2.238.424 2.773.421 Municipal 27 10.098.210 6.902.649 Federal 27 5.031.866 13.585.380 Donativos 1.812.734 2.520.393 19.181.235 25.781.842				
Municipal 27 10.098.210 6.902.649 Federal 27 5.031.866 13.585.380 Donativos 1.812.734 2.520.393 19.181.235 25.781.842	Subvenções e Doações			
Federal 27 5.031.866 13.585.380 Donativos 1.812.734 2.520.393 19.181.235 25.781.842	Estadual			
Donativos 1.812.734 2.520.393 19.181.235 25.781.842	Municipal			
19.181.235 25.781.842	Federal	27		
	Donativos			
Déficit do Exercício (2.880.690) (2.300.059)			19.181.235	25.781.842
	Déficit do Exercício		(2.880.690)	(2.300.059)

As notas explicativas são parte integrante das demonstrações contábeis

Olímpia, 31 de dezembro de 2022

Luiz Alberto Zaccarelli Provedor

CPF 696.279.838-53

Naiane Julia Rodrigues

Contadora CPF 429.777.588-36 CRC 1SP328961/O-0



MUNICÍPIO DE OLÍMPIA

Conforme Lei Municipal nº 4.254, de 14 de junho de 2017

Segunda-feira, 03 de abril de 2023

Ano VII | Edição nº 1416

Página 39 de 66

SANTA CASA DE MISERICÓRDIA DE OLÍMPIA C.N.P.J.: 53.227.229/0001-20 DEMONSTRAÇÕES DAS MUTAÇÕES DO PATRIMÔNIO LÍQUIDO PARA OS EXERCÍCIOS FINDOS EM 31 DE DEZEMBRO DE 2022 E 2021 (Valores em reais)

	Patrimônio Social	Ajuste de Avaliação Patrimonial	Resultado do exercício	Patrimônio Líquido
Saldo em 31 de dezembro de 2020	(3.444.639)	28.044.521	(1.839.626)	22.760.257
Déficit do exercício de 2020, incorporado ao Patrimonio Social	(1.839.626)		1.839.626	-
Ajuste de exercícios anteriores	5.539			5.539
Incorporação do Ajuste de Avaliação Patrimonial	348.816	(348.816)		l=
Déficit do exercício de 2021			(2.300.059)	(2.300.059)
Saldo em 31 de dezembro de 2021	(4.929.910)	27.695.705	(2.300.059)	20.465.737
Déficit do exercício de 2021, incorporado ao Patrimonio Social	(2.300.059)		2.300.059	-
Ajuste de exercícios anteriores	(127.315)			(127.315)
Incorporação do Ajuste de Avaliação Patrimonial	357.943	(357.943)		-
Déficit do exercício de 2022			(2.880.690)	(2.880.690)
			-	-
Saldo em 31 de dezembro de 2022	(6.999.340)	27.337.762	(2.880.690)	17.457.732

As notas explicativas são parte integrante das demonstrações contábeis

Olímpia, 31 de dezembro de 2022

Luiz Alberto Zaccarelli Provedor CPF 696.279.838-53 Naiane Julia Rodrigues

contadora CPF 429.777.588-36 CRC 1SP328961/O-0



MUNICÍPIO DE OLÍMPIA

Conforme Lei Municipal nº 4.254, de 14 de junho de 2017

Segunda-feira, 03 de abril de 2023

Ano VII | Edição nº 1416

Página 40 de 66

SANTA CASA DE MISERICÓRDIA DE OLÍMPIA C.N.P.J.: 53.227.229/0001-20 DEMONSTRATIVO DO FLUXO DE CAIXA PARA OS EXERCÍCIOS FINDOS EM 31 DE DEZEMBRO DE 2022 E 2021 (Método Indireto)

1 - DAS ATIVIDADES OPERACIONAIS:	2022	2021
(A) Resultado Líquido Ajustado		
Deficit do Exercicio	(2.880.690)	(2.300.059)
Depreciação	1.024.125	942.697
Ajuste Exercício Anterior	(127.315)	5.539
Provisão p/ Créditos de Liquidação Duvidosa	37.189	15.189
Contingências	-	(35.000)
Valor Residual das Baixas do Imobilizado	-	117.389
Receita diferida	417.265	783.918
(=) Resultado Ajustado	(1.529.426)	(470.327)
(B) Acréscimo e Decréscimo do Ativo Circulante e Não Circulante		
Créditos A Receber	36.706	200.590
Subvenções a Receber	(5.498.479)	(466.919)
Adiantamentos	(15.215)	14.973
Cartões	(4.033)	(7)
Estoques	(272.282)	(141.116)
(=) Acréscimo/Decréscimo Ativo Circulante e Não Circulante	(5.753.302)	(392.479)
(C) Acréscimo e Decréscimo do Passivo Circulante e Não Circulante		
Fornecedores	(240.010)	(260.272)
Serviços Médicos a Pagar	74.283	(111.758)
Serviços Médicos a Pagar - UPA	44.000	25.800
Obrigações Trabalhistas	(224.106)	377.038
Obrigações fiscais	463.202	615.252
Obrigações sociais	-	(58)
Subvenções a realizar	5.602.660	598.974
Parcelamentos	1.337.526	132.547
Acordos	(79.798)	(30.325)
Contingências Judiciais a Pagar	(17.500)	(92.500)
Outras Obrigações	407.269	(111.074)
(=) Acréscimo/Decréscimo Passivo Circulante e Não Circulante	7.367.526	1.143.624
TOTAL DAS ATIVIDADES OPERACIONAIS (A+B+C)	84.798	280.819
2 - DAS ATIVIDADES DE INVESTIMENTOS:		
Aquisições de Imobilizado	(1.007.144)	(1.433.603)
Resultado Baixa Imobilizado	(6.593)	-
TOTAL DAS ATIVIDADES DE INVESTIMENTOS:	(1.013.737)	(1.433.603)
3 - DAS ATIVIDADES DE FINANCIAMENTOS:		
Emprestimos e Financiamentos	622.038	(29.086)
Emprestimos e Financiamentos-LP	1.071.885	1.411.314
TOTAL DAS ATIVIDADES DE FINANCIAMENTOS	1.693.922	1.382.228
VARIAÇÃO DE CAIXA E EQUIVALENTES DE CAIXA (1+2+3)	764.984	229.445
SALDO DE CAIXA E EQUIVALENTES DE CAIXA NO INÍCIO DO EXERCÍCIO	1.898.065	1.668.621
VARIAÇÃO OCORRIDA NO PERÍODO	764.984	229.445
SALDO DE CAIXA E EQUIVALENTES DE CAIXA NO FINAL DO EXERCÍCIO	2.663.049	1.898.065

As notas explicativas são parte integrante das demonstrações contábeis

Luiz Alberto Zaccarelli Provedor CPF 696.279.838-53

Naiane ulia Rodrigues (

CPF 429.777.588-36

CRC 1SP328961/O-0



MUNICÍPIO DE OLÍMPIA

Conforme Lei Municipal nº 4.254, de 14 de junho de 2017

Segunda-feira, 03 de abril de 2023

Ano VII | Edição nº 1416

Página 41 de 66



Santa Casa de Misericórdia de Olímpia Hospital e Maternidade

SUS – CONVÊNIOS – PARTICULAR "DESDE 1927, INVESTINDO NA SAÚDE"

Notas Explicativas às Demonstrações Contábeis 31 de dezembro de 2022 e 2021

1. Contexto Operacional

A Santa Casa de Misericórdia de Olímpia é pessoa jurídica de direito privado, associação civil com fins não econômicos, de caráter beneficente e filantrópico, constituída em 12 de junho de 1.927 e inscrita no Cadastro Nacional de Pessoas Jurídicas (CNPJ) sob nº 53.227.229/0001-20, de duração indeterminada com sede e foro na Estância Turística de Olímpia, Estado de São Paulo, à Rua Síria, nº 139. É reconhecida como de utilidade pública pelas autoridades federais, estaduais e municipais.

2. Área de Atuação e Objeto Social

A Santa Casa de Misericórdia de Olímpia tem como objetivo básico, sem visar lucro, prestar assistência médico-hospitalar àqueles que dela necessitarem, sem distinção de raça, cor, credo político e religioso, idade, sexo, nacionalidade ou outra de qualquer natureza, em conformidade com a legislação Federal, Estadual e Municipal e regulamentos e normas administrativas.

3. Administração

Conforme o Estatuto Social, a entidade compõe-se de um número ilimitado de pessoas de ambos os sexos, admitidas sob a denominação de Associado, classificados como Beneméritos, Efetivos e Colaboradores. É administrada pelos seguintes órgãos: Assembleia Geral, Diretoria Executiva e Conselho Fiscal.

Rua Síria 139 Centro (17) 3279-2244 - CEP 15.400-071 - Olímpia - SP - CNPJ 53.227.229/0001-20 - CEBAS Facebook/santacasaolimpia - www.santacasaolimpia.com.br



MUNICÍPIO DE OLÍMPIA

Conforme Lei Municipal nº 4.254, de 14 de junho de 2017

Segunda-feira, 03 de abril de 2023

Ano VII | Edição nº 1416

Página 42 de 66



Santa Casa de Misericórdia de Olímpia Hospital e Maternidade

SUS – CONVÊNIOS – PARTICULAR "DESDE 1927, INVESTINDO NA SAÚDE"

4. Manutenção Financeira da Santa Casa

Os recursos financeiros necessários à realização dos objetivos sociais são provenientes de:

- Prestação de serviços aos usuários do SUS Sistema Único de Saúde;
- Convênios mantidos com operadoras de saúde e seguradoras;
- Serviços prestados a pacientes particulares;
- Recebimento de doações de pessoas físicas e jurídicas;
- Auxílios e subvenções concedidos pelo governo municipal, estadual e federal;
- De resultados de campanhas de arrecadações de recursos, entre outras.

5. Apresentação e Elaboração das Demonstrações Contábeis

As Demonstrações Contábeis foram elaboradas de acordo com as práticas contábeis emanadas da Lei n. 6.404/76 e alterações promovidas pela Lei 11.638/07 e Lei 11.941/09, que deram início ao processo de convergência das normas brasileiras de contabilidade às novas regras internacionais de contabilidade. Observamos também os dispostos nas novas normas brasileiras de contabilidade, elaboradas pelo Conselho Federal de Contabilidade, principalmente a ITG 2002 – Entidades Sem Finalidade de Lucro e através de pronunciamentos técnicos emitidos pelo CPC – Comitê de Pronunciamentos Contábeis.

5.1 Autorização Para Conclusão Das Demonstrações Contábeis

As demonstrações contábeis foram aprovadas e autorizadas para publicação pela Administração da Entidade em 27 de fevereiro de 2023.

P

1-20 – CEBAS



MUNICÍPIO DE OLÍMPIA

Conforme Lei Municipal nº 4.254, de 14 de junho de 2017

Segunda-feira, 03 de abril de 2023

Ano VII | Edição nº 1416

Página 43 de 66



Santa Casa de Misericórdia de Olímpia Hospital e Maternidade

SUS – CONVÊNIOS – PARTICULAR "DESDE 1927, INVESTINDO NA SAÚDE"

6. Caixa e Equivalentes

Compreendem dinheiro em Caixa, cheques a receber, depósitos bancários, aplicações financeiras de curto prazo que estão registrados pelo valor de aplicação acrescido dos rendimentos incorridos até a data do balanço.

	2022	2021
Caixa e Equivalentes de Caixa Sem Restrição		
Caixa Geral	313.797	176.626
Conta Corrente Sem Restrição	82.087	42.440
Aplicações Sem Restrição	712.030	228.046
Sub Total	1.107.915	447.112
	-	-
Caixa e Equivalentes de Caixa Com Restrição		
Aplicações Com Restrição	1.555.134	1.450.954
Sub Total	1.555.134	1.450.954
Total Caixa e Equivalentes de Caixa	2.663.049	1.898.066

 a) As contas classificadas como "Com Restrição" são referentes a verbas de subvenções a realizar.

7. Créditos a Receber

As contas "Créditos à Receber", representam os valores provenientes de direitos a receber, pela contraprestação de serviços a Convênios Médicos, Pacientes Particulares e Outros.

Descrição	2022	2021
Cabesp	4.021	-
Cassi	29.886	27.086
HB Saúde	350.752	368.100
Saude Bradesco	3.370	1.051
Unimed	292.069	327.924
Ben Saude	795	795
Austa Clinicas	7.553	7.411
SUS	392.088	375.487
Particulares	15.003	17.021
Demais Créditos a Receber	2.397	9.766
Total de Créditos a Receber	1.097.934	1.134.641

Rua Síria 139 Centro (17) 3279-2244 - CEP 15.400-071 - Olímpia – SP - CNPJ 53.227.229/0001-20 – CEBAS Facebook/santacasaolimpia - www.santacasaolimpia.com.br



MUNICÍPIO DE OLÍMPIA

Conforme Lei Municipal nº 4.254, de 14 de junho de 2017

Segunda-feira, 03 de abril de 2023

Ano VII | Edição nº 1416

Página 44 de 66



Santa Casa de Misericórdia de Olímpia Hospital e Maternidade

SUS - CONVÊNIOS - PARTICULAR "DESDE 1927, INVESTINDO NA SAÚDE"

8. Estoques

Os saldos referem-se aos estoques de medicamentos, material de consumo, material de manutenção, material hospitalar/cirúrgico, material de escritório, produtos de higiene e limpeza e produtos alimentícios.

Descrição	2022	2021
Medicamentos	612.675	486.908
Material Hospitalar/Cirúrgico	306.880	152.792
Material de Consumo	46.517	78.186
Material de Rouparia	32.750	16.911
Produtos de Higiene e Limpeza	41.739	26.804
Material de Escritório	23.072	23.675
Produtos Alimentícios	15.276	13.191
Material de Manutenção	4.971	13.285
Utensílios de Cozinha	6.488	4.998
Material de Ortopedia	3.986	1.205
Material de Informática	230	2.546
Gases Medicinais	_	1.800
Total de Estoques	1.094.584	822.302

9. Subvenções a Receber

Recursos Governamentais (Subvenções) Refere-se a valores de contratualizados que serão recebidos no decorrer do exercício seguinte. Contabilizados conforme NBC TG 07 - Subvenção e Assistência Governamentais.

Descrição	2022	2021
Fundo Estadual de Saúde Conv. 667	-	819.000
Fundo Estadual de Saúde Conv. 668	-	67.907
Convênio UPA - Municipal	2.529.868	-
Convênio 889842/219	-	500.000
Convênio 73/22	-	970.100
Convênio Federal 03/2020	-	1.440.000
Convênio 110/2021	-	300.000
Convênio 653/2022 Mais Santas Casas	317.784	-
Convênio 658/2022 Subvenção	340.181	-
Convênio 03/2022 Subvenção	3.153.600	-
Convênio 04/2022 UPA Federal	2.100.000	-
Convênio 05/2022 A Receber	480.978	-
Convênio 06/2022	503.075	-
Convênio 929439/2022	170.000	-
Tatal da Culturana ana Dasahar	O EOE 496	4 007 007

Total de Subvenções a Receber 4.097.007

Rua Síria 139 Centro (17) 3279-2244 - CEP 15.400-071 - Olímpia - SP - CNPJ 53.227.229/0001-20 - CEBA Facebook/santacasaolimpia - www.santacasaolimpia.com.br



MUNICÍPIO DE OLÍMPIA

Conforme Lei Municipal nº 4.254, de 14 de junho de 2017

Segunda-feira, 03 de abril de 2023

Ano VII | Edição nº 1416

Página 45 de 66



Santa Casa de Misericórdia de Olímpia Hospital e Maternidade

SUS – CONVÊNIOS – PARTICULAR "DESDE 1927, INVESTINDO NA SAÚDE"

10. Ativo Não Circulante - Imobilizado

A Entidade realizou, em 2019, a avaliação a valor justo de seu Ativo Imobilizado, com o objetivo de estabelecer o custo atribuído aos itens avaliados, com a finalidade de reeditar os valores dos bens, constantes no Ativo imobilizado, corrigindo eventuais distorções entre o valor de mercado e o atualmente constante na contabilidade.

Devido a Avalição, houve a reclassificação dos grupos contábeis para uma melhor representatividade das demonstrações contábeis.

Os valores expressos na avaliação foram realizados de acordo com as Normas Contábeis Brasileiras e também as normas de avaliações vigentes, emanadas pela ABNT – Associação Brasileira de Normas Técnicas.

BENS MÓVEIS - RECURSO PRÓPRIO	Saldo 2021	ADIÇÃO	BAIXA	TRANSF.	Saldo 2022
EQUIPAMENTOS DE INFORMATICA	153.560	20.438	(6.230)	-	167.767
MAQUINAS E EQUIPAMENTOS	418.189	15.689	-	-	433.878
MAQUINAS E EQUIPAMENTOS HOSPITALARES	2.528.391	236.284	-	-	2.764.676
MOVEIS E UTENSILIOS	711.557	51.024	-	-	762.581
VEICULOS	12.040		-		12.040
TOTAL BENS MÓVEIS - RECURSO PRÓPRIO	3.823.737	323.435	(6.230)	-	4.140.942
(-) DEPREC. BENS MÓVEIS - RECURSO PRÓPRIO	Saldo 2021	ADIÇÃO	BAIXA	TRANSF.	Saldo 2022
(-) DEPRECIACAO - EQUIPAMENTOS DE INFORMATICA	(81.993)	(33.818)	12.345	-	(103.466)
(-) DEPRECIACAO - MAQUINAS E EQUIPAMENTOS	(105.533)	(44.121)	325	-	(149.328)
(-) DEPRECIACAO - MAQUINAS E EQUIPAMENTOS HOSPIT	(503.029)	(261.288)	-	-	(764.317)
(-) DEPRECIACAO - MOVEIS E UTENSILIOS	(212.399)	(100.894)	152	-	(313.142)
(-) DEPRECIACAO - VEICULOS	(3.440)	(1.720)	-	-	(5.160)
(-) TOTAL DEPREC. BENS MÓVEIS - RECURSO PRÓPRIO	(906.394)	(441.841)	12.823	-	(1.335.413)

BENS MOVEIS E IMOVEIS - SUBVENÇÃO	Saldo 2021	ADIÇAO	BAIXA	TRANSF.	Saldo 2022
EQUIPAMENTOS DE INFORMATICA - SUBVENCAO	27.988	29.105	-	-	57.093
MAQUINAS E EQUIPAMENTOS - SUBVENC	1.041.199	110.000	-	-	1.151.199
MAQUINAS E EQUIPAMENTOS HOSPITALARES - SUBVENCAO	1.144.498	-	-	-	1.144.498
MOVEIS E UTENSILIOS - SUBVENCAO	457.031	11.998	-	-	469.029
IMOVEIS COM RESTRICAO		516.406	-	-	516.406
TOTAL BENS MÓVEIS - SUBVENÇÃO	2.670.716	667.509	-	-	3.338.224
					AND THE RESERVE AND THE PARTY OF THE PARTY O
(-) DEPREC. BENS MÓVEIS E IMÓVEIS - SUBVENÇÃO	Saldo 2021	ADIÇÃO	BAIXA	TRANSF.	Saldo 2022
(-) DEPREC. BENS MÓVEIS E IMÓVEIS - SUBVENÇÃO (-) DEPRECIACAO - EQUIPAMENTOS DE INFORMATICA -	Saldo 2021 (6.639)	ADIÇÃO (8.427)	BAIXA	TRANSF.	Saldo 2022 - 15.067
				TRANSF.	
(-) DEPRECIACAO - EQUIPAMENTOS DE INFORMATICA -	(6.639)	(8.427)		TRANSF.	- 15.067
(-) DEPRECIACAO - EQUIPAMENTOS DE INFORMATICA - (-) DEPRECIACAO - MAQUINAS E EQUIPAMENTOS - SUBV	(6.639) (232.193)	(8.427) (94.790)		TRANSF.	- 15.067 - 326.983
(-) DEPRECIACAO - EQUIPAMENTOS DE INFORMATICA - (-) DEPRECIACAO - MAQUINAS E EQUIPAMENTOS - SUBV (-) DEPRECIACAO - MAQUINAS E EQUIP. HOSPITALARES	(6.639) (232.193) (61.915)	(8.427) (94.790) (95.375)		TRANSF.	- 15.067 - 326.983 - 157.290

X

(000.858)

Rua Síria 139 Centro (17) 3279-2244 - CEP 15.400-071 - Olímpia — SP - CNPJ 53.227.229/0001-20 — CEBAS Facebook/santacasaolimpia - www.santacasaolimpia.com.br



MUNICÍPIO DE OLÍMPIA

Conforme Lei Municipal nº 4.254, de 14 de junho de 2017

Segunda-feira, 03 de abril de 2023

Ano VII | Edição nº 1416

Página 46 de 66



Santa Casa de Misericórdia de Olímpia Hospital e Maternidade

SUS – CONVÊNIOS – PARTICULAR "DESDE 1927, INVESTINDO NA SAÚDE"

BENS IMÓVEIS	Saldo 2021	ADIÇÃO	BAIXA	TRANSF.	Saldo 2022
IMOVEIS + BENFEITORIAS	16.601.989	-	-	-	16.601.989
(-) DEPRECIACAO - IMOVEIS	(664.080)	(332.040)	-	-	(996.119)
OBRAS EM ANDAMENTO	-	16.201	-	-	16.201
TERRENOS	12.092.850	-	-	-	12.092.850
TOTAL BENS IMÓVEIS	28.030.759	(315.839)	-	-	27.714.921
IMOBILIZADO LÍQUIDO	Saldo 2021	ADIÇÃO	BAIXA	TRANSF.	Saldo 2022
IMOBILIZADO	35.189.292	1.007.144	(6.230)	-	36.190.206
DEPRECIAÇÃO ACUMULADA	(1.981.088)	(1.024.125)	12.823	-	(2.992.391)
TOTAL IMOBILIZADO LÍQUIDO	33.208.204	(16.981)	6.593	-	33.197.816

11. Fornecedores

As contas de Fornecedores são obrigações a pagar por bens e serviços que foram adquiridos no curso normal dos negócios. Os montantes são reconhecidos pelo valor da nota fiscal correspondente.

12. Serviços Médicos a Pagar

Refere-se à prestação de serviços médicos e exames prestados ao longo do exercício, valor pago conforme acordado em contrato.

13. Obrigações Trabalhistas, Fiscais e Sociais

13.1 Trabalhista

As Obrigações Trabalhistas representam os valores a pagar a funcionários, como salários, férias, rescisão.

Descrição	2022	2021		
Salários a Pagar	658.110	672.089		
Férias a Pagar	1.140.379	1.362.552		
Rescisão	12.045			
Total Ohrigações Trabalhista	1.810.535	2.034.641		

Rua Síria 139 Centro (17) 3279-2244 - CEP 15.400-071 - Olímpia - SP - CNPJ 53.227.229/0001-20 - CEBAS Facebook/santacasaolimpia - www.santacasaolimpia.com.br



MUNICÍPIO DE OLÍMPIA

Conforme Lei Municipal nº 4.254, de 14 de junho de 2017

Segunda-feira, 03 de abril de 2023

Ano VII | Edição nº 1416

Página 47 de 66



Santa Casa de Misericórdia de Olímpia Hospital e Maternidade

SUS – CONVÊNIOS – PARTICULAR "DESDE 1927, INVESTINDO NA SAÚDE"

13.2 Fiscal

As Obrigações Fiscais representam os valores de encargos a pagar.

Descrição	2022	2021
INSS a Recolher	302.941	392.531
FGTS a Recolher	956.483	429.567
CPC 5952 a Recolher	58.093	46.732
IRRF s/ Folha 561 a Recolher	96.820	83.132
IRRF Autonomo 588 a Recolher	3.262	9.618
IRRF PJ 178 a Recolher	18.369	14.534
INSS Autonomo a Recolher	4.600	3.450
ISS a Recolher	2.197	
Total Obrigações Fiscais	1.442.765	979.563

13.3 Social

As Obrigações Sociais representam valores à pagar de sindicato da categoria.

Descrição	2022	2021
Contribuição Sindical	4.875	4.875
Total Obrigações Sociais	4.875	4.875

14. Subvenções a realizar

Refere-se a diferença dos valores de Recursos Governamentais (Subvenções) recebidos e realizados pela entidade. Contabilizados conforme NBC TG 07 – Subvenção e Assistência Governamentais.

Rua Síria 139 Centro (17) 3279-2244 - CEP 15.400-071 - Olímpia - SP - CNPJ 53.227.229/0001-20 - CEBAS Facebook/santacasaolimpia - www.santacasaolimpia.com.br



MUNICÍPIO DE OLÍMPIA

Conforme Lei Municipal nº 4.254, de 14 de junho de 2017

Segunda-feira, 03 de abril de 2023

Ano VII | Edição nº 1416

Página 48 de 66



Santa Casa de Misericórdia de Olímpia Hospital e Maternidade

SUS – CONVÊNIOS – PARTICULAR "DESDE 1927, INVESTINDO NA SAÚDE"

Conta Bancária	Ano	N. Convênio	Valor	Valor Pago	Sub a Receber	Subvenção a Realizar - Passivo	Receita Diferida - Depreciação	Receita Diferida - Passivo (Saldo a Depreciar)
			472.544.00	143.760,00	-		39.207,59	104.552,41
	2014	Convênio 851009-2014	173.544,00 -	29,784,00	-	-	-	
	2016	Educasus	123.176,78	123.176,78	-	17.566,36	-	
	-	Fundo Estadual de Saúde - Convenio 667/2016	850.500,00	850.500,00	-	-	-	-
	-	Convênio 02/2017 - Municipal	6.900.548,68	6.900.548,68	-	416,52	-	-
NAME OF STREET		Convênio 851010-2017	199.980,00	199.980,00	-		59.429,45	140.550,55
		Convênio 850875-2017	181.597,00	181.597,00	-	-	52.957,01	128.639,99
		Convênio 869143-2018	497.585,00	497.585,00		-	178.508,81	319.076,19
36899-7		Convênio 879370-2018	110.758,00	110.758,00	-	-	51.346,87	59.411,13
30033		Convenio 060/2018	200.000,00	200.000,00	-	-	163.822,72	36.177,28
		Convênio 01/2019	400.000,00	400.000,00	-	-	198.939,77	201.060,23
	-	Convênio 883475/2019	99.407,90	99.407,90	-	-	23.119,68	76.288,22
453004-3		Convênio 889842/2019	500.000,00	500.000,00	_	175.904,64	-	366.626,80
455004 5		Convênio 703/2020	1.862.592,00	1.862.592,00	-	-	-	-
		Convenio 02/2020 - Gripário	1.250.600,00	1.250.600,00	-	13.620,56	-	
101159-6		Convenio 03/2020 - Covid Estadual	1.440.000,00	1.440.000,00	-	-	-	-
		Convenio 03/2020 - Covid Federal	9.120.000,00	9.120.000,00	-	-	-	-
30337-1	2020	Convenio 03/2020 Covid rederat	311201000,00	10.680,00	_	_	2.218,50	8.461,50
2020	2020	Proc 0010519.74.2014.5.15.0107	86.105,06 -	75.425.06			2.2.20,00	
							19.635,33	77.864,67
109323-1	2020	Convênio 01/2020 - Covid	4.007.163,89 -	97.500,00			19.033,33	77.604,07
				3.909.663,89		104.665,50	23.038,00	170.107,39
40167-6	2020	Convênio 897876/2020	199.460,39 -	193.145,39	-	· ·	23.038,00	170.107,59
				6.315,00				
	2021	Convênio 01/2021	650.000,00 -		-	-	-	
				640.024,90		-	79.979,97	560.044,93
36595-5	2021	Convênio 085/2021	150.000,00	150.000,00	-		-	-
40570-1	2021	Convênio 087/2021	130.000,00	130.000,00		-	14.444,45	115.555,55
37779-1	2021	P. nº 000500.2014.15.006 1-92	20.000,00	20.000,00	-	-	3.154,92	16.845,08
35891-6	2021	Convênio 110/2021	1.200.000,00	1.200.000,00	-	-	-	-
37779-1	2022	Convênio 01/2022	150.000,00	150.000,00		-	1.248,15	148.531,04
41932-x	2022	Convênio 02/2022	175.600,00	175.600,00		34,18	-	
41065-9	2022	Convênio 319/2022	150.000,00	150.000,00	-	662,90		
41066-7	2022	Convênio 606/2022	500.000,00	500.000,00	-	1.342,40		
41850-1	2022	Convênio 653/2022	448.636,08	130.852,19	317.783,89	382.895,53		
41930-3	2022	Convênio 658/2022	680.361,95	340.180,98	340.180,97	495.710,16	-	-
36597-1	2022	Convênio 03/2022 Subvenção	6.798.395,01	3.644.795,01	3.153.600,00	3.185.026,64	-	-
42936-8	2022	Convênio 04/2022 UPA Municipal	4.977.049,04	2.447.181,14	2.529.867,90	2.945.050,22		-
42935-x	2022	Convênio 04/2022 UPA Federal	3.600.000,00	1.500.000,00	2.100.000,00	2.390.428,51	-	-
41067-5	2022	Convênio 05/2022	1.282.607,36	801.629,60	480.977,76	723.748,02	-	
43414-0	2022	Convênio 06/2022	647.206,88	144.131,48	503.075,40	503.519,01		-
41929-x	2022	a	150.000,50 -	110.000,00	-	-	-	110.000,00
		-Convênio 809/2022	150.000,50	40.000,50		40.029,12		
	2022	Convênio 929439/2022	170.000,00		170.000,00	170.000,00	-	-
8054-3		Incremento MAC	1.126.000,00	1.126.000,00	-	-	-	
	-	Processo 0010942-77.2019.5.15.0133	41.102,58	41.102,58			3.529,54	37.573,04
101132-0	2022	TOTAL	71.102,30	12.202,50	9.595.485,92		914.580,76	2.677.366,00

15. Empréstimos

Referem-se a recursos financeiros tomados junto a Instituição Financeira, destinados a cobertura de déficit decorrente da prestação de serviço ao Sistema SUS realizado a preço inferior aos custos da Santa Casa. O pagamento das prestações ocorre mensalmente, através do desconto

Rua Síria 139 Centro (17) 3279-2244 - CEP 15.400-071 - Olímpia - SP - CNPJ 53.227.229/0001-20 - CEBAS Facebook/santacasaolimpia - www.santacasaolimpia.com.br



MUNICÍPIO DE OLÍMPIA

Conforme Lei Municipal nº 4.254, de 14 de junho de 2017

Segunda-feira, 03 de abril de 2023

Ano VII | Edição nº 1416

Página 49 de 66



Santa Casa de Misericórdia de Olímpia Hospital e Maternidade sus-convênios-particular

diretamente do montante recebido do SUS. Encontram-se divididos no Passivo Circulante e Não Circulante.

				2021		
Instituição	Taxa a.m. (%)	Qt. Parcelas à Vencer	Circulante	Não Circulante	Total	Total
Caixa Econ. Fed. Contr. nº 24.0324.610.0000016/36	1,09	102	812.179	6.091.345	6.903.525	7.715.704
(-) Jr. a amort. s/ CEF Contr. nº 24.0324.610.0000016/36	1,09	102	(520.553)	(2.189.702)	(2.710.254)	(3.265.704)
Baco Bradesco Contrato nº 014.839.387	0,90	66	342.479	1.541.156	1.883.635	2.226.114
(-) Jr. a amortizar s/ Bradesco Contrato nº 014.839.387	0,90	66	(67.215)	(621.854)	(689.070)	(724.774)
Baco Bradesco Contrato nº 15.661.206	1,29	77	266.734	1.444.809	1.711.543	-
(-) Jr. a amortizar s/ Bradesco Contrato nº 15.661.206	1,29	77	(35.993)	(668.039)	(704.032)	-
Uniprime - nº2022220422	1,60	54	240.731	1.384.201	1.624.932	-
(-) Jr. a amortizar s/ Uniprime -nº2022220422	1,60	54	(149.719)	(475.213)	(624.932)	
SUBTOTAL			888.642	6.506.704	7.395.346	5.951.340
Bradesco Conta Garantida - nº4755920	3,00		249.916	-	249.916	
SUB TOTAL			249.916	1-	249.916	-
TOTAL			1.138.558	6.506.704	7.645.262	5.951.340

Durante o exercício de 2022, a entidade adquiriu um crédito de conta garantida junto ao Bradesco, contrato nº 4755920, um total disponibilizado de R\$ 250.000, com taxa de 3,00% a.m. sobre dias úteis. Os recursos serão utilizados para suprir as demandas de manutenções e procedimentos na entidade.

16. Parcelamentos

Referem-se a parcelas do Refis - Programa de Recuperação Fiscal, firmado em exercícios anteriores e no exercício atual, parcelando os débitos tributários em atraso.

_		2022		2021
Parcelamentos	Circulante	Não Circulante	Total	Total
Refis - 4308	73.626	218.804	292.430	145.710
Refis - 4743	12.703	75.157	87.859	93.156
Refis - 4750	21.949	129.866	151.816	173.873
Tributos 5952	6.950	6.950	13.901	15.040
IRRF	10.248	28.181	38.429	35.111
Refis - 1124	149.667	482.090	631.757	-
Refis - 021100	120.874	463.351	584.225	-
TOTAL	396.018	1.404.400	1.800.417	462.891

Rua Síria 139 Centro (17) 3279-2244 - CEP 15.400-071 - Olímpia - SP - CNPJ 53.227.229/0001-20 - CEBAS Facebook/santacasaolimpia - www.santacasaolimpia.com.br



MUNICÍPIO DE OLÍMPIA

Conforme Lei Municipal nº 4.254, de 14 de junho de 2017

Segunda-feira, 03 de abril de 2023

Ano VII | Edição nº 1416

Página 50 de 66



Santa Casa de Misericórdia de Olímpia Hospital e Maternidade

SUS – CONVÊNIOS – PARTICULAR "DESDE 1927, INVESTINDO NA SAÚDE"

17. Acordos

Referem-se ao parcelamento de débitos junto a Companhia Paulista de Força e Luz – CPFL, Prestadores de Serviços e Acordo Extrajudicial.

		2022					
Acordos	Circulante	Não Circulante	Total	Total			
CPFL	-	-	-	86.229			
Life Support Serviços Médicos	-	-	-	49.271			
Acordo Extrajudicial	55.703	-	55.703				
TOTAL	55.703		55.703	135.501			

18. Provisão para Contingências

Conforme item 16 tópico (a) e (b) da NBTG 25 onde cita o seguinte:

- (a) quando for mais provável que sim do que não que existe uma obrigação presente na data do balanço, a entidade deve reconhecer a provisão (se os critérios de reconhecimento forem satisfeitos);
- (b) quando for mais provável que não existe uma obrigação presente na data do balanço, a entidade divulga um passivo contingente, a menos que seja remota a possibilidade de uma saída de recursos que incorporam benefícios econômicos.

De acordo com posicionamento jurídico, a Entidade considerou um Risco Possível de R\$ 1.710.836 e para o exercício de 2022 não houve contabilização de ações como Risco Provável.

Descrição	2022	2021
Ações Possíveis	1.710.836	1.740.836





MUNICÍPIO DE OLÍMPIA

Conforme Lei Municipal nº 4.254, de 14 de junho de 2017

Segunda-feira, 03 de abril de 2023

Ano VII | Edição nº 1416

Página 51 de 66



Santa Casa de Misericórdia de Olímpia Hospital e Maternidade

SUS – CONVÊNIOS – PARTICULAR "DESDE 1927, INVESTINDO NA SAÚDE"

19. Outras Obrigações

Refere-se a obrigações a pagar como: adiantamento de créditos, descontos de funcionários a repassar, energia, telefone, serviços, entre outros.

Descrição	2022	2021
Energia Elétrica	408.262	318.349
Telefone	3.150	388
Adiantamentos	350.000	150.000
Serviços	123.538	55.679
Plano de Saúde - Funcionários	35.675	32.897
Emprestimo Consegnado	34.914	-
Convênio Drogaria - Funcionários	7.923	-
Demais Obrigações	4.800	3.679
Total Outras Obrigações	968.262	560.993

20. Receita Diferida

Conforme determinam as Normas Brasileiras de Contabilidade, especificamente a NBC TG 07 – Subvenção e Assistência Governamentais, as subvenções destinadas a investimentos, deverão ter ao seu reconhecimento em contas de resultado, conforme ocorre à realização dos bens, que no caso de imobilizado se dá pela depreciação ou alienação do mesmo.

Desta forma, a Entidade reconhece mensalmente como receita de subvenções para investimento, em conta de resultado, o mesmo valor que contabiliza como depreciação do bem imobilizado.

21. Patrimônio Líquido

Representa o Patrimônio inicial da Entidade, acrescido dos Superávits ou reduzido dos Déficits apurados anualmente, desde a data de sua constituição. A Entidade, por ser entidade sem fins lucrativos, não distribui lucros, sendo que, na eventual apuração de Superávits, o resultado será totalmente revertido para as suas atividades institucionais.

Rua Síria 139 Centro (17) 3279-2244 - CEP 15.400-071 - Olímpia – SP - CNPJ 53.227.229/0001-20 – CEBÁS Facebook/santacasaolimpia - www.santacasaolimpia.com.br



MUNICÍPIO DE OLÍMPIA

Conforme Lei Municipal nº 4.254, de 14 de junho de 2017

Segunda-feira, 03 de abril de 2023

Ano VII | Edição nº 1416

Página 52 de 66



Santa Casa de Misericórdia de Olímpia Hospital e Maternidade

SUS – CONVÊNIOS – PARTICULAR "DESDE 1927, INVESTINDO NA SAÚDE"

21.1 Apuração de Resultado

O Déficit do exercício de 2022, no montante de R\$ (2.880.690) que será incorporado ao Patrimônio Social após a aprovação da Assembleia Geral.

22. Ajuste de Exercícios Anteriores

São considerados como ajustes de exercícios anteriores, os fatos decorrentes de mudança de critério contábil ou de retificação de erro imputável a exercício anterior, desde que não possam ser atribuídos a fatos subsequentes (art. 186, § 1º Lei 6.404/76). Desta forma, no balanço encerrado em 31 de dezembro de 2022, foram evidenciados os valores de fatos com efeitos que pertenceram a exercícios anteriores, no valor negativo de R\$ (127.315).

23. Isenção INSS - Cota Patronal

De acordo com o Art. 150 da Constituição Federal, a entidade é imune dos impostos sobre patrimônio e renda. Além disso, é considerada isenta de contribuições de acordo com o Art. 195 da Constituição Federal e em atendimento a LEI COMPLEMENTAR Nº 187, DE 16 DE DEZEMBRO DE 2021. Em atendimento à ITG 2002 – Entidades sem Finalidade de Lucros, estão demonstrados a seguir os valores relativos à isenção usufruída pela Entidade durante o exercício de 2022, como se devidos fossem:

Descrição	2022	2021
INSS Patronal	2.726.923	3.283.807

24. Trabalho Voluntário

Com objetivo de atender as Normas Brasileiras de Contabilidade, de acordo com item 19 da ITG 2002, a Entidade contabiliza o trabalho voluntário, sendo reconhecido pelo valor justo da prestação do serviço como se tivesse ocorrido o desembolso financeiro

Rua Síria 139 Centro (17) 3279-2244 - CEP 15.400-071 - Olímpia – SP - CNPJ 53.227.229/0001-20 – CEBÁS Facebook/santacasaolimpia - www.santacasaolimpia.com.br



MUNICÍPIO DE OLÍMPIA

Conforme Lei Municipal nº 4.254, de 14 de junho de 2017

Segunda-feira, 03 de abril de 2023

Ano VII | Edição nº 1416

Página 53 de 66



Santa Casa de Misericórdia de Olímpia Hospital e Maternidade

SUS - CONVÊNIOS - PARTICULAR
"DESDE 1927 INVESTINDO NA SAÚDE"

No exercício de 2022, entidade reconheceu o valor de R\$ 467.140, correspondendo ao trabalho voluntário prestado por membros da Diretoria Executiva e Conselho Fiscal, sendo em 2021 o valor de R\$ 464.640.

Os valores são contabilizados em Despesas com Pessoal e reconhecido o benefício deste trabalho em Receita com Trabalho Voluntário.

25. Atendimento ao SUS

A SANTA CASA DE MISERICORDIA DE OLÍMPIA, em atendimento ao inciso II do artigo 9º da LEI COMPLEMENTAR Nº 187, DE 16 DE DEZEMBRO DE 2021, apresentou em 2022 percentuais de atendimentos decorrentes de convênio firmado com o SUS (Sistema Único de Saúde) superior a 60% do total de sua capacidade instalada, conforme demonstrado a seguir:

Nome da Entidade	SA	NTA CA	SA DE M	ISERICÓRO	IA DE O	LÍMPIA					
CNPJ	53	2272290	001-20		CNES	2082845		Ope			
Nome do Representante Logali	Lu	iz Albert	o Zaccar	rolli							
Endereço	Ru	a Siria,	139 - Cer	tro				Municipia/Ul		Olimpia - S	D
15400-071 Te			Telefone	FAX	(17) 327	79-2244		E-mail.		@santacasaolin	
Atualização do CNES (mais recente)		e)	29/01/2023 Competent		Competêno	a Apresenta	cáo táno):	2022			
Competência		Control of the Contro	1	****	Interna		a production of the same of the	THE THE PERSON NAMED IN COMMAND AND POST OFFICE AND PARTY.	Ambulató	CARTE CONTRACTOR CONTR	1
Mès / Ano	AAAn / Ann			SUS	Nao-SUS % SUS		SUS	Não-SUS		% SUS	
1763 / A110	and the state of the state of		Qlide.	Placianto-Cia	Otto	Pasente Da	Internação	Otoke	Otde	Ambulatória	Mensal
_aneiro	- 1	2022	245	921	96	182	83.50%	343	376	47.71%	83,50%
Fevereiro	1 - 1	2022	184	856	120	259	76,77%	476	341	58.26%	76,77%
Março	-	2022	235	1044	121	247	80.87%	446	389	53 41%	80.87%
Abril	-	2022	220	871	124	303	74.19%	419	451	48.16%	74.19%
Maio	1-	2022	283	1037	131	253	80.39%	424	431	49.59%	80,39%
_unho	-	2022	227	903	103	289	75.76%		499	47.69%	
ulho	1 - 1	2022	201	834	131	234	78.09%	- Bergermannen men bernagten and some	470	47.43%	78.09%
Agosto		2022	218	777	138	314	71 22%	488	461	51.32%	71.22%
Setembro	- 1	2022	250	920	108	183	83.41%	Electron market management and an	812	36 26%	83.41%
Outubro	1.	2022	225	909	125	207	81.4539	453	882	33.93%	81,45%
Movembro	1-1	2022	224	860	90	137	86.26%	437	901	32,66%	86,26%
Dezembro		2022	229	734	104	155	82 56%	432	922	31.91%	82,56%
Total (SEM INCENTIVO)	1-1	2022	2.741	10.666	1.391	2.763	79.43%	Character of the section of the section assessment	6.935	43,12%	79,43%
No Plano de Ação Regional (Pod	aria M	S 1 97020	lf i - Artigo	33), preenchs	1 0890 a e	ntidade possua	1	Sart / Não	Mésamo	Ohodo	
 Alenção obstétrica e necha 	131							Não	1.50%	0.00%	
- Atenção encológica,								Não	1,50%	0.00%	
III - Atenção às urgências e er			÷11					Não	1,50%	0.00%	
IV - Atendimentos voltados ac	s usi	anos de	alcool, cr	ack e outras	drogas,	U		Vão	1.50%	0.00%	
V - Hospitais de Ensino								Vão	1.50%	0.00%	

Percentual de Atendimento ao SUS - TOTAL - no ano

2022 foi de:

79%

26. Contas de Resultado

26.1 Receitas

As Receitas são registradas mensalmente, em obediência aos princípios de competência, sendo provenientes de atendimento hospitalar de pacientes, de

Rua Síria 139 Centro (17) 3279-2244 - CEP 15.400-071 - Olímpia - SP - CNPJ 53.227.229/0001-20 - CEBAS Facebook/santacasaolimpia - www.santacasaolimpia.com.br



MUNICÍPIO DE OLÍMPIA

Conforme Lei Municipal nº 4.254, de 14 de junho de 2017

Segunda-feira, 03 de abril de 2023

Ano VII | Edição nº 1416

Página 54 de 66



Santa Casa de Misericórdia de Olímpia Hospital e Maternidade

SUS – CONVÊNIOS – PARTICULAR "DESDE 1927, INVESTINDO NA SAÚDE"

empresas privadas e órgãos públicos, com os quais a Entidade mantém convênio, sendo em sua maior parte com o SUS e Convênios Operadoras de Saúde.

26.2 Despesas

As Despesas são apropriadas em obediência ao regime de competência, apurando-se através de notas fiscais de serviços, saídas de estoques e recibos, em conformidade com as exigências legais e fiscais.

27. Subvenções

191.726 9.253 6.162 226.605 (472) 10.833 878.476 - 149.337	384.441 - 6.044 467.890 149.948 3.611 321.486 1.440.000
9.253 6.162 226.605 (472) 10.833 878.476	6.044 467.890 149.948 3.611 321.486
9.253 6.162 226.605 (472) 10.833 878.476	6.044 467.890 149.948 3.611 321.486
6.162 226.605 (472) 10.833 878.476	467.890 149.948 3.611 321.486
226.605 (472) 10.833 878.476	467.890 149.948 3.611 321.486
(472) 10.833 878.476	149.948 3.611 321.486
10.833 878.476	3.611 321.486
878.476	321.486
-	
149.337	
	_
498.658	_
184.652	_
3.155	_
10.770	_
3.530	_
65.741	_
238.424	2.773.421
.422.855	4.919.480
	78.374
78.374	36.000
78.374 -	30.886
78.374 - 30.886	4 004 274
-	1.801.274
30.886	36.635
30.886 989.135	
30.886 989.135 53.320	
30.886 989.135 53.320 160 175.566	
30.886 989.135 53.320 160 175.566	
30.886 989.135 53.320 160 175.566 .613.368 .031.999 558.859	
30.886 989.135 53.320 160 175.566 .613.368 .031.999	
	53.320 160

Rua Síria 139 Centro (17) 3279-2244 - CEP 15.400-071 - Olímpia - SP - CNPJ 53.227.229/0001-20 - CEBAS Facebook/santacasaolimpia - www.santacasaolimpia.com.br



MUNICÍPIO DE OLÍMPIA

Conforme Lei Municipal nº 4.254, de 14 de junho de 2017

Segunda-feira, 03 de abril de 2023

Ano VII | Edição nº 1416

Página 55 de 66



Santa Casa de Misericórdia de Olímpia Hospital e Maternidade sus-convênios-particular

SUS – CONVÊNIOS – PARTICULAR "DESDE 1927, INVESTINDO NA SAÚDE"

Federal		
Ministério da Saúde - EDUCASUS	-	1.544
Convênio 02/2017 - UPA Federal	2.396.889	3.963.517
Convênio Federal SINCOV 851009/2017	13.069	13.069
Convênio SICONV 869143/2018	50.717	50.715
Convênio 850875/2017	16.747	16.747
Convênio 01/2019	27.213	27.213
Convênio 851010/2017	18.180	18.179
Convênio 879370/2018	11.352	11.352
Convênio 883475/2019	9.567	9.643
Convênio 01/2020	1.021.521	984.387
Processo 0010519-74.2014.5.15.0107	918	918
Convênio 01/2017	-	1.360.863
Convênio 02/2020 GRIPARIO	-	873.952
Convênio 03/2020 - Federal	240.029	6.240.362
Convênio 897876/2020	16.092	12.921
Convênio 04/2022 UPA Fed.	1.209.571	_
Total Federal	5.031.866	13.585.380

28. Outras informações

Os registros contábeis, fiscais e trabalhistas estão sujeitos ao exame das autoridades fiscais competentes durante os prazos prescricionais variáveis consoantes e legislação específica aplicável.

Olímpia, 31 de dezembro de 2022.

Luiz Alberto Zaccarelli

Provedor CPF: 696.279.838-53 Naiane Julia Rodrigues Contadora

CPF 429.777.588-36 CRC 1SP328961/O-0



MUNICÍPIO DE OLÍMPIA

Conforme Lei Municipal nº 4.254, de 14 de junho de 2017

Segunda-feira, 03 de abril de 2023

Ano VII | Edição nº 1416

Página 56 de 66



Santa Casa de Misericórdia de Olímpia Hospital e Maternidade

SUS – CONVÊNIOS – PARTICULAR "DESDE 1927, INVESTINDO NA SAÚDE"

Parecer do Conselho Fiscal

Os abaixo assinados membros do Conselho Fiscal da Santa Casa de Misericórdia de Olímpia, em reunião realizada nesta data, no uso de suas atribuições estatutárias, examinam o Balanço Patrimonial, a Demonstração do Resultado do Exercício, o Demonstrativo do Fluxo de Caixa, as Demonstrações das Mutações do Patrimônio Líquido, a Análise Econômica e Financeira e Notas Explicativas, correspondentes ao período de janeiro a dezembro de 2022. Com base nos documentos examinados, nas análises efetuadas e nos esclarecimentos apresentados pela Provedoria são de opinião que os citados documentos estão em conformidade com as prescrições legais e reflete adequadamente a posição patrimonial, econômica e financeira da Santa Casa de Misericórdia de Olímpia no referido período, razão pela qual aprovamos tais documentos.

Olímpia, 27 de fevereiro de 2023

Enidelson Jorge Recco

Membro do Conselho Fiscal

João Paulo Bertolino Per

Membro do Conselho Fiscal

Ligia Fernanda de Lima Velho

Membro do Conselho Fiscal



MUNICÍPIO DE OLÍMPIA

Conforme Lei Municipal nº 4.254, de 14 de junho de 2017

Segunda-feira, 03 de abril de 2023

Ano VII | Edição nº 1416

Página 57 de 66



RELATÓRIO DOS AUDITORES INDEPENDENTES SOBRE AS DEMONSTRAÇÕES CONTÁBEIS

Ao Senhor Provedor da

SANTA CASA DE MISERICÓRDIA DE OLÍMPIA

Olímpia - SP

Opinião

Examinamos as demonstrações contábeis da Santa Casa De Misericórdia De Olímpia ("Entidade") que compreendem o balanço patrimonial em 31 de dezembro de 2022 e as respectivas demonstrações do resultado, das mutações do patrimônio líquido e dos fluxos de caixa para o exercício findo nessa data, bem como as correspondentes notas explicativas, incluindo o resumo das principais políticas contábeis.

Em nossa opinião, as demonstrações contábeis acima referidas apresentam adequadamente, em todos os aspectos relevantes, a posição patrimonial e financeira da Santa Casa De Misericórdia De Olímpia em 31 de dezembro de 2022, o desempenho de suas operações e os seus fluxos de caixa para o exercício findo nessa data, de acordo com as práticas contábeis adotadas no Brasil.

Base para opinião

Nossa auditoria foi conduzida de acordo com as normas brasileiras e internacionais de auditoria. Nossas responsabilidades, em conformidade com tais normas, estão descritas na seção a seguir intitulada "Responsabilidade do auditor pela auditoria das demonstrações contábeis". Somos independentes em relação à Entidade de acordo com os princípios éticos relevantes previstos no Código de Ética Profissional do Contador e nas normas profissionais emitidas pelo Conselho Federal de Contabilidade e cumprimos com as demais responsabilidades éticas de acordo com essas normas.

Acreditamos que a evidência de auditoria obtida é suficiente e apropriada para fundamentar nossa opinião.

Escritório Barueri - São Paulo Av. Marcos Penteado de Ulhoa Rodrigues. 939 Conjunto 802 • Torre Jacarandá • Alphaville CEP: 06460 040 • Tol.: (11) 3208 1755

Escritório Araçatuba

Escritório Bauru

Rua Monsenhor Claro. 10-70 • Sala 201 • 2º ANDAR Edifício Luzi Empresarial • Altos da Cidade

www.azevedo.cnt.br



MUNICÍPIO DE OLÍMPIA

Conforme Lei Municipal nº 4.254, de 14 de junho de 2017

Segunda-feira, 03 de abril de 2023

Ano VII | Edição nº 1416

Página 58 de 66



Outras informações que acompanham as demonstrações contábeis e o relatório do auditor

A administração da Entidade é responsável por essas outras informações que compreendem o relatório da administração.

Nossa opinião sobre as demonstrações contábeis não abrange o relatório da administração e não expressamos qualquer forma de conclusão de auditoria sobre esse relatório.

Em conexão com a auditoria das demonstrações contábeis, nossa responsabilidade é a de ler o relatório da administração e, ao fazê-lo, considerar se esse relatório está, de forma relevante, inconsistente com as demonstrações contábeis ou com nosso conhecimento obtido na auditoria ou, de outra forma, aparenta estar distorcido de forma relevante. Se, com base no trabalho realizado, concluirmos que há distorção relevante no Relatório da Administração somos requeridos a comunicar esse fato. Não temos nada a relatar a este respeito.

Responsabilidade da Administração e da Governança sobre as Demonstrações Contábeis

A administração é responsável pela elaboração e adequada apresentação das demonstrações contábeis de acordo com as práticas contábeis adotadas no Brasil e pelos controles internos que ela determinou como necessários para permitir a elaboração de demonstrações contábeis livres de distorção relevante, independentemente se causada por fraude ou erro.

Na elaboração das demonstrações contábeis, a administração é responsável pela avaliação da capacidade de a Entidade continuar operando, divulgando, quando aplicável, os assuntos relacionados com a sua continuidade operacional e o uso dessa base contábil na elaboração das demonstrações contábeis a não ser que a administração pretenda liquidar a Entidade ou cessar suas operações, ou não tenha nenhuma alternativa realista para evitar o encerramento das operações.

Os responsáveis pela governança da Entidade são aqueles com responsabilidade pela supervisão do processo de elaboração das demonstrações contábeis.

Responsabilidade do Auditor pela Auditoria das Demonstrações Contábeis

Nossos objetivos são obter segurança razoável de que as demonstrações contábeis, tomadas em conjunto, estão livres de distorção relevante, independentemente se causada por fraude ou erro, e emitir relatório de auditoria contendo nossa opinião. Segurança razoável é um alto nível de segurança, mas não uma garantia de que a auditoria realizada de acordo com as normas brasileiras e internacionais de auditoria sempre detectam as eventuais distorções

A)

Escritório Barueri - São Paulo Av. Marcos Penteado de Ulhoa Rodrigues. 939 Conjunto 802 • Torre Jacarandá • Alphaville CEP: 06460 040 • Tel.: (11) 3208 1755 Escritório Araçatuba Rua Bandeirantes, 1,438 Jardim Sumaré CEP: 16015 250 • Tel.: (18) 3117 450 Escritório Bauru Rua Monsenhor Claro, 10-70 • Sala 201 • 2º ANDAR Edificio Luzi Empresarial • Altos da Cidade

www.azevedo.cnt.br contato@azevedo.cnt.br



MUNICÍPIO DE OLÍMPIA

Conforme Lei Municipal nº 4.254, de 14 de junho de 2017

Segunda-feira, 03 de abril de 2023

Ano VII | Edição nº 1416

Página 59 de 66



relevantes existentes. As distorções podem ser decorrentes de fraude ou erro e são consideradas relevantes quando, individualmente ou em conjunto, possam influenciar, dentro de uma perspectiva razoável, as decisões econômicas dos usuários tomadas com base nas referidas demonstrações contábeis.

Como parte de uma auditoria realizada de acordo com as normas brasileiras e internacionais de auditoria, exercemos julgamento profissional e mantemos ceticismo profissional ao longo da auditoria. Além disso:

- Identificamos e avaliamos os riscos de distorção relevante nas demonstrações contábeis, independentemente se causada por fraude ou erro, planejamos e executamos procedimentos de auditoria em resposta a tais riscos, bem como obtemos evidência de auditoria apropriada e suficiente para fundamentar nossa opinião. O risco de não detecção de distorção relevante resultante de fraude é maior do que o proveniente de erro, já que a fraude pode envolver o ato de burlar os controles internos, conluio, falsificação, omissão ou representações falsas intencionais.
- Obtemos entendimento dos controles internos relevantes para a auditoria para planejarmos procedimentos de auditoria apropriados nas circunstâncias, mas não com o objetivo de expressarmos opinião sobre a eficácia dos controles internos da Entidade.
- Avaliamos a adequação das políticas contábeis utilizadas e a razoabilidade das estimativas contábeis e respectivas divulgações feitas pela administração.
- Concluímos sobre a adequação do uso, pela administração, da base contábil de continuidade operacional e, com base nas evidências de auditoria obtidas, se existe uma incerteza significativa em relação a eventos ou condições que possam levantar dúvida significativa em relação à capacidade de continuidade operacional da Entidade. Se concluirmos que existe incerteza relevante devemos chamar atenção em nosso relatório de auditoria para as respectivas divulgações nas demonstrações contábeis ou incluir modificação em nossa opinião, se as divulgações forem inadequadas. Nossas conclusões estão fundamentadas nas evidências de auditoria obtidas até a data de nosso relatório. Todavia, eventos ou condições futuras podem levar a Entidade a não mais se manter em continuidade operacional.

Escritório Barueri - São Paulo Av. Marcos Penteado de Ulhoa Rodrigues. 939 Conjunto 802 - Torre Jacarandá - Alphaville Escritório Araçatuba Rua Bandeirantes, 1.438 Jardim Sumaré CEP: 16015 250 • Tel.: (18) 3117 4500 Escritório Bauru Rua Monsenhor Claro. 10-70 • Sala 201 • 2º ANDAR Edificio Luzi Empresarial • Altos da Cidade CEP: 17014 360 • Tel.: (14) 3018 1755

www.azevedo.cnt.br contato@azevedo.cnt.br



MUNICÍPIO DE OLÍMPIA

Conforme Lei Municipal nº 4.254, de 14 de junho de 2017

Segunda-feira, 03 de abril de 2023

Ano VII | Edição nº 1416

Página 60 de 66



Avaliamos a apresentação geral, a estrutura e o conteúdo das demonstrações contábeis, inclusive as divulgações e se as demonstrações contábeis representam as correspondentes transações e os eventos de maneira compatível com o objetivo de apresentação adequada.
 Comunicamo-nos com os responsáveis pela governança a respeito, entre outros aspectos, do alcance planejado, da época da auditoria e das constatações significativas de auditoria, inclusive as eventuais deficiências significativas nos controles internos que identificamos durante nossos trabalhos.

Araçatuba, 08 de março de 2023.

AZEVEDO AUDITORIA E ASSESSORIA CONTÁBIL S/S

CRC 2SP 017174/0-6

Elizeu de Azevedo – Sócio Diretor Contador CRC 18P 076962/0-9



MUNICÍPIO DE OLÍMPIA

Conforme Lei Municipal nº 4.254, de 14 de junho de 2017

Segunda-feira, 03 de abril de 2023	Ano VII Edição nº 1416	Página 61 de 66
	DAEMO	
	Licitações e Contratos	
	Homologação / Adjudicação	

DAEMO Página 1/1

PREGÃO ELETRÔNICO № 3/2023

HOMOLOGAÇÃO DO PREGÃO ELETRÔNICO № 3/2023

ÀS 11:42 horas do dia 31/03/2023, após constatada a regularidade dos atos procedimentais, o(a) Sr(a). TÚLIO ANTONIO PINHEIRO, Autoridade Competente, **HOMOLOGA** o Pregão Eletrônico Nº 3/2023, que tem como objeto: AQUISIÇÃO POR INTERMÉDIO DE REGISTRO DE PREÇO, POR 12 MESES DE CONEXÕES GALVANIZADAS, REGISTROS E VÁLVULA GLOBO ANGULAR EM LATÃO, VÁLVULAS DE RETENÇÃO PORTINHOLA EM BRONZE, FABRICADAS DE ACORDO COM NORMA ABNT, VISANDO SUPRIR O ESTOQUE DO ALMOXARIFADO DO DAEMO (SUPERINTENDÊNCIA DE ÁGUA E ESGOTO DO MUNICÍPIO DA ESTÂNCIA TURÍSTICA DE OLÍMPIA) NAS QUANTIDADES E ESPECIFICAÇÕES AQUI SOLICITADAS..

DAEMO, 31 de Março de 2023.

TÚLIO ANTONIO PINHEIRO

Autoridade Competente



MUNICÍPIO DE OLÍMPIA

Conforme Lei Municipal nº 4.254, de 14 de junho de 2017

Segunda-feira, 03 de abril de 2023

Ano VII | Edição nº 1416

Página 62 de 66



DAEMO

Página 1/2

PREGÃO ELETRÔNICO № 3/2023

ADJUDICAÇÃO DO PREGÃO ELETRÔNICO Nº 3/2023

Nos termos do artigo 38 VII, da Lei nº. 8.666/93, fica ADJUDICADO o Pregão Eletrônico Nº 3/2023, que tem como objeto: AQUISIÇÃO POR INTERMÉDIO DE REGISTRO DE PREÇO, POR 12 MESES DE CONEXÕES GALVANIZADAS, REGISTROS E VÁLVULA GLOBO ANGULAR EM LATÃO, VÁLVULAS DE RETENÇÃO PORTINHOLA EM BRONZE, FABRICADAS DE ACORDO COM NORMA ABNT, VISANDO SUPRIR O ESTOQUE DO ALMOXARIFADO DO DAEMO (SUPERINTENDÊNCIA DE ÁGUA E ESGOTO DO MUNICÍPIO DA ESTÂNCIA TURÍSTICA DE OLÍMPIA) NAS QUANTIDADES E ESPECIFICAÇÕES AQUI SOLICITADAS..

Vencedor FORTHY TUBOS E CONEXÕES EIRELI EPP	CPF/CNPJ 66.643.966/000	01-55	
Item	Qtde	Valor Unitário	Valor Total
2 - TE FERRO GALVANIZADO 90 G 3"	10,00	81,0000	810,00
3 - TE FERRO GALVANIZADO 90G 3/4"	150,00	6,7000	1.005,00
12 - NIPLE FERRO GALVANIZADO ROSCA 3"	20,00	48,0000	960,00
13 - NIPLE FERRO GALVANIZADO ROSCA 3/4"	300,00	4,2000	1.260,00
14 - NIPLE FERRO GALVANIZADO ROSCA 4"	10,00	75,0000	750,00
15 - NIPLE GALV. 1"	10,00	6,4500	64,50
16 - TE FERRO GALVANIZADO 90 G 4"	5,00	157,5000	787,50
17 - BUCHAREDUÇÃO FERRO GALVANIZADO ROSCA 3/4" X 1/2"	30,00	3,7500	112,50
18 - JOELHO FERRO GALVANIZADO 90G ROSCA 4"	10,00	140,0000	1.400,00
19 - JOELHO FERRO GALVANIZADO 90G ROSCA 3"	10,00	71,5000	715,00
20 - JOELHO FERRO GALVANIZADO 90G ROSCA 1.1/2"	10,00	16,8000	168,00
21-JOELHO FERRO GALVANIZADO 90G ROSCA3/4"	150,00	5,9000	885,00
22 - BUCHAREDUÇÃO GALV 2x 1.1/2	15,00	14,4000	216,00
23 - BUCHADE REDUÇÃO GALVANIZADA 1 1/2" X 1"	10,00	11,4000	114,00
24 - BUCHA DE REDUÇÃO GALVANIZADA 2 1/2" X 2"	20,00	21,4000	428,00
26 - TE FERRO GALVANIZADO 90° 11/2"	5,00	21,3000	106,50
31 - UNIÃO FERRO GALVANIZADO ROSCA 2 1/2"	5,00	85,0000	425,00
32 - UNIÃO FERRO GALVANIZADO ROSCA 4"	5,00	180,0000	900,000
39 - LUVA DE REDUÇÃO GALVANIZADA 3'' X 2 1/2''	5,00	99,0000	495,00
40 - LUVA DE REDUÇÃO GALVANIZADA 3'' X 2''	10,00	53,0000	530,00
44 - LUVAFERRO GALVANIZADO ROSCA 2"	30,00	23,0000	690,00
45 - NIPLE GALV 1/2	10,00	3,2000	32,00
46 - TE REDUÇÃO FERRO GALVANIZADO 90G ROSCA 3' X 1.1/2"	5,00	99,0000	495,00
47 - UNIÃO FERRO GALVANIZADO ROSCA 3"	10,00	250,0000	2.500,00
50 - CURVA DE FERRO GALVANIZADA RO SCA FEMEA 90° X 2.1/2	10,00	117,3000	1.173,00
66 - NIPLE FERRO GALVANIZADO ROSCA 2 1/2"	10,00	28,0000	280,00
Total do Fornecedor			17.302,00

Vencedor INFRATIBA IND. E COM DE TUBOS E CONEXÕES LTDA	CPF/CNPJ 48.826.074/000	1-08	
Item	Qtde	Valor Unitário	Valor Total
1 - TE FERRO GALVANIZADO 90 G 2"	10,00	37,9000	379,00
4 - UNIÃO FERRO GALVANIZADO ROSCA 3/4"	10,00	18,0500	180,50
5 - BUCHA REDUÇÃO FERRO GALVANIZADO ROSCA 3" X 2"	10,00	31,5000	315,00
7 - LUVA FERRO GALVANIZADO ROSCA3"	150,00	51,9000	7.785,00
8 - LUVA FERRO GALVANIZADO ROSCA 3/4"	120,00	4,2500	510,00
9 - LUVA FERRO GALVANIZADO ROSCA 4"	95,00	77,4000	7.353,00
10 - LUVA FERRO GALVANIZADO ROSCA 2 1/2''	100,00	34,6000	3.460,00
11 - NIPLE FERRO GALVANIZADO ROSCA 2"	30,00	20,2500	607,50
25 - CURVA DE FERRO GALVANIZADA ROSCA MACHO 90° X 2"	10,00	56,0000	560,00
28 - UNIÃO FERRO GALVANIZADO ROSCA 1 1/2"	5,00	38,2000	191,00
29 - UNIÃO FERRO GALVANIZADO ROSCA 1 1/4"	10,00	21,0000	210,00
30 - UNIÃO FERRO GALVANIZADO ROSCA 2"	10,00	54,9000	549,00
34 - CURVA DE FERRO GALVANIZADA ROSCA MACHO 90° X 3/4''	10,00	13,0000	130,00
41-LUVA DE REDUÇÃO GALVANIZADA 4'' X 2''	5,00	77,9000	389,50
42 - LUVA DE REDUÇÃO GALVANIZADA 4'' X 3''	10,00	80,9000	809,00

Município de Olímpia - SP



MUNICÍPIO DE OLÍMPIA

Conforme Lei Municipal nº 4.254, de 14 de junho de 2017

Segunda-feira, 03 de abril de 2023

Ano VII | Edição nº 1416

Página 63 de 66

DAEMQ

DAEMO

Página 2 / 2

PREGÃO ELETRÔNICO Nº 3/2023

43 - JOELHO FERRO GALVANIZADO 90°, ROSCA 2"	20,00	25,8000	516,00
51 - JOELHO FERRO GALVANIZADO 90G ROSCA 2.1/2"	14,00	47,5000	665,00
Total do Fornecedor			24.609,50

Vencedor ITALY VALVULAS E METAIS EIRELI	CPF/CNPJ 01.149.960/000	1-80	
Item	Qtde	Valor Unitário	Valor Total
52 - REGISTRO GAVETA 1 1/2" BRUTO LATAO REF 1502-B	10,00	130,0000	1.300,00
54 - VALVULA DE RETENÇÃO 3/4 UNIVERSAL	20,00	37,0000	740,00
55 - REGISTRO GAVETA 1" BRUTO LATÃO REF 1502-B	30,00	61,0000	1.830,00
56 - REGISTRO GAVETA 2 1/2" BRUTO LATÃO REF 1502-B	10,00	314,0000	3.140,00
57 - REGISTRO GAVETA 3" BRUTO LATÃO REF 1502-B	10,00	504,0000	5.040,00
67 - VÁLVULA DE RETENÇÃO HORIZONTAL TIPO PORTINHOLA/BRONZE (PN-16) 2" 200PSI TAMPAC/ ROSCA DE UNIÃO - EXTREMIDADES C/ ROSCA	15,00	178,0000	2.670,00
Total de François de la Contraction de la Contra			14 720 00

Total do Fornecedor 14.720,00

Vencedor JAYME JACINTHO LTDA	CPF/CNPJ 41.429.108/000	1-81	
Item	Qtde	Valor Unitário	Valor Total
6 - BUCHAREDUÇÃO GALV. 1 1/2 X 1 1/4	10,00	10,4000	104,00
27 - TE FERRO GALVANIZADO 90° 11/4"	5,00	13,2000	66,00
33 - BUCHA DE REDUÇÃO GALVANIZADA 2'' X 1''	10,00	14,0500	140,50
35 - CURVA DE FERRO GALVANIZADA RO SCA MACHO 90° X 1/2''	10,00	6,9500	69,50
36 - CURVA DE FERRO GALVANIZADA ROSCA FEMEA 90° X 2''	10,00	56,9000	569,00
37 - CURVA DE FERRO GALVANIZADA ROSCA FEMEA 90° X 3''	10,00	87,6000	876,00
38 - LUVA DE REDUÇÃO GALVANIZADA 2 1/2'' X 2''	10,00	34,3000	343,00
48 - BUCHA DE REDUÇÃO GALVANIZADA 1" x 1/4"	5,00	4,9000	24,50
49 - CURVA DE FERRO GALVANIZADA RO SCA FEMEA 90° X 4''	5,00	400,0000	2.000,000
53 - REGISTRO GAVETA 2" BRUTO LATAO REF 1502-B	20,00	180,0000	3.600,00
58 - REGISTRO GAVETA 3/4" BRUTO LATÃO REF NORMANBR 145 80	300,00	50,0000	15.000,00
60 - VALVULA DE RETENÇÃO HORIZONTAL BRONZE (PN - 25) 4" 400 PSI TAMPA COM PORCA DE UNIÃO - EXTREMIDADES COM ROSCA	10,00	650,0000	6.500,00
62 - VÁLVULA DE RETENÇÃO HO RIZONTAL TIPO PISTÃO/BRONZE (PN-25) 1.1/2" 400PSI TAMPA C/ROSCA DE UNIÃO - EXTREMIDADES C/ROSCA	5,00	250,0000	1.250,00
63 - REGISTRO OU VALVULA GLOBO ANGULAR DE LATÃO 45 GRAU S., D=2 1/2", HIDRANTES EM INSTALAÇÃO PREDIAL DE INCÊNDIO	10,00	130,0000	1.300,00
Total do Fornecedor			31.842,50

Vencedor POLIHYDRO MATERIAIS HIDRÁULICOS LTDA	CPF/CNPJ 36.957.136/		
Item	Qtde	Valor Unitário	Valor Total
64 - TORNEIRAESFERA1/2" COM BICO	20,00	20,9900	419,80
65 - TO RNEIRA ESFERA 3/4" CO M BICO	20,00	20,9900	419,80
Total do Fornecedor			839,60

RODRIGO GONÇALVES DE JESUS

Pregoeiro



MUNICÍPIO DE OLÍMPIA

Conforme Lei Municipal nº 4.254, de 14 de junho de 2017

Segunda-feira, 03 de abril de 2023

Ano VII | Edição nº 1416

Página 64 de 66

DAEMO

DAEMO

Página 1 / 1

PREGÃO ELETRÔNICO № 5/2023

HOMOLOGAÇÃO DO PREGÃO ELETRÔNICO Nº 5/2023

Às 11:44 horas do dia 31/03/2023, após constatada a regularidade dos atos procedimentais, o(a) Sr(a). TÚLIO ANTONIO PINHEIRO, Autoridade Competente, **HOMOLOGA** o Pregão Eletrônico Nº 5/2023, que tem como objeto: AQUISIÇÃO DE GÊNEROS ALIMENTÍCIOS E PRODUTOS DE PANIFICAÇÃO PARA ATENDER AS NECESSIDADES DA DAEMO..

DAEMO, 31 de Março de 2023.

TÚLIO ANTONIO PINHEIRO Autoridade Competente



MUNICÍPIO DE OLÍMPIA

Conforme Lei Municipal nº 4.254, de 14 de junho de 2017

Segunda-feira, 03 de abril de 2023 Ano VII | Edição nº 1416 Página 65 de 66

DAEMO Página 1 / 1

PREGÃO ELETRÔNICO № 5/2023

ADJUDICAÇÃO DO PREGÃO ELETRÔNICO Nº 5/2023

Nos termos do artigo 38 VII, da Lei nº. 8.666/93, fica ADJUDICADO o Pregão Eletrônico Nº 5/2023, que tem como objeto: AQUISIÇÃO DE GÊNEROS ALIMENTÍCIOS E PRODUTOS DE PANIFICAÇÃO PARA ATENDER AS NECESSIDADES DA DAEMO..

Fornecedor	CPF/CNPJ	Lote	Valor Total
MASTER FOOD RIO PRETO LTDA EPP	22.448.098/0001-87	2	26.870,00
SARTO RI & GARCIA PANIFICADO RA LTDA ME	09.121.550/0001-33	1	36.080,00

RODRIGO GONÇALVES DE JESUS

Pregoeiro

Município de Olímpia - SP



MUNICÍPIO DE OLÍMPIA

Conforme Lei Municipal nº 4.254, de 14 de junho de 2017

Segunda-feira, 03 de abril de 2023

Ano VII | Edição nº 1416

Página 66 de 66

Extrato

EXTRATO DE TERMO DE ADITIVO

Contratante: SUPERINTENDÊNCIA DE ÁGUA E ESGOTO DA ESTÂNCIA TURÍSTICA DO MUNICÍPIO DE OLÍMPIA Contratada: VECTOR SISTEMAS DE MEDIÇÃO LTDA.

Objeto: Contratação de empresa(s) para fornecimento de hidrômetros e prestação de serviços relativos à substituição de hidrômetros utilizados nas ligações de água residenciais, comerciais e industriais, vinculadas a rede pública de abastecimento de água sob responsabilidade da Superintendência de Água e Esgoto da Estância Turística do Município de Olímpia – SP (Daemo), no quantitativo de 8.590 unidades, conforme contrato fehidro nº 157/2021.

Origem: Pregão Eletrônico n^{ϱ} 03/2022. Contrato 01/2022. Data da assinatura: 29/03/2023. Prorrogação de prazo em 90 dias.

Olímpia, 31 de março de 2023. Túlio Antonio Pinheiro – Superintendente Geral – DAEMO.

Comunicados

AVISO DE RETOMADA DE LICITAÇÃO CONCORRÊNCIA PÚBLICA № 02/2023

Objeto: Contratação de Empresa especializada com fornecimento de materiais, serviços e equipamentos, para "Execução de obras civis e hidráulicas relativas a adequações no sistema de Captação de Água Olhos d'Água", de acordo com Memoriais, Planilha Orçamentária, cronograma físico financeiro e Projetos executivos em anexo, A fim de atender as necessidades da Superintendência de Água e Esgoto da Estância Turística do Município de Olímpia - SP (DAEMO). Ficam convocadas as empresas interessadas para sessão de retomada da Concorrência Pública nº 02/2023 para comparecerem ao setor de Licitação do Daemo no dia 03/04/2023 às 14h30 Tel.: (17)3279-2250. horas, https://www.daemo.sp.gov.br.

Olímpia, 31 de março de 2023. Túlio Antônio Pinheiro - Superintendente Geral - DAEMO.

PODER LEGISLATIVO

Licitações e Contratos

Ratificação

RETIFICAÇÃO

Processo nº: 04/2023 **Dispensa nº:** 03/2023

Assunto: Processo Licitatório - Dispensa (Art. 24,

inciso II, da Lei nº 8.666/93).

Requerente: Câmara Municipal de Olímpia/SP.

OBJETO: PRESTAÇÃO DE SERVIÇO DE ACESSO À INTERNET DEDICADA POR MEIO DE FIBRA ÓPTICA

500MB E INSTALAÇÃO PARA ESTA CÂMARA MUNICIPAL DE OLÍMPIA.

NATUREZA: RATIFICAÇÃO DA DISPENSA

Acolho a manifestação da Comissão Permanente de Licitação e, com fundamento no artigo 24, inciso II, da Lei nº 8.666/93, bem como do Parecer Jurídico nº 14/2023, datado de 28/03/2023, **RATIFICO** a dispensa de licitação para contratação da **Via Fibra Internet Banda Larga Ltda, inscrita no CNPJ nº 08.949.388/0001-83**, com o valor de R\$ 17.599,92 (dezessete mil, quinhentos e noventa e nove reais e noventa e dois centavos), mediante contratação direta.

Diante de todo o exposto ante a formalização do presente Processo de Dispensa de Licitação, **AUTORIZO** a contratação de que se trata, em relação ao objeto acima especificado.

Nos termos do artigo 62 da Lei nº 8.666/93, encaminhe-se ao Departamento Jurídico para elaboração do Contrato

Tomem-se as devidas providências.

Publique-se, para fins do artigo 26 da Lei nº 8.666/93. Olímpia/SP, 31 de março de 2023.

RENATO BARRERA SOBRINHO
PRESIDENTE DA CÂMARA MUNICIPAL